TECH-POMPES

Les pompes du process
et de l'assainissement

SERIE 3 - 3L

TECH-POMPES — ZA Prunelliers — 1 Rue des Prunelliers— ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

89100 Saint Martin du Tertre - FRANCE
Tél: +33(03) 86 66 57 47 — Fax : + 33 (03) 86 66 63 06
Site Internet : www.tech-pompes.fr . Contact :
contact@tech-pompes.com
SARL au capital de 500 000 € - RCS SENS 480 876 929 —
Siret 480 876 929 00039 — Code TVA FR 45 480 876 929

(EX DIN 24255)

Disponibles en 4 versions avec moteurs a 2 et 4 péles

' M ,
i Monobloc avec arbre du moteur prolongé
LM

3S Monobloc avec moteur standard et joint
rigide

3LS

I 3P Sur bati, avec moteur

j 3LP standard et joint élastique
3SF Pompes avec
3|.SF arbre nu

VERSIONS SPECIALES o ’
e Djsponibles aussi avec moteur a efficacité IE3 pour SERIE 3(L)S et
SERIE 3(L)P 2 et 4 poles

ACCESSOIRES (Sur demande) . .

e Contre-brides disponibles dans les matériaux suivants:
- zinguées
- AISI 304
- AISI 316

Electropoméoes centrifuges normalisées fabriquées en acier inoxydable
AISI 304 (SERIE 3) et AISI 316L (SERIE 3L).

APPLICATIONS

e Alimentation en eau dans des installations civiles, agricoles et
industrielles

e Pressurisation _ o

e |nstallations anti-incendie et de chauffage et climatisation

e Relevage de liquides industriels

e |rrigation

e Tours de refroidissement

® Piscines.

e Evacuations

e Installations de lavage

PARTICULARITES TECHNIQUES
e Construction hautement résistante
¢ \/olute obtenue par hydroformage

DONNEES TECHNIQUES POMPE

e Pression maximale de fonctionnement: 10 bars

e Température du liquide: -10°C + +90°C
-10°C + +110°C (versions L-H-HS-HW-HSW-E)
-10°C + +120°C (version ES) )

e MEI > 0,4 pour SERIE 3(L) 2 poles, MEI > 0,1 pour SERIE 3(L) 4 poles
Pour toute information supplémentaire, veuillez consulter nos Data
Book sur le site www.ebaraeurope.com

DONNEES TECHNIQUES MOTEUR _

e Moteurs a haute efficacité énergétique IE2 a partir de 0,75kW

e Moteur asynchrone 2 et 4 poéles autoventilé

e Classe d'isolation F (B pour températures élevées)

e Degré de protection IP 55

e Tension monophasée 230V +£10%, 50Hz, .
tension triphasée 220-240/380-415V £5% (jusqu’a 0,55kW compris)
50Hz pour la SERIE 3(L)M4, _
tension triphasée 230/400V +10% (a partir de 0,75kW a 4kW
compris) 50Hz pour la SERIE 3(L)M4, .
tension triphasée 230/400V +10% (jusqu’a 4kW compris) 50Hz pour
le reste des modéles )
tension triphasée 400/690V +10% (a partir de 5,5 kW et au-dela) 50Hz

e Protection a charge de ['utilisateur

MATERIAUX . _
e Corps pompe et disgue support garniture en:
- AISI 304 pour  SERIE 3 32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160
) 65-125/160/200
- AlISI 316L pour SERIE 3L 32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160
65-125/160/200
- AISI 316 de microfusion pour SERIE 3L 65-250
80-160/200/250

SERIE 3 32-125/160/200
40-125/160/200
) 50-125/160
- AISI 316L pour SERIE 3L 32-125/160/200
40-125/160/200
. ) 50-125/160

- AISI 316 de microfusion pour SERIE 3 65-125/160/200
SERIE 3L 65-125/160/200

65-250
80-160/200/250

32-125/160/200

40-125/160/200

50-125/160

o , 65-125/160/200

- SiC/SiC/FPM pour SERIE 3L 32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160
65-125/160/200/250

. . 80-160/200/250
- Garnitures mécaniques spéciales disponibles sur demande

e Roue in:
- AISI 304 pour

e Garniture mécanique standard en:,
- Carbone/Céramique/NBR pour SERIE 3

Commercial



| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
SIGLE D’'IDENTIFICATION - 2 Péles
[ SERE3 |[ L |[[M ][ F ][ H][6]-[160]/[2]]M]
MONOPHASE
PUISSANCE MOTEUR EN KW
125
DIAMETRE ROUE 160
200
250
32
40
GRANDEUR REFOULEMENT 0
65
80
H
HS
VERSION EN OPTIONAL HW
HSW
E
PARTIE HYDRAULIQUE ES
M
MODELE S
VErsion N AlSI 316 P
NOM POMPE
SIGLE D'IDENTIFICATION - 4 Poles
[ SERE3 [[ L [[M [ F [[ 4 [[ H[[6]-[10]/[2][M]J[R]

ROUE REDUITE

IVIONOPHASE

PUISSANCE MOTEUR EN kKW

DIAMETRE ROUE

GRANDEUR REFOULEMENT

VERSION EN OPTIONAL

MOTEUR 4 POLES

PARTIE HYDRAULIQUE

MODELE

VErsion EN AlSI 316

NOM POMPE

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



GAMME DE PERFORMANCES SERIE 3 2900 min" (selon IO 9906 Annexe A)

| SERIE 3 -

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

U.S.g.p.m.

60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700

1000

120 Imp.g.p.m. 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700
100
H << .
\250
80 ANYS
H SNgN '@1}3\{ H
NINBAN
[m] . 3 R ,m [ft]
‘ - / TN
T T NN\
o Teawg NGET7 N N ITERN
— /] - ) AT
0 32200 } [ N
4—351\30 F / 2003%;;00/&‘
32-16 S f N @
30 — 0722 PN
s S NER7)
N O N\
32-16 AN
} \ n ‘\’\7\650 \‘l
20 i e S | N \c‘_p /{3\\
32-125 /7 / 0>\ N/
NN
5 " i %;Tf \
N >
] 2\
=\
10
9
8
7
6
5
100 120 500 600 700800 2000 2500 3000 4000 5000
Q [I/min]
I T I T T I I
7 8 91 12 14 16 18 20 150 200
Q[m /h]
Versions 3M 35S 3P LM 3LS 3LP
32-125 v v v v v v
32-160 v v v v v v
32-200 v v v v v v
40-125 v v v v v vV
40-160 v v v v v v
40-200 v v v v v v
50-125 v v v v v v
Pompe 50-160 v v v v v v
50-200 v v v v v v
65-125 v v v v Y v
65-160 v v v v v v
65-200 v v v v v v
65-250 - - - - ° °
80-160 - - ° ° °
80-200 - - ° °
80-250 - - ° °
v = Modeles disponibles aussi dans la version H-HS-HW-HSW pour 32, 40, 50, 65-125/160/200
* = Modéles disponibles aussi dans la version H-HW-HSW-E pour 65-250, 80 et dans la version ES pour 80-250 @35
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riterra pit opportune.



| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES PERFORMANCES 32-40-50 2 Poles
P, Q=Débit
Modéle [/min 100 | 150 200 300 333 360 400 450 500 600 700 800 [ 1000 | 1200
[HP] | [kW] [m3h 6 9 12 18 20 22 24 27 30 36 42 43 60 72
H=Hauteur d'élévation [m]
SERIE 3(.) 32-125/1.1(M) 1,5 1,1 2101 199 18,4 141 12,0 - - -
SERIE 3() 32-160/1.5(M) 2 15 280 | 265 | 245 19,2 17,0
SERIE 3(.) 32-160/2.2(M) 3 2,2 355 340 | 320 [ 270 | 250
SERIE 3()) 32-200/3.0 4 3 42,0 40,0 375 31,0 28,0 -
SERIE 3(.) 32-200/4.0 55 4 535] 520 | 495 | 435 | 405 | 380
SERIE 3() 32-200/5.5 75 55 69,0 67,5 65,0 58,5 - - - -
SERIE 3()) 32-200/7.5 10 7,5 690 675 | 650 | 585 | 555 | 530 | 490 | 440 - - -
SERIE 3() 40-125/1.5(M) 2 1,5 - - 190 | 176 | 170 16,5 15,7 14,5 13,2 10,3 7,0
SERIE 3(.) 40-125/2.2(M) 3 2,2 - - 25,5 24,0 23,5 23,0 22,0 21,0 19,5 164 13,0
SERIE 3() 40-160/3.0 4 3 - - 29,5 275 27,0 26,5 25,5 24,0 22,5 20,0 17,0
SERIE 3(.) 40-160/4.0 55 4 - - 385 | 370 | 360 | 355 | 345 [ 330 | 320 | 290 | 255
SERIE 3()) 40-200/5.5 7.5 55 - - 45,5 44,0 43,0 42,5 410 | 395 | 380 | 350 31,0
SERIE 3()) 40-200/7.5 10 7,5 - - 570 | 555 | 550 | 545 | 535 | 525 | 510 | 475 | 440
SERIE 3() 40-200/11 15 11 - - 710 | 700 | 70,0 | 695 | 685 | 675 | 660 | 630 | 590 - -
SERIE 3(.) 50-125/2.2(M) 3 2,2 - - - - 17,5 17,0 16,3 14,9 134 11,7 8,0 -
SERIE 3(.) 50-125/3.0 4 3 - - - - - - 20,5 20,0 19,6 18,4 17,0 154 11,8 8,0
SERIE 3(.) 50-125/4.0 55 4 - - - - - - 26,0 25,5 25,0 24,0 22,5 215 179 140
SERIE 3(.) 50-160/5.5 7.5 55 - - - - - - 310 | 305 | 300 | 285 | 270 | 255 | 220 | 180
SERIE 3(.) 50-160/7.5 10 7,5 385 | 380 | 375 | 360 | 350 [ 335 | 300 | 26,0
SERIE 3() 50-200/9.2 12,5 9.2 - - 500 | 490 | 475 | 455 | 405 | 340
SERIE 3() 50-200/11 15 11 56,0 55,0 54,0 52,0 | 480 | 42,0
SERIE 3() 50-200/15 20 15 700 | 690 | 680 [ 660 | 620 | 57,0
(M) Version monophasée seulement pour la SERIE 3M
TABLEAU DES PERFORMANCES 65-80 2 Poles
P Q=Débit
Modéle I/min 600 | 700 | 900 | 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 3000 | 3400 | 3600 | 3800 | 4000
[HP] | [kW] |m¥h 36| 42 54 78 90 102 | 114 ] 126 | 132 | 138 | 144 | 150 | 180 | 204 | 216 | 228 | 240
H=Hauteur d'élévation [m
g SERIE 3() 65-125/4.0 | 5,5 4 1981190 [ 173 [ 133 [ 110 [ 86 6,3 - - -
= | SERIE 3() 65-125/5.5 | 7,5 55 -1 240 ] 222 [ 180 | 157 | 133 ] 108 | 8,0 -
£ | SERIE 3() 65-125/7.5 10 75 295 1278 | 235 [ 21,1 | 187 | 161 | 134 | 12,0
& | SERIE 3() 65-160/7.5 10 7,5 30,0 | 28,6 24 8 12251199 | 171 [ 142 -
2 |SERE3()65-1609.2 | 125 ] 92 345|328 | 288 [ 265 | 239 | 21,1 | 183 | 16,8 -
¢ | SERIE 3() 65-160/11 15 11 385 [ 371 13311309284 ] 2581|230 215 ] 200
2 | SERIE 3() 65-160/15 20 15 455 | 440 | 40,0 | 378 | 353 | 326 | 296 | 280 | 26,5
= | SERIE 3() 65-200/15 20 15 - 51,0 49,0 44,0 4151384 | 353 ] 31,8 | 30,0 -
S [SERIE 3() 65-200/185] 25 [ 185 -1 585 [ 565 | 515490 | 460 [ 430 | 39,7 | 380 | 363
# [SERIE 3() 65-200/22 30 22 -1 655 | 640 | 595 | 570 | 540 | 51,0 | 480 | 46,5 | 450 -
g | SERIE 3() 65-250/30 40 30 -l - 770 [ 735 71,0 | 680 | 64,5 | 60,0 | 57,5 | 55,0 | 52,0 -
g | SERIE 3() 65-250/37 50 37 - - 830 | 855|830 | 805 | 775|740 | 720 | 70,0 | 67,5 | 65,0 - -
= | SERIE 3() 80-160/11 15 11 - - - 273 1264 | 254 1242 | 230 | 224 | 218 | 21,1 | 204 | 164 | 125 -
£ |SERIE3()80-160/13 | 175 | 13 - - - 305 | 297 | 288 | 27,7 | 265 | 259 | 253 | 24,6 | 240 | 20,1 | 165 | 145
8 | SERIE 3() 80-160/15R | 20 15 - - - 305 | 297 | 288 | 27,7 | 265 | 259 | 253 | 246 | 240 | 20,1 | 16,5 | 145 -
% | SERIE 3() 80-160/15 20 15 -1 - - 340 | 333 | 3251315305300 | 294 | 288 | 281 | 244 | 210 | 191 | 17,0 -
4 | SERIE 3() 80-160/18.5] 25 18,5 -l - - 39,0 [ 384 | 376 | 36,7 | 357 | 352 | 34,7 | 341 | 335 | 300 | 264 | 244 | 223 | 20,0
g | SERIE 3() 80-200/22 30 22 - - - 480 | 47,0 | 455 | 445 | 430 | 420 | 41,0 | 400 | 390 [ 332 | 278 | 250 - -
< | SERIE 3(.) 80-200/30 40 30 - - - 58,5 58,0 57,0 | 56,0 | 54,5 54,0 53,0 52,0 51,0 | 465 [ 415 ] 390 | 36,1 | 33,0
= [SERIE 3() 80-200/37 50 37 - - - 64,0 | 630 | 620 | 61,0 | 595 | 59,0 | 58,0 | 575 | 56,5 [ 51,5 | 470 | 445 | 415 | 385
£ | SERIE 3() 80-250/37 50 37 -1 - - 7151705 | 685 ] 665 | 640 | 630 | 615 | 60,0 | 585 | 48,5 | 38,0 - - -
= | SERIE 3() 80-250/45 60 45 -l - - 82,5 8151800 ] 780 ] 76,0 | 750 | 735 [ 725 | 71,0 | 62,0 | 53,0 | 480 | 42,5 -
= | SERIE 3() 80-250/55 75 55 - - - 935 ] 9259151900 | 85 | 875|865 | 8,5 | 840 [ 765 | 685 ] 645 | 60,0 | 550

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 2 2900 min" (selon IS0 9906 Annexe A) 2 Poles

0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 120 130
| | | | | | | | | | | | | |

]
;0 mpgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
- 250
H 0= 1 H
[m] T 2 [ft]
60 ~755 - 200
T T —— ~
50 T 200 /4 < <0p
0 N
— T~ S —150
‘0 T | ™~
—_— T~ 200/50
S I A ‘ 1 \\\‘122 \\‘\' 100
T — \\
20 ~ 1 125/1.1 | T~
—— — 50
10
0 0 g
0 100 200 300 400 Q [I/min] i
| 1 T 1 | | | | | | | | | | | | -
O 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 2 2 28 Q[mh]
8 —
T £
Py 200/5.5 200/7.5
[kw] - I S
4 200/3.0 R I e 200/4.0 :
, | ———— 1 160/2.2
128/11 = 160/1.5
0 , g
0 100 200 300 400 Q [I/min] 3
70 T / T T \/ T ‘ ‘ %
n 125/1.1 — 160/2.2 - g
(% & = =1—200/4.0 NPSH :
° 160/1.5 =2 . ; 200/7.5{[m] [
L —— P L T | g
50 P /= [200/5.5" | 200/3.0 8%
7 » 3
40 6120 H
— 200 s
30 NPSH 125— = 4 H
20 ——————— 160 2+ |
10 g
0 100 200 300 400 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 2 2500 min" (selon IS0 9906 Annexe A) 2 Péles
? U.S.g.p.m. 5|o 1(|)0 1?0 zcl)o
[ I I I
0 Imp.g.p.m. 50 100 150
0 — 260
——— - 240
H 7 B i —— - 200/17 H
[m] T— —220 [ft]
‘\
60 i 200
I i —_200/7.5 180
50 A\\
L ‘\\ 160
— — 200 i -
w I — \I@ 140
T ———_160/4 i 120
e
30— } —_ — 100
L] —__160/3 T
. \\ 725/22 — 40
\ —
\' - 20
g 0 0
0 200 400 600 Q [1/min]
: | T T T T
{ 0 10 20 30 40 Q [m¥/h]
g 12
: ) |
_—T 200/7.5
[ke] 8 200/113 —— I
% L — i
. 4 ’ — ) /4.0
| — 160/4.0
125/1.57 160/3.0 1
0 ‘ ‘
5 0 200 400 600 Q [I/min]
i 80 \
: n — NPSH
g | —] —
: (%] 70 125/2.2 —— =~<—[m] [ft]
: = —] — 7]
: 60 ~ = — | 620
% 160‘/3‘0\ r // 125/1.5—] 5
o 160/4.0 = /~J "
200/5.5 _—
g NPSH 3
“ 200/7.5 -+ L~"~200/11 —— il
. T -3
20077160 Ly
£ 30
§ 0 200 400 600 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 42900 min" (selon 150 9906 Annexe A) 2 Poles
0 US.gpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
l I I I I [ I
0 Imp.gpm. 50 100 150 200 250 300
0 — 260
! NN — 240 !
70 e — — 200 /1
[m] \45\ —220 [ft]
\\
60 —1—1——— T~ —200
B ‘200 11 ™ 180
—-——“‘———_____ 1 ‘ P~
50 —2 OOQQ\ —~—_ 160
‘\ |
w INEEEE \\\‘\ N 140
——— 760 7 5 \\ 120
30 T T T T T — \7K\\\ 100
I e s e \725%‘ — — 80
20 I O s e e ‘7 R e I —
T T T T T T T T ———1 ] 755 3.0 — | — 60
10 \\\ \\\ — 40
— —~ 0
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
[ I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3/h]
18 T T
P2 ] L 200/15 ]
[kw] 12 —— — ——T———+200/11—
I s S N 200/9.2_]
6 125/4.0 N——————— 160/7.5—
. 125/3.0 = 125722 1‘60‘/5.?7
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
80 I
n 200/11_|
4 T = e 1 -200/9.2
= = fe—T
| | [ =N T s
U ft
. 160/7.5_ 2T T NN [:] [
I T+
160/5.51 | - 125/2.27 195 /5 O\
ﬁ 1254 64120
200/15 /60| |4
¥ / .ﬁF_)_S.H—’/// 200 Lo
25
40
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riterra pit opportune.



ow 8| osiviesid ezues asepod

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 42900 min" (selon 150 9906 Annexe A) 2 Péles
0 USgpm. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650
| | | | | | | | | | | | | |
l I I I I | I I I I [ 1
. 0 Imp.g.p.m. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
1 - 160
H ~ H
I -
[m] 180,75 0 [
40 === =
™
RN ] ~ ; S~ - 120
T ~~%0, e
T — L 60 N
0 == ~~"09> ~ N —100
— ] \§ 760/75 \\\ \\
I~ ~T N - 80
— \; \\\\ N \\‘
20 it ™ 1255 5 AN N
~ \‘{\1\ O \\| 60
U / N
10 ~ ~— <55 5
\\ —
20
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
[ I I I I I I I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
16 T
P2 F ) T
’ 160/11 N e e e So/5.2]
160/7.5 41— ——=—— T
4 T, ——— 125/5.5
125/4.0 ]
0 —
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
* 60/15——]
n 160/15——+—
_1 160/11- -
(%] e —— e N N Ry O 160/9.2 |
70 e S i e R e~
~<
125/4.0 125/5.5
125/7 57 b
= [m] [ft]
50 160,/7.52 )5 o
| 1 2571 60 ~ 6——120
NPSH — |,
60 —10
2 —]
30 |
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 65 42900 min" (selon IS0 9906 Annexe A) 2 Poles
0 U.S.g.p.m.100 200 300 400 500 600 700
| | | | | |
| | 1 1 1 1 1
0 0 Imp.gp.m. 100 200 300 400 500 600
H — 300 H
T T T T T T T T — 250
[m] /37 [
80 — —
I e e e ‘ \\‘ L2950
] \2@/\50 T~
I B N A T~
—
60— L 200 )/ g — 200
T—
T T T T+ — ‘\\&0/7 8 ‘5‘\\
T~ ‘ ’ ~
—~200 ~ —150
~<Y0/7 ~
0 ~=(15 - N~
o~
™~ — 100
20
50
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
| | | | | 1 1 T | |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 Q [m3/h]
40
. - —{ 250/37
[sz] 30 S i 250/30
T 11200/221
20 — e o 200/18.5
10 " | 209 /1‘5
. ]
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
» g T T 1
n 200/22 900 /18 5
(%] =T i ———
- = — — —250,/37
- / NPSH
[m] [ft]
50 8
=
NPSH —H 612
30
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riterra pit opportune.



0UOABD LU BUOIZED)

8yoyIpoLu 8 osimeaid ezuss asepod(

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 42900 min" (selon IS0 9906 Annexe A) 2 Poles
0 US.qgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
| | | | | | | | | | | | | |
| | 1 1 1 | 1 1 1 1 | |
0 0 Imp.g.p.m. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
— 160
H H
[m] ~10 )
10 —
T~ 7 —120
S - ~J5035,
— \\\ ‘ N
— 7 —100
EEEs T \\\ 60//5 N
60 Q
~ U6 N N
20 ~ ™~
NN — 60
IO LY
\\
— 40
10
20
0 0
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
| 1 | 1 1 1 |
0 50 100 150 200 250 Q [m¥/h]
20 ‘ ‘
— 160/18.5
[E\A;Z] 16 —T | |
L ] 16(?/15 ]
- T - 160,/13/15R
12 — —r—
I T 160/11
. . ||
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
90
n |
[%] Z 1 | T ™~
160/18.5
. / N
160/15
160/11_]_160/13/15R NPSH
[m] [ft]
50 NPSH 8
R N s — 6——20
T | 4
10
2
30
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 2 2900 min" (selon ISO 9906 Annexe A) 2 Poles
0 USgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
| | | | | | | | | | | | | |
[ I I I I | I I I I [ ]
50 mpgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
—_—— ‘*\\\ L300
[m] SO B e = [t
™ 25 | 250
0 ™ B
B i e = S /%‘5\ \\\
—_——_—— i 200\ ‘ N \
_ 7 \250/3 AN AN - 200
0 e XXX [
200 N
_ \\k e \\
40 ~<%>, \\\\\’\
~_ N \\‘1
~ N
SN i
g 100
20
50
0 0 .
0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min] i
| T T T T T | £
0 50 100 150 200 250 Q [m3/h]
%0 [ T T1250/%
P2 1 1 Tos0/45 |
[kw] 40 T [ T 1250/37 y200/37
—— 1 —1200/30
20 e o s e 200/22 §
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min] z
90 g
]
T] f f T g
%] = — 200/37
~ = 250,/55
- 200/22 /N / NPSH 8
250/37—250/45 [m] [ft] %
50 ‘ . :
NPSH 250 200 620 :
200/ 250 "o
30 |
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)M 32, 40, 50, 65 - jusqu‘a 11 kW 2 Poles

@

DN1
% TABLEAU DE DIMENSIONS
g Dimensions [mm] Poids
3 Modéle DN1|P1|K1|D1|S1| Z |DN2|P2|K2|D2|S2|Fig. H |[H1|H2| H3 |R|W|M|N1|N2|A| B C 1Al V2 [ka]
i 9 1000 P20 0 00 314 4131 [4] B] | B | B8] | [4 |[4]][3]
& [32-125/1.1(M) [ 50 [95[125]165[16] 4 [ - [ 32 [75]100[140[14] 1 [252[112[140[124[141] 80 [70]114/140190213[408[407)219-230219230] - [PG 13,5[M20x1,5[19,6224,1
& [32-160/1.5 (M) | 50 [95][125[165]16] 4 32 |75]100/140[14] 1 [292/132[160]124/141/ 80| 70]118190[240254/408/407219+230219+230] - |PG 13,5M20x1,5[22,527,0
5 [32-160/2.2 (M) | 50 [95][125[165|16] 4 32 |75]100/140[14] 1 [292/132[160]124/141] 80| 70]118190240254/408/432]219+230244+255 -  |PG 13,5M20x1,5]27,7]28,0
g |32-200/3.0 50 |95[125/165]16] 4 32 [75]100[140[14[ 1 [340[160[180[124] - [8070|119/190240296| - 471 - 244255 - PG135 - - 351
7 [32-200/4.0 50 [95]125]165]16] 4 32 [75]100[140[14[ 1 [340[160[180[141] - [8070|119/190240296] - 494 - 253 - PG 16 - - 38,2
g |32-200/5.5 50 |95[125[165]16] 4 32 |75]100/140114] 1 [340/160[180/150| - |80[70]119/190[240296] - 519 - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 52,2
g [32-200/7.5 50 |95[125/165/16] 4 32 | 75[100/1140114] 1 [340/160[180/150] - |80[70(119/190[2401296 - 519 - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 57,0
5 [40-T25/T.5(M) | 65 [115[145[185[16] 4 40 |80 110/150[ 14| 1 252[112[140[124{141[ 80 | 70{114[1602101213/408407219+230219+230] - |PG 13,5|M20x1,5]20,1]24,6
2 140-125/2.2 (M) | 65 [115]145[185/16] 4 40 [80110150[ 14| 1 [252[112[140[124[141] 80 | 70[114[1602101213/408/432219+230244+255 - |PG 13,5|M20x1,5[25,826,1
& 140-160/3.0 65 [115[145/185/16] 4 40 |80[110[150114] 1 [292/132[160[124] - [80|70|1181902401254 - 471] - [244+255 - [PG135 - - 26,6
2 [40-160/4.0 65 [115[145]18516] 4 40 |80[110[15014] 1 [292/132[160[141] - [80]70]1181902401254 - 494 - 253 - PG 16 - - 40,8
< [40-200/5.5 65 |115[145/185]16] 4 40 [80110/150[ 14| 2 340[160[180/150| - [100]70[115[212]265296] - [539] - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 52,5
£ [40-200/7.5 65 [115[145185]16] 4 40 [80110/150[ 14| 2 340[160[180/150| - [100]70[115[212]265]296] - [539] - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 56,2
& 1 40-200/11 65 [115/145/185/16] 4 40 [80110/150[ 14| 2 340[160[180[178| - [100]70[115]212]265296 - [595 - 359 [PG 13,5] PG 21 - - 67,2
z |50-125/2.2 (M) | 65 [115]145[185/16] 4 50 |95 1125[165/ 16| 2 [292|132/160[124]141]100[ 70 |114]190[240]254/428/452]219+230244+255 - |PG 13,5M20x1,5[29,432,0
£ [50-1253.0 65 [115[145185/16] 4 50 [95[125[165]16] 2 [292/132]160[124| - |100[70[114]1902401254] - [491] - [244+255 - [PG135 - - 30,9
5 | 50-125/4.0 65 11514518516 4 50 195 [125[165]16] 2 [292/132|160[141] - |100[70|114]190[2401254] - [514] - 253 - PG 16 - - 40,9
g [50-160/5.5 65 |115[145/185]16] 4 50 |95]125[165/16] 2 [340]160/180[150] - [100[70|115212]265296] - 539 - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 46,5
£ [50-160/7.5 65 |115[145185]16] 4 50 |95]125[165/16] 2 [340]160/180[150] - [100[70|115212]265296] - 539 - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 55,5
¢ 150-200/9.2 65 [115[145185]16] 4 50 | 95]125[165/16] 2 [360]1601200[178] - [100[70|115212]265296] - 595 - 359 [PG 13,5] PG 21 - - 63,9
£ 1 50-200/11 65 [115[145[185[16| 4 | - | 50 | 95125165/ 16] 2 [360[160[200[178 - [100[70[115212)265[29¢] - 595 - 359 [PG 13,5] PG 21 - - 67,2
g [65-125/4 80 [134[160200[18] 8 | 4 | 65 |115[145185/16] 2 |340/160[180[141] - [100[95|140212]280254] - 514 - 253 - PG 16 - - 37,7
§—> 65-125/5,5 80 |134/1601200/18] 8 | 4 | 65 [115]145[185/16| 2 [340[160/180[150] - [100[95[140212]2801254] - [539] - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 48,7
g 65-125/7,5 80 [134[160200[18] 8 | 4 | 65 [115[145/185]16] 2 |340/160[180[150] - [100[95|140212]280254] - 539 - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 49,0
g | 65-160/7,5 80 [134[160200[18] 8 | 4 | 65 [115[145]18516] 2 |360/160[200[150] - [100[95]1401212]280296] - 539 - 275 [PG 13,5 PG 16 - - 52,2
& |65-160/9,2 80 [134[160200[18] 8 | 4 | 65 [115[145/18516] 2 |360/160200[178| - [100[95]140212]280296] - 595 - 359 [PG 13,5] PG 21 - - 61,0
= | 65-160/11 80 [134[160200[18] 8 | 4 | 65 |115[145]185/16] 2 |360/160200[178] - |100[95]140212]280296] - 595 - 359 [PG 13,5 PG 21 - - 65,0
2 [1] Standard [2] Sur demande
8 [3] Seulement pour le triphasé [4] Seulement pour le monophasé

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)M 50, 65 - 15 + 22 kW 2 Poles
B
D2
P2
DN2 PG21 296
s A
L J / \
@ L
Nl B ©O© . N
B it = — S -
= an
1 Il HB @
5| 5| 2 RE A == 5 = (2(F )
B iR ‘ & J @
‘ = | o1 E}S & _
I =N 3 ke B
i Rs - o iP I i P\
il ! |
100 499.5 20 ‘ ‘ 4-¢15
25 W L4 N1
N2
M >
- 7-918
oz L Va
[ ( /3{ 2-915 R ]
1l 1l —
9 : J 1 1 &)
LT 4 / f\\
| J }
)
_ NI
| . o
Lodpat L fe2 Ly
Ll Ll g\—‘ﬁ DN/‘
! C 254 25
P M o
Y
L4 [N
il il
il il
TABLEAU DE DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poids
Modele DN1| P1 | K1 | D1 | $1 z DN2| P2 | K2 | D2 |Fig.| H | H1 |H2 | W | M | N1 | N2 | B C L1 | 12| L3 L4 |[kg]
0| 0| 0|0 MRl 2| 0| 0 | 0
50-200/15 65 | 115 145]185] 16 | 4 50 | 95 | 125[165] 2 360 | 160|200 | 70 | 115|212 | 265 | 723 {190,5 254 | 318 | 65 | 304 |102,0
65-160/15 80 | 1341160200 18 | 8 4 165 [ 115145185 | 2 360|160 [ 200 | 95 | 140 | 212 | 280 | 732 [199,5] 254 | 318 | 65 | 304 |104,0
65-200/15 80 | 1341160200 18 | 8 4 | 65 [ 115 145]185 | 1 405|180 [225| 95 | 140250320732 | - [254]314] 60 | 345 |107,0
65-200/18.5 80 | 134|160 ] 200 | 18 8 4 165 | 1151451185 1 |405[180|225| 95 [140]250 320|732 | - |254]314| 60 | 345(119,0
65-200/22 80 | 1341160200 18 | 8 4 | 65 [ 115]145]185| 1 405|180 [225| 95 | 140 | 250320732 | - [254]314] 60 | 345 |130,0

[1] Standard
[2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LM 80-160 - 11 kw 2 Poles
% 200
6 135 147 173
DNBQ PGI3.5 2-63/8
BN
PG21 8-018
o0
B
D
g 8 = g
= =3 =N
‘ .
1915 65 -
250
320
620
Poids
80-160/11: 97,5 kg
_ 3LM 80-160/ 13 / 15/ 18,5 kW 2 Poles
6 200
9 135
PG21
8-918
PG2I
o fo)
[Te] I} Q
] 2 e —— e e ¥
= =
[o [
I i
‘ il
o
o~
250
499.5 || 20 320
757
‘ 345
Poids St ‘*:—> +>)<§}}7
80-160/13: 127 kg
80-160/15: 128 kg 2-915 <« <
80-160/18.5: 139 kg Q5

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)S 32, 40, 50 - jusqu’'a 2,2 kW 2 Poles
B
D2
P2
N2 i v2 A
3 ‘ ‘ 4-918
I oxi | .
s | ET: 2 = | T
Fig. 1 2 ZZ@@@
R ‘ c ‘15 H 4-915
|70 | 2-810 N1
16 M N2
I % R
Fig. 2 =21t .
25 | 70‘ -
M
TABLEAU DE DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poids
Modele DN1| P1 | K1 | D1 |DN2| P2 | K2 | D2 | S2 |Fig.| H |H1 |H2|H3| R | M |N1|[N2| A | B | C Vi1 V2 [ka]
0|0 0| 0| 0| 0| 0|0
32-125/1.1 50 | 95 | 1257165 | 32 | 75 [ 100|140 | 14 | 1 [252 112140139 ] 80 | 114|140 | 190 | 213 | 430 | 174 | M25x1,5 | M20x1,5 |23,1
32-160/1.5 50 | 95 | 125116532 | 75 [ 100|140 | 14 | 1 [292]132]160| 148 ] 80 | 118|190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1,5 | M20x1,5 |29,8
32-160/2.2 50 [ 95 | 125|165| 32 | 75 [ 100|140 | 14 [ 1 292|132 | 160 | 148 80 | 118 | 190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1,5 | M20x1,5 |32,4
40-125/1.5 65 | 1151145185 40 | 80 [ 110|150 | 14 | 1 | 252 112|140 | 148 | 80 | 114|160 | 210 | 213 | 477 | 186 | M25x1,5 | M20x1,5 |26,5
40-125/2.2 65 | 115|145 |185| 40 | 80 [ 110|150 | 14 | 1T [252 | 112|140 | 148 | 80 | 114 | 160 | 210 | 213 | 477 | 186 | M25x1,5 | M20x1,5 29,6
50-125/2.2 65 [ 115 [ 145 1185] 50 | 95 [125]165 | 16 | 2 [292|132]160 | 148 | 100 | 114 | 190 | 240 | 254 | 497 | 186 | M25x1,5 | M20x1,5 32,9
3(L)S 32,65 -3 + 4 kW 2 Péles
B
D2
~2 M25x1.5 A

7-#18

S2

H2

Y
H3

Fig. 1 ] i
f
R ‘ ‘ 140 ‘ 225 H 4915
w N1
S1 M N2
| ' 4-011
L
Fig. 2 ‘ e 2 E T ‘
% " 185 =
u .

TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poid

Modéle DN1| P1 | K1 | D1 S1 z DN2| P2 | K2 | D2 | S2 |Fig.| H |H1|H2 |H3| R |W | M |NT|N2| A | B | C|[L1|L2]|L3|[kg]
0 0/ 0|0 M2 0 0/ 0|0

32-200/3.0 50 [ 95 [125]165] 16 | 4 32 [ 75 [100]140] 14 | 1 |340[160[180]155] 80 | 70 [119]190]240296[528 205160202 | 42 [46,9

32-200/4.0 50 | 95 [125]165] 16 | 4 3275 [100(140] 14 | 1 [340]160[180|171] 80 | 70 [ 119] 190240 (296|550 |212[190228 | 38 | 49

65-125/4.0 80 [ 134160200 18 | 8 | 4 [ 65 [115]145]185] 16 | 2 [340[160[180|171]100] 95 [140[212]280]254[570]212]190]228 | 38 |50,1

[1] Standard
[2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)S 32, 40, 50, 65 - jusqu’'a 65-200 2 Poles
B
D2
P2 A
DN2 Vi V2
- IO 6] 7-918
N ‘7: il o) o~
LRI - 2 & =L
L | | —= . =
‘Ewuuuuuuuu — W \ T X
e ———— — — «
Ha || | — ) /
| |[ooooooo — IS =N _ e X g
S pHel Te T oo S= Q -
SR 1 i i il ; ég ; DN1
Cbs W R | c ‘ F ‘ ‘ 4 — 415
M W N1
St M jt ‘ {%: N2

[1] Standard
[2] Sur demande

1 329 241 58,51
. 5 || 9
g 140 Es 3 o
4 4914
. | 320 | 2 g
! !
% TABLEAU DE DIMENSIONS
i Dimensions [mm] Poids
E Modele |DN1|P1|K1|D1]|S1 z DN2 |P2 |K2|D2|S2 |Fig.| H |H1|H2|H3|H4| R |[W|M |[N1|N2| A|B|C|F|G|Q|L1|L2|L3 V1 V2 [kg]
& 0 0|00 1121 @ 0/0|0
=132-200/5.5 | 50 |95[125[165/ 16| 4 | - | 32 |75[100[140] 14| 1 [340[160[180{198| 28 | 80| 70 |119]190[240[300|607|479] 15 [270| 12 |216]266] 50 | M32x1,5 | M32x1,5| 71,8
$(32-200/7.5 | 50 |951125[165/ 16| 4 32 |75]100[140[ 14| 1 [340[160[180[198| 28 | 80 | 70 |119|190[240|300/607|479| 15 [270] 12 |216]266] 50 | M32x1,5 | M32x1,5 | 85,0
£ 140-160/3.0 | 65 [115]145]185] 16] 4 40 |80 [110/150] 14| 1 ]292{132|160]|155] 32 |80 | 70 |118|190]240/254|528|388| 15 |220| 12 [160[200| 40 | M25x1,5 | M20x1,5 | 42,5
% 40-160/4.0 | 65 [115[145/185[ 16| 4 40 [80110/150] 14| 1 ]292[132|160/171] 20 | 80| 70 [118]190[240/254|550[395| 15 |220] 12 [190]240| 50 | M25x1,5 | M20x1,5 | 44,6
£ 140-200/5.5 | 65 |115/145[185 16| 4 40 [80110/150] 14| 2 [340[160|180/198| 28 [100] 70 [115[212]265/3001627|479] 15 |270] 12 [216|266] 50 | M32x1,5 | M32x1,5 72,2
= [40-200/7.5 | 65 115145185/ 16| 4 40 |80 |110[150[ 14 | 2 [340[160[180[198| 28 [100] 70 |115|212(265[300627479| 15 [270] 12 [216/266] 50 | M32x1,5 | M32x1,5 | 80,0
£ |50-125/3.0 | 65 |115[145[185/ 16| 4 50 |95[125/165) 16| 2 [292|132]160(155| 32 {100 70 |114]190[240254/548|388]| 15 [220| 12 {160/200| 40 | M25x1,5 | M20x1,5 | 35,5
§ 50-125/4.0 | 65 |115]145[185] 16| 4 50 [95]125[165[ 16| 2 |292|132/160|171) 20 [100| 70 |114]190[240[254|570|395| 15 220 12 |190[240| 50 | M25x1,5 | M20x1,5 | 45,6
5 |50-160/5.5 | 65 |115[145/185) 16| 4 50 |95 (125[165/ 16| 2 [340/160[180[198| 28 [100| 70 |115]212(265|300/627|479| 15 [270| 12 [216]266| 50 | M32x1,5 | M32x1,5 | 63,8
; 50-160/7.5 | 65 |115[145[185] 16| 4 50 |95[125[165] 16| 2 [340/160[180[198| 28 [100| 70 [115]212[265|300/627|479| 15 [270| 12 [216]266| 50 | M32x1,5 | M32x1,5 | 89,0
s 50-200/9.2 | 65 |115[145[185/16| 4 | - | 50 |95(125[165/ 16| 2 [360|160[200(198| 28 [100| 70 |115[212[265|300/667|479| 15 [270| 12 [216]266| 50 | M32x1,5 | M32x1,5 | 89,7
£ 165-125/5.5 | 80 [134/160[200[ 18| 8 | 4 | 65 |115[145[185] 16| 2 [340[160/180[198| 28 [100] 95 |140[2121280300/627479| 15 [270] 12 216[266| 50 | M32x1,5 | M32x1,5 60,0
£ [65-125/7.5 | 80 |134]160[200{ 18| 8 | 4 | 65 [115]145[185] 16 | 2 [340[160|180[198| 28 [100| 95 [140|212[280[300[627|479] 15 [270] 12 [216[266] 50 | M32x1,5 | M32x1,5 | 77,4
§ 65-160/7.5 | 80 [134/160[200/ 18| 8 | 4 | 65 |115/145[185] 16| 2 [360[160[200(198| 28 |100] 95 [140[212(280|300/627/479| 15 [270] 12 216]266] 50 | M32x1,5 | M32x1,5 | 80,4
g 165-160/9.2 | 80 |134/160]200118| 8 | 4 | 65 [115[145[18516 | 2 [360/160200/198| 28 [100] 95 [140}212280300/667479 15 |270] 12 [216]266| 50 | M32x1,5 | M32x1,5 | 87,0
g 165-200/15 [ 80 |134[160[200[ 18] 8 | 4 | 65 |115]145[185] 16 | 2 |405[180]225[238) 20 |100] 95 [140[250/320/350/806/621] 20 |350] 14 [254/314] 60 | M40x1,5 | M40x1,5 [121,1
%f 65-200/18.5( 80 [134/160[200[ 18| 8 | 4 | 65 |115[145[185] 16| 2 |405[180]225[238| 20 [100] 95 [140]250(320|350/850(621| 20 [350| 14 [254(314| 60 | M40x1,5 | M40x1,5 |130,7
= |65-200/22 | 80 |134]160[200] 18| 8 | 4 | 65 |115/145[185] 16| 3 |405[180[225268| - [100] - | - |250[320[350885] - | - [ - | - | - | - [ - [M40x1,5 | M40x1,5 |168,0

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

3(L)S 40, 50, 65 - 11 = 15 KW 2 Poles
B
D2
P2 M40x1.5
N ‘ M.‘ 350
) M %7 =
SWA#» L :3/ Y [1
iy A .
1 / T /%Q\\
B | . <
W -
& 7-918 S=
. P — P I P D7 Mo
il T — O —— 1] &
100 4-¢19 70
w 240
25 720 25 310
F

TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poids
Modéle DN1 P1 K1 D1 S1 YA DN2 P2 K2 D2 S2 H H1 H2 W B F [kal
4] 0] (0] 4] [1] [2] 4] [0] (0] 4]
40-200/11 65 115 145 185 16 4 - 40 80 110 150 14 382 160 180 110 796 831 107
50-200/11 65 115 145 185 16 4 50 95 125 165 16 402 160 200 110 796 831 107
50-200/15 65 115 145 185 16 4 - 50 95 125 165 16 402 160 200 110 796 831 131
65-160/11 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 16 402 160 200 | 1225 796 844 76
65-160/15 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 16 402 160 200 | 1225 | 806 854 104
[1] Standard
[2] Sur demande
3LS 80-160 2Poles ¢
% 200 éf
¢ 135 é
M40x1.5 £
DNBQ ‘ M40x1.5 emil L %
‘ H
T ] ‘ 0000000000000} —F+ —— %
Qg 8 ‘ ono0ounicony = 8 g
S o2 T - ==t — ]
I ‘ battcodooots — — s
24 ‘ - %
‘ 9‘5 | 4-915 ?;
125 20 £
| )
125 | 621 320 4
. i
50 TABLEAU DE DIMENSIONS %
= R Dimensions [mm] Poids H
‘ S Modele B (ko] ]
SHE s =L 80-160/11 831 135,0 g
80-160/15R 831 140,1 3
o o 80-160/15 831 140,1 %,
T T o = 80-160/18.5 875 144,7 fij

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LS 65-250, 80 2 Poles

P2 Al A2

8918 2-63/8

H3
H2

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modéle Dimensions [mm] Poids

DN1|P1|K1|D1|S1| DN2 |[P2|D2|S2|H |H1|H2|H3|H4/H5/ R |W|N1/N2|M|M1| L |L1|L2|L3|L5|A1/A2]| B | C|F1 |G |D3|D5 V1 V2 |[[kg]

65-250/30 | 80 60200122 [65 Fig. 1]120]185/20 450200250300 15]25]100120280360160 80 305318388 80 358200200] 966 [341121,5399 19] 17 [M40x1,5[M40x1,5303,0

65-250/37] 80 6020022 |65 Fig. 1[120/18520 450200250300 1525100120280360160 80 305318388 80 [358200200] 966 [341]21,5399 19| 1 ,5[M40x1,5[320,0

80-200/22]100 801225[24[80 Fig. 2[135200 22 430180250268 13 |27 12595 28034512565 241279348 75 300[175182 910 [32924,5360] 15| 14 [M32x1,5[M32x1,5200,0
17 5

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modéle Dimensions [mm] Poids
H|HI|H2|H3|HA | HS | W |NT|N2| M| M1| L |L1T|L2|L3|L5|A1T A2| B C|F | G |D3 V1 V2 [ka]
- 180-200/30  [4501[200 12503001 20 | 25 | 95 [280 (360|130 80 |305]318 388 80 | 358200200 [ 991[341[21,5/399 | 14 [M40x1,5]M40x1,5 306,0
80-200/37 4502002501300 20 | 25 | 95 [ 280|360 | 130 | 80 |305|318|388| 80 | 358|200 |200|991|341(21,5]/399| 14 |M40x1,5|M40x1,5(325,0
80-250/45 | 505]2251280(335] 25 | 28 [ 120|315 415|165 | 100 [ 311|356 | 436 | 80 | 386 | 225 | 225 [1060] 385 | 37,5

80-250/37 [ 100155180225 24 [80 Fig. 2135200 22 480200280300 15|25 [125[1203 15400160 80 3053 18388| 80 358200200{1019/36921,5399 19 M40x1,5/M40x1,5335,0
¢ 31580 2 Poles
% 0 200
2 Vi
g 0135 8918 M A2
g v2 j
G
= ==
=4
§ 2 4-0D3 M
?in N1
E c L al N2
‘-: ]

% 15

: 1 [e 1

8 4017

z -9
g o -

465 | 18 |M50x1,5|M50x1,5401,0

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

. ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LS 80-250/55 2 Poles
200 M50x1.5
9 135 M50x1.5 275 275
N I r 2-G3/8
24 2
Q[ e 3 8018
LT e §
. === — N
T I
= ; -
g 3 Sl = : 2 o
= = - i ——— —_— I @
s s B — I = o
T T T
T T T
’E’ L I 9;&0 §
m’ in ‘
F }‘ } } i ! S
L i |
3 H 4-919 ©
315
850 26 405
1151
500
o
8 ﬁ
2-924
Poids gl 8
80-250/55: 489 kg H— S

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riterra piti opportune.

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)P 32, 40, 50, 65 jusqu’a 65-200 2 Poles

H2

D1

50

@ Seulement pour 32-200/5.5/7.5

Sedement pour 50-125/2.2/3/4

@ Seulement pou 65/125//4 /3/

TABLEAU DE DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poids
Modele [DN1| P1 | K1 |D1| S1 YA DN2| P2 ([K2|D2|S2| H |H1|H2|H3| R | A | B |[B1T|DJ|E |[NT|N2|N3|T V1 V2 [ka]
0| 0|00 M2/ 0| 0|0 |0

32-125/1.1 | 50 | 95 [ 125|165| 16 | 4 32| 75 [100|140] 14 1302 |112]140|139] 80 |213|715|272| 80 |550|300|340|250|710|M25x1,5|M20x1,5| 45,1
32-160/1.5 | 50 [ 95 |125|165] 16 | 4 32175 1100[140| 14 [3421132|160] 148 80 |254|760(317| 80 [590|350|390|300 | 750 | M25x1,5|M20x1,5| 52,3
32-160/2.2 | 50 [ 95 |125|165] 16 | 4 32175 1100( 140 14 [3421132] 160|148 80 |254|760|317| 80 {590 350|390 |300]750 | M25x1,5|M20x1,5| 53,5
32-200/3 50 | 95 [125|165] 16 | 4 32 175/100]140| 14 [390]160] 180|155 80 |296(809|366| 80 |590 350|390 |300]750 | M25x1,5|M20x1,5| 71,5
32-200/4 50 [ 95 [125|165] 16 | 4 32|75 [100[140] 141390160 180|171 80 [296|831|388| 80 |590[350]390]300 | 750 |M25x1,5|M20x1,5| 75,1
32-200/5.5 | 50 | 95 [125]165| 16 | 4 32| 75 [1001140] 14 1390|160]180|198| 80 |296|885[442|100|650|350|390| 300|850 |M32x1,5|M32x1,5] 97,0
32-200/7.5 | 50 [ 95 | 125|165] 16 | 4 32175 /100]140| 14 1390|160 1801198 80 | 296|885 |442| 100|650 |350|390|300]850 | M32x1,5|M32x1,5[110,2
40-125/1.5 | 65 |115|145]185] 16 | 4 40 | 80 [110[150] 14 [302|112]140]148| 80 [213|760|317] 80 |550]300]340]250|710|M25x1,5|M20x1,5| 49,8
40-125/2.2 | 65 [115]145[185] 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 [302[112] 140|148 80 |213]760|317| 80 |550300|340|250|710 |M25x1,5|M20x1,5|51,0
40-160/3 65 [115|145[185| 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 [3421132]160]155] 80 |254[809|366| 80 |590 350|390 |300]750 | M25x1,5|M20x1,5| 81,0
40-160/4 65 [115[145]185] 16 | 4 40|80 [110[1501 14 [342[132[160|171] 80 [254[831388| 80 |590(350(390]300 | 750 | M25x1,5|M20x1,5| 67,6
40-200/5.5 [ 65 [115]145]185] 16 | 4 40 | 80 [1101150] 14 [390|160] 180|198 100|296|905|442|100|650|350|390| 300|850 |M32x1,5|M32x1,5] 98,0
40-200/75 | 65 [115]145[185] 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 [390|160] 1801198100296 |905 |442| 100|650 |350|390|300 850 | M32x1,5|M32x1,5[104,9
40-200/11 | 65 [115]145[185] 16 | 4 40 1 80 [110]150| 14 [390|160] 180238100296 (1071/610| 100|800 |380|420 | 330 |1000] M40x1,5|M40x1,5[117,0
50-125/2.2 | 65 [115]145[185| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 [3421132]160|148|100|254|780317] 80 |550]350(390|300]710 [M25x1,5]M20x1,5] 75,0
50-125/3 65 [115|145[185| 16 | 4 50 | 95 |125]165]| 16 [342|132| 160 155|100|254|829|366| 80 |590|350|390|300]|750 | M25x1,5|M20x1,5| 82,5
50-125/4 65 [115[145]185] 16 | 4 50 [ 95 [125]165] 16 [342[132[160]171]100|254[851[388] 80 [590 350390300750 M25x1,5|M20x1,5] 84,6
50-160/5.5 | 65 [115]145]185] 16 | 4 50 195 [125]165] 16 |390| 160|180 198|100 |296|905|442| 100|650 |350|390|300|850|M32x1,5|M32x1,5| 98,0
50-160/7.5 | 65 [115]145[185| 16 | 4 50 | 95 [125]165]| 16 [390|160| 180|198 100|296 |905|442 | 100650350 (390300 | 850 |M32x1,5|M32x1,5/104,9
50-200/9.2 | 65 [115]145[185| 16 | 4 50 | 95 [125]165]| 16 [410|160(200| 198 100|296 |945]482|100|650|350(390]300|850 |M32x1,5|M32x1,5/110,0
50-200/11 | 65 [115]145[185| 16 | 4 50 [ 95 [125]165]| 16 [410|160(200|238| 100|296 |1071/610|100| 8003804201330 [1000| M40x1,5 | M40x1,5117,5
50-200/15 | 65 [115[145[185] 16 | 4 | - [ 50 | 95 [125]165] 16 [410|160|200|238|100]296|1071/610 100|800 3804201330 [1000] M40x1,5| M40x1,5[118,5
65-125/4 80 [134[160(200] 18 | 8 [ 4 [ 65 [115[145[185] 16 [390]160|180]171]100[254[851]388] 80 [590[350]390]300 | 750 |M25x1,5]M20x1,5] 85,1
65-125/5.5 | 80 [134]160/200| 18 | 8 | 4 | 65 [115[145[185] 16 [390| 160|180 198|100 |254|905 |442|100|650]350]390] 300|850 | M32x1,5[M32x1,5] 99,0
65-125/7.5 | 80 [134]160/200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]|145[185| 16 [390| 160|180 198|100 |254|905|442|100]650|350(390]300|850 |M32x1,5|M32x1,5/107,4
65-160/7.5 | 80 [134]160/200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]|145[185| 16 [410|160(200|198|100|296|905|442|100]650|350(390]300|850 |M32x1,5|M32x1,5/113,4
65-160/9.2 | 80 |134]160[200] 18| 8 | 4 | 65 [115]145]185] 16 [410] 160|200 198100296 |945[482 [ 100|650 |350|390300 | 850 |M32x1,5|M32x1,5]117,0
65-160/11 | 80 |134]160(200] 18| 8 | 4 | 65 [115]145]185] 16 [410]160]200]238]100|296|1071/610 100800 |380|420]330[1000] M40x1,5|M40x1,5]114,0
65-160/15 | 80 [134]160/200| 18 | 8 | 4 | 65 [115[145[185] 16 [410]160]200]238|100|296|1071/610|100|800|380|420]330 1000 M40x1,5|M40x1,5[112,1
65-200/15 | 80 [134]160/200] 18| 8 | 4 | 65 |115|145[185| 16 [455|180|225[238|100]296|1071/610| 100800380 |420]330|1000| M40x1,5 | M40x1,5 |120,1
65-200/18.5] 80 [134|160/200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]145[185| 16 [455|180(225|238 100|296 |1115/654 | 100|800 |380|420330[1000| M40x1,5 | M40x1,5[128,7
- [65-200/22 | 80 [134[160(200] 18 | 8 | 4 | 65 |115]145[185] 16 [455|180|225]268|100]296|1150/690 | 100|800 |410]450]360 [1000] M40x1,5|M40x1,5[182,0

[1] Standard
[2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

. ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3LP 65-250, 80 2 Poles
B
D2 Bt
P2
V2 2-63/8
1
&l [o@]
oy
4—gD4 H N3
N1
N2
4-918
4D
TABLEAU DE DIMENSIONS
Modéle Dimensions [mm] Poids
DN1/ P1|k1|D1|S1| DN2 |[P2|D2|S2| H |H1|H2|H3|H4 N1|N2|N3| B |[B1|C| G| E T |S|D4|Sp.| V1 V2 [ka]
65-250/30 | 80 [135]160]200] 22 |65 Fig. 1[120]185[ 20 [510{200]250]300] 60 [100]530/590]4601341]768]470[399]1000[1200] - |19 | 8 |M40x1,5/M40x1,5/354,0
65-250/37 | 80 [135/160/200| 22 |65 Fig. 1]/120]185[ 20 [510{200/250/300| 60 |100/530/590/460|1341]768]470/399/1000/1200 - | 19 | 8 |M40x1,5/M40x1,5/373,0
80-160/11 ]100]155]180]225] 24 [80 Fig. 2|135]200] 22 [455|180(225|238] 50 [125]380]420(330]1096|608|360[317| 800 |1000] 20 | 15 | 5 [M40x1,5/M40x1,5[164,0
80-160/15R | 100|155/ 180[225] 24 |80 Fig. 2|135]200] 22 [455|180]225/238] 50 | 125]380]420|330]1096/608[360(317] 800 [1000] 20 | 15| 5 |M40x1,5[M40x1,5]169,1
80-160/15 | 100]155/180[225] 24 |80 Fig. 2|135]200] 22 [455|180]225/238] 50 | 125]380]420|330/1096/608[360(317] 800 [1000] 20 | 15| 5 |M40x1,5[M40x1,5]169,1
80-160/18.5] 100|155/ 180225| 24 |80 Fig. 2| 135]200] 22 [455[180]225[238] 50 [125]380|420|330|1140(652|360(317]800 [1000] 20 | 15 | 5 |M40x1,5[M40x1,5[174,7
80-200/22 |100]155[180(225] 24 |80 Fig. 2{135]200| 22 490]180|250|268| 60 |125]530]590|460]1285[687[470(360|1000[1200| - | 19 | 8 |M32x1,5|M32x1,5252,0] &
80-250/37 100]155]180]225] 24 [80 Fig. 2]135]200] 22 [540/200(280/300] 60 |125]530]590[460|1366|768]470]399/1000/1200 19 ] 8 [M40x1,5|M40x1,5377,0] &
3LP 80 - 30 =+ 45 kW 2 Poles
9 200 B1 g
9135 2
mllE
4
24 ‘c—%
B g E
i | ] §
o . %L P ‘ B f1 9180 - £
125 470 4-p19 L MT 460 %:
100 1000 530 %
1200 590 g
TABLEAU DE DIMENSIONS §
- Dimensions [mm] Poids | &
Modéle H H1 ) H3 B B1 G s V1 V2 kal |7
80-200/30 510 180 250 300 1366 768 399 20 M40x1.5 M40x1.5 356,0 %
80-200/37 510 180 250 300 1366 768 399 20 M40x1.5 M40x1.5 365,0 E
80-250/45 565 200 280 335 1407 809 465 25 M50x1.5 M50x1.5 440,0 E
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3LP 80-250/55 2 Poles
1516
¢ 200 918
¢ 135 M50x1.5 M50x1.5
‘Mﬁ N ; . 2-03/8
ECREY /
24 | - 1 F 5 8-ui8
u F% i N g
- % T s = < \
§ 2 §I == F—} _— - '\\m 2
Eﬁﬁ T k% %A
)| g & ﬂ[ @
[ | i i —1 g
qﬂJf | | ¥
125 470 4923 H& ‘ | 550 “J
100 1100 | 620
1300 | 680
Poids
3LP 80-250/55: 528 kg
3(L)SF 32, 40, 50 2 Poles
D2
P2
N N2 A
1
’*ﬁ’—l B
: 5 & 7 A S -
‘1 Fig. 1 el
e || ]
i 29 70
. 16 \ M
E L' \I % o|
2 \ B A R
g Fig. 7 S
N
25 70 ‘
: 7 2-910
g 114 DN2
§ TABLEAU DE DIMENSIONS
3 . Dimensions [mm] Poids
§| Modele ig. | DN K1 | D1 |DN2| P2 | K2 S2 | H 1| H | M [N | N|]R]|A]| B]| C| [k
g 132-125/1.1 1 50 25 [ 165 | 32 75 | 100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 80 | 213 | 118 | 174 | 131
s [32-160/1.5 1 50 25 | 165 [ 32 75 | 100 | 140 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 [ 190 | 240 | 80 | 254 | 130 [ 186 | 17,0
g 132-160/2.2 1 50 25 | 165 | 32 75 | 100 | 140 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 254 | 130 [ 186 | 17,0
& [40-125/15 1 65 | 115 45 1185 | 40 80 | 110 | 150 | 14 [ 252 [ 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 80 | 213 | 130 | 186 | 144
g [40-125/2.2 1 65 | 115 45 1 185 | 40 80 | 110 | 150 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 [ 160 | 210 | 80 | 213 | 130 | 186 | 145
5 [50-1252.2 2 65 | 115 | 145 [ 185 | 50 | 95 | 125 [ 165 | 16 | 292 | 132 | 160 - 190 | 240 | 100 | 254 | 130 | 186 | 20,0
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)SF 32, 40, 50, 65 2 Poles

S?2

(@)

M

TABLEAU DE DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poids]
Modele | Fig. [DN1| P1 | K1 | D1 | S1 []Z[] DN2| P2 |K2|D2|S2| H |Hl|H2| M |N1T|N|R|W|A|B|C|D]|E F | G |kl

1 | [2

32-200/3 T [50]95(125]165] 16| 4 | - |32 |75 |100|140] 14 1340160180 | 119]190[240| 80 | 70 [296|222 | 142|180 215|250 [M12[24,0
32-200/4 1 [ 5095 [125]165] 16| 4 32 |75 [100|140| 14 [340 160|180 | 119|190]240| 80 | 70 | 296 |222| 142|180 | 215|250 |[M12(24,0
32-200/5.5 1 | 50195 [125]165| 16| 4 32 [ 75 1100]140| 14 [340[160]180]1191190|240| 80 | 70 | 296|245 165|230 | 265|300 |M12|28,0
32-200/75 | 1 [ 50|95 |125/165] 16 | 4 32 | 75 100140 14 |340 160|180 | 119190240 80 | 70 296 | 245 | 165 | 230 | 265 | 300 |M12{28,0
40-160/3 1 165 |115]145[185] 16 | 4 40 180 [110]150] 14 [292 11321160 118190240 80 | 70 | 254222142 |180]215]250 [M12]19,5
40-160/4 1 |65 |115|145[185| 16 | 4 40 [ 80 [110|150| 14 [292 132|160 118|190 |240| 80 | 70 | 254|222 | 142180215250 |M12]20,0
40-200/55 | 2 | 65 |115|145]185| 16 | 4 40 [ 80 [110|150| 14 [340| 160|180 | 115|212 265|100 | 70 [ 296|265 165|230 | 265|300 |[M12]28,0
40-200/75 | 2 | 65 [115[145[185| 16 | 4 40 [ 80 [110]150| 14 [340| 160|180 | 115[212 265|100 | 70 | 296|265 | 165|230 265|300 [M12]28,0
40-200/11 2 | 65 [115]145[185] 16 | 4 40 | 80 | 110|150 | 14 [340( 160|180 | 1151212 ]265]100| 70 | 296|298 | 198 | 250|300 | 350 [M16|41,5
50-125/3 2 | 65 [115[145{185| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 12921132 1160| 114|190 |240 100 | 70 | 254|242 | 1421180 | 215|250 |M12/20,0
50-125/4 2 | 65 [115]145]185| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 [292|132]160 | 114]190|240|100| 70 | 254|242 | 142 | 180215 | 250 |M12{20,0
50-160/5.5 | 2 | 65 |115]145|185] 16 | 4 50 | 95 [125[165| 16 | 340 160|180 | 115|212[265|100| 70 |296 | 265 | 165 [ 230 | 265 | 300 [M12 (28,5
50-160/7.5 | 2 | 65 |115|145|185] 16 | 4 50 | 95 [125[165| 16 [ 340 160|180 | 115|212 265|100 | 70 |296 | 265 | 165 [ 230 | 265 | 300 [M12 (28,5
50-200/9.2 | 2 | 65 |115|145|185] 16 | 4 50 | 95 [125[165| 16 | 360160200 | 115|212[265|100| 70 |296 | 265 | 165 [ 230 | 265 | 300 [M12 (29,0
50-200/11 2 | 65 [115]145[185] 16 | 4 50 [ 95 [125]165] 16 |360 | 160|200 | 1152121265 |100| 70 [ 296298 | 198 | 250 | 300 | 350 [M1641,5
50-200/15 2 |65 |115[145[185| 16 | 4 | - |50 | 95 [125[165| 16 |360 [ 160 | 200 | 115212 265|100 | 70 |296 | 298 | 198 | 250 | 300 | 350 |M16(42,5
65-125/4 2 180 [134[160]200] 18] 8 | 4 [ 65 |115/145[185]| 16 |340 [ 160 | 180 | 140 [212 280 [ 100 | 95 |254 242 | 142 [ 180|215 | 250 [M12{26,0
65-125/55 | 2 [ 80 |134]160|200| 18 | 8 | 4 | 65 [115[145[185] 16 [340| 160 | 180 | 140|212 [280| 100 | 95 | 254|265 | 165|230 | 265 | 300 |M1227,5
65-125/7.5 | 2 [ 80 |134]160[200| 18 | 8 | 4 | 65 [115[145[185| 16 [340| 160|180 | 140|212 (280|100 | 95 | 254|265 | 165|230 | 265 | 300 |M1228,5
65-160/7.5 | 2 [ 80 |134]160]200| 18 | 8 | 4 | 65 [115[145[185] 16 [360 | 160|200 | 140|212 280|100 | 95 [296 | 265 | 165|230 | 265 | 300 |M1227,0
65-160/9.2 2 |80 [134]160(200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]145]185| 16 | 360 | 160|200 | 1402121280 |100] 95 |296 | 265 | 165|230 | 265|300 [M12(30,0
65-160/11 2 |80 |134[160[200| 18| 8 | 4 |65 |115/145[185| 16 |360 [ 160|200 | 140 [212 280 | 100 | 95 |296 | 298 | 198 | 250 | 300 | 350 |M16(40,0
65-160/15 | 2 [ 80 |134|160(200| 18 | 8 | 4 | 65 [115[145[185] 16 360 | 160|200 | 140212 [280| 100 | 95 | 296 | 308|208 | 250 | 300 | 350 |M16 42,0
65-200/15 | 2 [ 80 |134|160|200| 18 | 8 | 4 | 65 [115[145[185| 16 [405 | 180|225 140|250 |320|100| 95 296|308 |208 | 250|300 | 350 |M16[29,5
65-200/18.5| 2 [ 80 |134[160|200| 18 | 8 | 4 | 65 [115[145[185| 16 [405[ 180|225 140 (250 320|100 | 95 [296|308|208 | 250|300 | 350 [M16[29,5
65-200/22 2 |80 [134]1601200 18 | 8 | 4 | 65 |115|145[185| 16 |405|180 |225|140{250|320|100 | 95 296|308 |208 | 250 | 300 | 350 [M16{30,0

[1] Standard
[2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

. ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)SF 65-250, 80 2 Poles

D1
P1

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modéle Dimensions [mm] Poids
DN1| P1 | K1|D1]| S1 DN2 P2|D2|S2| H|H1|H2|H3| R |W|N1T|N2| M |M1|D3|B|C|D|E|F G A1 | A2 | [kq]

65-250/30 80 [135]160[200] 22 | 65Fig. 1[120[185] 20 [450]200[250] 15 [100]120]280[360[160] 80 | 19 [308]208]300 3504004 - M16/200]200]70,0
65-250/37 80 [135]160]200] 22 |65 Fig. 1[120]185] 20 [450]200(250] 15 [100]120(280(360] 160 80 | 19 [308]208]300|350400 |4 - M16/200{200 71,0
80-160/11 100]155]180(225] 24 [ 80Fig. 2 [135]200] 22 [405[180]225] 13 [125[ 95 [250]320]125] 65 [ 15 [333]208]250[300]350 4 - M16]175]175]52,0
80-160/15R | 100 155[180(225] 24 [80Fig. 2 [135[200] 22 [405[180(225[ 13 [125] 95 [250[320[125] 65 | 15 [333]208]250(300]350 4 - M16[ 175 175[52,0
80-160/15 100[155]180(225] 24 | 80 Fig. 2 [ 135]200] 22 [405[180[225] 13 [125] 95 [250[320]125] 65 | 15 |333[208|250[300]3504 - M16[175]175]52,0
80-160/18.5 | 100[155[180]225] 24 [80Fig. 2[135]200] 22 [405[180[225] 13 [125] 95 [250[320]125] 65 | 15 [333]208]250(300|350[4 - M16[175]175]53,0
80-200/22 100[155]180(225] 24 [80Fig. 2 [135[200] 22 [430[ 1802501 13 [125[ 95 [280]345]125] 65 [ 15 [333]208]250[300]350]4 - M16]175]182[68,0
80-200/30 100[155]180(225] 24 [80Fig. 2 [135[200] 22 [430] 1802501 13 [125[ 95 [280]345]125] 65 [ 15 [333]208]300[350[400]4 - M16]200[200[72,0
80-200/37 100|155]180(225] 24 [ 80Fig. 2 [135]200] 22 [430]180[250] 13 [125] 95 [280345[125] 65 | 15 [333]208]300|350]400 |4 - M16/200200] 73,0
80-250/37 100[155]180(225] 24 | 80 Fig. 2 [ 135]200] 22 [480[200[280] 15 [125]120[315]400] 160 80 | 19 |361[236|300[350]400|4 - M16[200]200] 83,0
80-250/45 100[155]180(225] 24 [ 80Fig. 2 [135]200] 22 [480[200]280] 15 [125[120]315]400[160] 80 [ 19 [361]236]350[400]450]8 - M16] 225|225 88,0
80-250/55 100]155]180(225] 24 [80Fig. 2 [135]200] 22 [480]200]280] 15 [125[120[315]400]160[ 80 [ 19 [373]248]450[500[550(8 - M16]275[275[100,0

‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)PF 32, 40, 50, 65 2 Poles

D]

ffiche che riterra pitl opportune.

[1] Standard
[2] Sur demande

g

4

TABLEAU DE DIMENSIONS g
Dimensions [mm] Poids| &

Modele Fig. | DN1| P1 K1 | D1 S1 Z DN2| P2 | K2 | D2 | S2 H H1 | H2 M N1 | N2 R w A B | [kg] g

11 | 2] %

32-125 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 4 - 32 75 | 100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 80 | 70 | 213 | 440 [ 17,0 §
32-160 1 50 | 95 [ 125|165 | 16 | 4 32 [ 75 [ 100 [ 140 | 14 [ 292 [ 132|160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 [19,0| &
32-200 1 50 | 95 [ 125|165 | 16 | 4 32 [ 75 [ 700 [ 140 | 14 [340 | 160 [ 180 [ 719 | 190 [ 240 | 80 | 70 | 296 | 440 [27,0] =
40-125 1 65 [ 115 [ 145 [ 185 | 16 | 4 40 | 80 | 110 [ 150 | 14 [ 252 [ 112 | 140 | 114 [ 160 | 210 | 80 | 70 | 213 | 440 [ 17,0 &
40-160 1 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 40 | 80 [ 110 | 150 | 14 1292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 [19,0| §
40-200 2 65 | 115 |1 145 | 185 | 16 4 40 | 80 [ 110 [ 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 [27,0] &
50-125 2 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 50 | 95 | 125|165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 100 | 70 | 254 | 460 | 19,0 §
50-160 2 | 65 | 1151451185 16 | 4 50 | 95 [ 125165 16 [ 340 [ 160 | 180 [ 115 [ 212 [ 265 | 100 | 70 [ 296 | 460 [28,0] ¢
50-200 2 | 65 | 1151451185 | 16 | 4 - 50 [ 95 [ 125 [ 165 | 16 [ 360 [ 160 [ 200 | 115 [ 212 | 265 | 100 | 70 [ 296 | 460 [27,0] £
65-125 2 [ 8 [134]160]2001] 18 | 8 4 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 140 | 272 | 280 | 100 | 95 | 254 | 460 |28,0] ¢
65-160 2 |8 | 134160200 18 | 8 4 [ 65 [ 115145185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 140 | 212 [ 280 | 100 | 95 | 296 | 460 [29,0 g
65-200 2 |8 | 134160200 18 | 8 4 [ 65 [ 115 ] 145185 [ 16 | 405 [ 180 [ 225 | 140 | 250 [ 320 | 100 | 95 [ 296 | 460 [30,0] ¢

* Espace ou il est possible d'assembler la pompe avec joint entretoise dans démonter le moteur.

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)PF 65-250, 80 2 Poles
D2
P2 120 % Al ‘ A2
o™~
T
T
o
T
% TABLEAU DE DIMENSIONS
S Modéle Dimensions [mm] Poid
g DN1| P1 | K1 |D1| $1 DN2 P2 D2(S2| H|H1T|H2|/H3| R |W|NT|N2|M|M1| L |L1T D|D3|E| F |AT|A2|B | C | s
é 65-250 80 | 135]160]200| 22 | 65Fig. 1]120|185] 20 [450]200(250] 15 [100]120]280(360|160] 80 [130] 80 | 32 | 19 | 10 | 35 [175[182|570]340(82,0
Ek 80-160 100 155]180]225] 24 [ 80Fig. 2 [135]200] 22 |405[180]225| 13 |125] 95 [250[320]125] 65 |100[ 50 | 24 | 15| 8 | 27 [147]173]485]26060,0
= 180-200 100]155[180(225] 24 | 80Fig. 2 [135]200| 22 [430]180]250] 13 [125] 95 [280]345[125| 65 [130] 80 |32 | 15| 10 | 35 |175|182]595]340(83,0
g 180-250 100]155[ 180225 24 | 80Fig. 2 [135]200| 22 [480]200|280] 15 [125]120]315]400]160] 80 [130[ 80 |32 | 19 | 10 | 35 |175]192]595]340(88,0

* Espace ou il est possible d'assembler la pompe avec joint entretoise dans démonter le moteur.

“8Unpoddo Nid BsJL 8Y0 BYILIPOL 8] OSIAEBIC BZUBS BILIO

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Joint pour SERIE 3(L)S - 3SF 2 Poles
L
b Vis UNI EN IS0 4029
. ) N
7 - E i 1 —
L1 ‘
- = 1 CA( — T ———— 9=

TABLEAU DE DIMENSIONS

> Grand. Dimensions [mm]

Modele [HP] kW] moteur d d1 d2 d3 M L b h Vis
32-125/1.1 1,5 1,1 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Mb6x6
32-160/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8
32-160/2.2 3 2,2 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8
32-200/3.0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8
32-200/4.0 55 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8
32-200/5.5 75 55 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8
32-200/7.5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8
40-125/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8
40-125/2.2 3 2,2 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8
40-160/3.0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8
40-160/4.0 55 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 <
40-200/5.5 75 55 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 §
40-200/7.5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 2
40-200/11 15 11 160 19 22 42 63 M16x1,5 178 114 12 45,3 M8x8 g
50-125/2.2 3 2,2 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8 £
50-125/3.0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 §,
50-125/4.0 55 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 s
50-160/5.5 75 55 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 £
50-160/7.5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 c
50-200/9.2 12,5 9,2 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 3
50-200/11 15 11 160 19 22 42 63 M16x1,5 178 114 12 45,3 M8x8 g
50-200/15 20 15 160 22 22 42 63 M18x1,5 209 114 12 45,3 M8x8 if
65-125/4.0 55 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 5
65-125/5.5 75 55 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 H
65-125/7.5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 E
65-160/7.5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 3
65-160/9.2 12,5 9,2 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 41,3 M8x8 g
65-160/11 15 11 160 19 22 42 63 M16x1,5 178 114 12 45,3 M8x8 g
65-160/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 45,3 M8x8 s
65-200/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 45,3 M8x8 8
65-200/18.5 25 18,5 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 45,3 M8x8 é
65-200/22 30 22 180 24 30 48 72 M20x1,5 184 114 14 51,8 MT0xT0 | £
65-250/30 40 30 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12 | §
65-250/37 50 37 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12 | &
80-160/11 15 11 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 45,3 M8x8 §
80-160/15R 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 45,3 M8x8 g
80-160/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 45,3 M8x8 H
80-160/18.5 25 18,5 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 45,3 M8x8 g
80-200/22 30 22 180 24 30 48 72 M20x1,5 184 114 14 51,8 M10x10 | 2
80-200/30 40 30 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12 §
80-200/37 50 37 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12 | 3
80-250/37 50 37 200 29 35 55 85 M24x2 206 114 16 59,3 M12x12 %
80-250/45 60 45 225 29 35 55 85 M24x2 206 114 16 59,3 M12x12 |
80-250/55 75 55 250 29 35 60 89 M24x2 218 144 18 64,4 M12x12 | 3

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Joint pour SERIE 3(L)P 2 Poles
N
el
COTE POMPE COTE POMPE COTE MOTEUR COTE MOTEUR
TABLEAU DE DIMENSIONS
R Dimensions [mm]

Modele [HP] [kw] Grand. moteur d1 b1 hi ) b2 h2
32-125/1.1 1,5 1,1 80 24 8 27,3 19 6 21,8
32-160/1.5 2 1,5 90 24 8 273 24 8 273
32-16072.2 3 2,2 90 24 8 273 24 8 273
32-200/3.0 4 3 100 24 8 273 28 8 31,3
32-200/4.0 55 4 112 24 8 273 28 8 31,3
32-200/5.5 75 55 132 24 8 2773 38 10 41,3
32-200/7.5 10 75 132 24 [ 273 38 10 413
40-125/1.5 2 1,5 90 24 8 273 24 8 273
40-12572.2 3 2,2 90 24 8 273 24 8 273
40-160/3.0 4 3 100 24 8 273 28 8 31,3

g 140-160/4.0 55 4 112 24 8 27,3 28 8 31,3
g 140-200/5.5 75 5,5 132 24 8 273 38 10 41,3
g [40-200/7.5 10 75 132 24 8 273 38 10 413
g 140-200/11 15 11 160 24 8 273 42 12 453
£ [50-125/2.2 3 2,2 90 24 8 273 24 8 273
£ 50-1253.0 4 3 100 24 8 273 28 8 31,3
s |50-125/4.0 55 4 112 24 8 273 28 8 31,3
s [50-160/5.5 75 55 132 24 8 27,3 38 10 41,3
g | 50-160/7.5 10 7,5 132 24 8 273 38 10 413
¢ [50-200/9.2 12,5 9,2 132 24 8 273 38 10 413
g | 50-200/11 15 11 160 24 8 273 42 12 453
& [ 50-200/15 20 15 160 24 8 273 4 12 453
% 65-125/4.0 55 4 112 24 8 27,3 28 8 31,3
5 | 65-125/5.5 75 55 132 24 8 273 38 10 413
g | 65-125/1.5 10 75 132 24 8 273 38 10 413
£ 165-160/7.5 10 75 132 24 8 273 38 10 413
3 165-160/9.2 12,5 9,2 132 24 8 273 38 10 413
5 1 65-160/11 15 11 160 24 8 27,73 42 12 45,3
% | 65-160/15 20 15 160 24 8 273 42 12 453
= [ 65-200/15 20 15 160 24 8 273 42 12 453
% [65-200/18.5 25 18,5 160 24 8 273 42 12 453
= | 65-200722 30 22 180 24 [ 273 48 14 51,8
§ 65-250/30 40 30 200 32 10 353 55 16 59,

g | 65-250/37 50 37 200 32 10 35,3 55 16 59,3
2 [80-160/11 15 11 160 24 8 273 42 12 453
& [80-160/15R 20 15 160 24 [ 273 42 12 453
£ [80-160/15 20 15 160 24 [ 273 42 12 453
= [ 80-160/18.5 25 18,5 160 24 8 273 42 12 453
g | 80-200/22 30 22 180 32 10 353 48 14 51,8
¢ [80-200/30 40 30 200 32 10 35,3 55 16 59,3
& | 80-200/37 50 37 200 32 10 35,3 55 16 59,3
= | 80-250/37 50 37 200 32 10 353 55 16 59,3
£ [80-250745 60 45 225 32 10 353 55 16 59,3
5 | 80-250/55 75 55 250 32 10 353 60 18 64,4

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)M 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 11 kW 2 Poles
1 4 26 772 56 16 17 58 6 12 2]
Sl g -
7 I
— \ | / 14
PR\ |
Y A L Ry
73 EQ«J h
J |-
YT e
32 C s i@m
] ) ’}%i%* ’’’’’’’’’’’’’ s s Y o
e
34 o«
Bl ]
g ‘ “
pp— >
t N~ i AN
i f; \\ l“ ”
25 200 11 3 23518 92 19 22 42 20 13
VUE EN COUPE SERIE 3(L)M 32, 40, 50, 65 - a partir de 15 kW et au-dela 2 Péles

opportune.

T4 pil

206

essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. siriserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riter

devono

enuti della presente pubblicazione non

244

I cor

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3M 3LM

001 Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre rotor EN 1.4307 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Roue EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR SIC/SIC/FPM
012 | Caisse moteur -
013 [ Couvercle moteur Aluminium
014 | Ventilateur PA
015 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué
016 | Barrette de raccordement -
017 | Couvre bornier Aluminium (version triphasée)
018 [ Rondelle pulvérisations NBR
019 | Roulement (c6té pompe)
020 | Roulement (c6té moteur) -
021 ] Anneau de compensation Acier C70
022 Tirant Fe 42 acier zingué

Vis Acier zingué
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR \ FPM
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Aluminium / Acier zingué
056 | Garniture bornier NBR
058 | Presse-étoupe pour cable -
072 | Bague arasement [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
092 | Bague garniture - -
093 [ Bague garniture
101 [ Bague seeger Acier au carbone TC 80
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
206 | Vis support [2] Acier zingué
244 | Fiche [3] EN 1.4301 (AISI 304)

[1]= Pour 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15

[2]= Pour 15 kW et au-dela
[3]= Seulement pour 65-160/15 e 65-200

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LM 80-160/11 - 80-160/13 2 Poles

T34 32 1 4 260 5 56 16 1/ 58 6 12 13 14 15 75 24 77

725 76 /8 235200 244 18 92 19 101 201 42 22 220 20 21 93

VUE EN COUPE SERIE 3LM 80-160/15 - 80-160/18,5 2 Poles

opportune.

700%2 4 26 5 18 206 56 16 17 58 12 13 14 15 75 24 77

i VP Aoy

/5 ‘ p

I e —

pit

essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. siriserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riterra

= S

pa=
]
] T ‘ il
125 76 78 34 11 235200244 92 19 6 42 22 20 21 93 230 201 H

I cor

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue Aluminium
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 042 | Pied Aluminium
006 | Arbre rotor EN1.4404 (Al 316L? partie en contact 056 | Garniture bornier NBR

avec le liquide
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 058 | Presse-étoupe pour cable -
011 | Garniture mécanique SIC/SiIC/FPM 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
012 | Caisse moteur - 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
013 | Couvercle moteur Aluminium 077 |Bague OR FPM
074 | Ventilateur PA 078 | Bague OR
015 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué 092 | Bague garniture (T1-13 kW, 15-18,5 kW)
016 | Barrette de raccordement - 093 | Bague garniture (11-13 kW, 15-18,5 kW) -
017 | Couvre bornier Aluminium 107 | Bague seeger (seulement pour 11-13 kW) Acier au carbone TC 80
018 | Rondelle pulvérisations NBR 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
019 | Roulement (coté pompe) - 201 | Vis (11-13 kW, 15-18,5 kW) Acier inox A2-70 classe 1SO 3506/1
020 | Roulement (coté moteur) - 206 | Vis support moteur (seulement pour 15-18,5 kW) Acier zingué
021 | Anneau de compensation Acier C70 220 | Ecrou tirant (seulement pour 11-13 kW) Acier zingué
022 |Tirant Acier zingué 230 | Rondelle (11-13 kW, 15-18,5 kW) Acier zingué
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FPM

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)S 32, 40, 50 2 Poles

& &

VUE EN COUPE SERIE 3(L)S 65 2 Poles

opportune.

iterra pil

le modifiche che

impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preawiso |

4
sere consik peg

0000000000000] |

—H
LJ

43&
iy
della pr pubblicazi d

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3S 3LS
001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
003A | Bague adaptateur 1] Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Roue EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
011 [ Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR SIC/SiC/FPM
012 | Moteur -
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 [Bague OR NBR \ FPM
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Ecrou roue EN 1.4307 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Aluminium / Acier zingué
044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
072 [ Bague arasement [2] EN 1.4307 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 376L)
073 | Bague arasement (non pour la 65) EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
201 [Vis Acier zingué
206 | Vis support Acier zingué
206-2 | Vis bague adaptateur Acier zingué
244 [ Fiche[3] - \ EN 1.4301 (AISI 304)

[1]= Seulement pour la version 65-125/5.5 et 65-125/7.5
[2]= Seulement pour la version 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
[3]= Seulement pour la version 65-160/15, 65-200

“8unpoddo Nid esIL 8Y0 BYOLIPOLU 8 OSIMEaId ezuas Biepodde Ip OuIP | enssl 1S “yd'S 8doing sdung yya3 InjeubadLul [jeIapISu0D 818558 OUOASP UOU BUOIZEa|qaNd sjusseid gjep ANUBICD |

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

VUE EN COUPE SERIE 3LS 80-160

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

T34 7 32 4

26

ieXeli

2\
[]
_

L)

009000000000,

|
'y

\
| L [
‘ \LJ i) 1
25 76 78 255 200 244 6 42 12
TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Aluminium
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 376L) 044 | Protection support EN 1.4307 (AISI 304)
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 376L) 075 | Rondelle
007 | Roue EN 1.4401 (ASI 316) 076 | Rondele EN 1.4404 (AISI 3161)
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 077 | Bague OR EPM
012 | Moteur - 078 |Bague OR
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 376L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 376L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)

032 | Languette

FPM
EN 1.4401 (AISI 316)

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

ffiche che riterra pill opportune.

\ativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi




SERIE 3 - 3L

‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

VUE EN COUPE SERIE 3LS 65-250, 80

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

1

347 32 4 26 4A 113

3A

75 24 77

25 76 78 42A 255 200 244 6 42 12
TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel

001 [ Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 65-250 d=24 mm

003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 032 | Languette 80-200 d=24mm EN 1.4401 (AISI 316)

003A | Bague adaptateur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 80250 d=29 mm

004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 65-250 d=24 mm

004A | Vis disque support garniture s 14‘%320(2(95' d3L?pAi)ex) 034 | Ecrou roue 80-200 d=24mn EN 1.4404 (AISI 3160)
65250 d=24 mm ‘per 30:37 kW 80-250 d=29 mm

006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) per 22 kW 042 | Pied moteur Aluminium
80-200 d=24 mm EN 1.4462 (acier duplex) 042A | Pied pompe Aluminium/acier zingué

pour 30-37 kW pomp (seulement pour 80-250/55)

80-250 d=29 mm EN 1.4462 (acier duplex) 075 | Rondelle

007 | Roue EN 1.4407 (AISI 316) 076 | Rondelle EN 1.4404 (A 316L)

011 [ Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 077 [ Bague OR FPM

012 | Moteur - 078 | Bague OR

024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1

025 [ Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 376L) 235 [Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

026 | Bague OR FPM 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)P 32, 40, 50, 65 2 Poles
1 4 26 11 92 66 19 o 20 BA 44 58 12

-

42 67 93 33 142 50

TABLEAU DES MATERIAUX

[1]= Seulement pour les versions 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
[2]= Seulement pour 65-160/15 e 65-200

Réf. Nom Matériel 5
3p 3LP g

001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) €
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 2
004 [ Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 2
006 [ Arbre - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
006A | Joint Fonte EN-GJL-250-EN 1561 ]
007 |Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L) g
65-125/160/200 EN 1.4407 (AISI 316) g

071 [ Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SIC/SIC/FPM §
012 | Moteur - g
019 | Roulement (c6té pompe) g
020 | Roulement (coté moteur) - H
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE 2
026 [ Bague OR NBR \ FPM <
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) K
033 | Languette C40 8
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L) g
042 | Pied Fe 37 acier zingué g
044 | Couvre joint Fe 37 acier zingué =
050 | Pied Aluminium / Acier zingué &
058 | Presse-étoupe pour cable - £
066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561 3
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561 .
072 | Bague arasement [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) ¢
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.43071 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 2
092 |[BagueV - &
093 | BagueV - g
142 |Base Fe 37 acier zingué |
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1 2
244 | Fiche [2] - EN 1.4301 (AISI 304) g

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

VUE EN COUPE SERIE 3LP 80-160

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

26
66 92 89 19

3 6 20 67 93

75 24 77

42A 50B 50C

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel

001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 050 | Appui Aluminium

003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 050A | Entretoise pompe -

004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 0508 | Entretoise pompe

006 | Arbre partieE,gln1c'gﬁ?a4ct(Aale£1|§||-i)quide 050C | Entretoise couvre joint

006A | Joint Fonte EN-GJL-250-EN 1561 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 067 Coué/elrlcle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 075 | Rondelle

012 | Moteur - 076 | Rondelle EN'1.4404 (AISI 316L)
019 | Roulement (coté pompe) 077 |Bague OR FPM

020 | Roulement (coté moteur) - 078 | Bague OR

024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture

026 | Bague OR FPM 093 | Bague garniture

032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
033 [ Languette C40 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4307(AISI 304)
042 | Pied Acier zingué

042A | Base Acier zingué

044 | Couvre joint Acier zingué

1

]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LP 65-250, 80 2 Poles

6 20 67 93

ffiche che riterra pitl opportune.

42A 50B 50C

TABLEAU DES MATERIAUX

g

4

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel ::
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Acier zingué g
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042A | Base Acier zingué E
004 [ Disque support garniture EN 1.4407 (AISI 316) 044 [ Couvre joint Acier zingué 2
004A | Vis disque support garniture EN 1.4307(AISI 304) 050 | Pied (seulement pour 35-250/22 kW) Aluminium %
006 | Arbre EN 1.4462 (Acier duplex) per 30-37 kW | 050A | Entretoise pompe Aluminium 2
006A | Joint Fonte EN-GJL-200-EN 1561 050B | Entretoise pompe Aluminium 3
007 | Roue EN 1.4401 (AISI316) 050C | Entretoise couvre joint Aluminium 5
011 [ Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561 g
012 l\/lotleur ( ; - 067 Cou(\j/elrlcle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561 E
019 | Roulement (c6té pompe - 075 | Rondelle g
020 | Roulement (coté moteur) - 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L) =
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 077 [ Bague OR FPM 2
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 078 [Bague OR g
026 |[Bague OR FPM 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80 ¢
65250 d=24mm 092 | Bague garniture - 3

032 | Languette 80-200 d=24 mm EN 1.4401 (AISI 316) 093 | Bague garniture - &
80-250 d=29mm 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1 5

033 | Languette C40 235 | Rondelle EN 1.43071 (AISI 304) £
] 65250 d=24mm 244 | Fiche 1] EN 1.4307 (AISI 304) 2

034 | Ecrou roue 80-200 d=24 mm EN 1.4404 (AISI 316L) g
80-250 d=29 mm g

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

opuip |1 eniasy 1 “y'd'S adoing sdlng ey Injeubaduul eIBpISUCO @18sse OLOASD UOU BUOIZedqqnd ejussaid Bap NUSJU0D |

‘aunyioddo nid Buslu 80 BYOYPOLL 8] 0SIAAEBI EZUBS BIEUOY

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(.)SF 32, 40, 50, 65 2 Poles
1 3A
73
32
34
|| ~ 6
vuuuuuu
ﬂ\
1
7 25 72 200 11 244
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3SF 3LSF
001 Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
003A | Bague adaptateur [1] Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR | SIC/SiC/FPM
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR FPM
032 | Llanguette EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
072 | Bague arasement [2] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
32-125, 40-125
200 | Vis (corps pompe) 40-160, 40-200, 50-125, 50-160, Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
50-200, 65-125, 65-160, 65-200
244 | Fiche [3] \ EN 1.4307 (AISI 304)
[1]= Seulement pour 65-125/5.5 et 65-125/7.5
[2]= Pour les versions 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
[3]= Seulement pour 65-160/15 e 65-200
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

VUE EN COUPE SERIE 3LSF 80-160

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

2 Poles

1 54 32 4 26 1 S5 44
- ‘ | —
5 UUDUUDDDUUUDU’(
/ (ANOgANANAKN
\‘m ﬂ [ Ti1 I
_ EN : i
= — I
\UUF{UUDDDUUDD
- —
_ } TiK, ‘Q
25 76 78 235 200 244 b6
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 044 | Protection support EN 1.4307 (AISI 304)
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 075 | Rondelle
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 376L) 076 | Rondelle EN 1.4404 (Al 316L)
007 | Roue EN 1.4407 (AISI 316) 077 |Bague OR FPM
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 078 | Bague OR
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FPM 244 | Fiche 1] EN 1.4301(AISI 304)
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

ffiche che riterra pill opportune.

\ativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LSF 65-250, 80
T34 7 32 4 260 44 11 S

2 Poles

SA 75 24 77

25

76 /8

42A 235 200 244 6

TABLEAU DES MATERIAUX

“8unpoddo Nid esIL 8Y0 BYOLIPOLU 8 OSIMEaId ezuas Biepodde Ip OuIP | enssl 1S “yd'S 8doing sdung yya3 InjeubadLul [jeIapISu0D 818558 OUOASP UOU BUOIZEa|qaNd sjusseid gjep ANUBICD |

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4407 (AISI 316)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 026 | Bague OR FPM
003A | Bague adaptateur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 65-250 d=24 mm
004 | Disque support garniture EN 1.4407 (AISI 316) 032 | Languette 80-200 d=24mm EN 1.4401 (AISI 316)
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 80-250 d=29 mm
EN 1.4404 (AISI 316L) per 22 kW 65750 de2dmm
_ B0 gz N ng §(§a§'7erk€V“ plex) 034 | Ecrou roue 80-200 d=24 mm EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint 50200 duaa | ENT4404 (AIS 3161) per 22 kKW 50250 a9 |
- EN 1.4462 (acier duplex) 042A | Entretoise pompe Aluminiunvacier zingué (seulement pour 80-250/55)
80-250 d=29 mm EN 1.4462 (acier duplex) 075 | Rondelle
007 | Roe EN 1.4401 (AISI 316) 076 | Rondele EN'1.4404 (AISI 3161)
077 | Bague OR EPM
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 078 [Bague OR
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
025 [ Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 376L) 244 | Fiche 1] EN 1.4301(AISI 304)

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial




| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)PF 32, 40, 50, 65 2 Poles
1 92 66 8919 6 20

/3

32

54

7/

25 200 /2 11 244 42 67 93 33
TABLEAU DES MATERIAUX 5
Réf. Nom Matériel S
3P 3LP g
001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) £
003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 £
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) H
006 | Arbre - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) £
007 |Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) c
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316) 3
011 [ Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SIC/SIC/FPM g
019 | Roulement (c6té pompe) - <
020 | Roulement (coté moteur) - £
025 [ Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE ]
026 | Bague OR NBR FPM 5
032 | Languette EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4401 (AISI 316) F
033 [Languette C40 g
034 | Ecrou roue EN 1.4307 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L) 8
042 | Pied Fe 37 acier zingué <
066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561 g
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561 =
072 | Bague arasement [1] EN 1.4307 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 5
089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80 Z
092 | Bague garniture - §
093 [ Bague garniture - e
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1 8
244 | Fiche [2] \ EN 1.4301 (AISI 304) §
[1]= Pour les versions 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15 }%
[2]= Seulement pour 65-160/15 et 65-200 _§
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LP 80-160

66 92 89 19 3 6 20 67 93

76 ! 11 244 |

I |
42
200
g 235
- TABLEAU DES MATERIAUX
= [ Ref. Nom Matériel RéF. Nom Matériel
£ [ 001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
2| 003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Acier zingué
g | 004 [Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 376L) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
“ | 006 [Arre EN 14404 (ASI316L) 067 | Couvercle support Fonte EN-GIL-200-EN 1561
g partie en contact avec le liquide PP
21 007 |Roue EN 1.4407 (AISI 316) 075 | Rondelle
. 076 TRondele EN 1.4404 (AISI 316L)
£ | 011 | Garniture mécanique SIC/SiC/FPM 077 |Bague OR FPM
g 078 |Bague OR
8| 019 |Roulement (coté pompe) - 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
£ [7020 | Roulement (coté moteur) - 092 | Bague garniture
4 [ 024" [Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Bague garniture
g | 025 |Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis corps Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
g | 026 |Bague OR FPM 235 | Rondelle EN 1.4307(AISI 304)
= | 032 |Languette EN 1.4407 (AISI 316) 244 | Fiche 1] EN 1.4307(AISI 304)
5| 033 |Languette C40

“8Unpoddo Nid BsJL 8Y0 BYILIPOL 8] OSIAEBIC BZUBS BILIO

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



VUE EN COUPE SERIE 3LPF 65-250, 80

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

66 89 19 6 20 67 93
33
I,
’’’’’’’’’’’’’’ =1 " 7’:}7
Oy
1 244 3
235 200 42
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 033 | Languette C40
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 ] 65-250 d=24 mm
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue 80-200 d=24 mm EN 1.4404 (AISI 316L)
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 80250 d=29 mm
006 | Arbre EN 1.4462 (acier duplex) per 30-37 kW | 042 | Pied Acier zingué
007 | Roue EN 1.4401 (AISI316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
. o - 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
011 | Garniture mécanique SiC/SIC/FPM 8;2 Egggg”g EN 1.4404 (AIS 316L)
019 [ Roulement (c6té pompe) 077 |[Bague OR FPM
020 | Roulement (coté moteur) - 078 |[Bague OR
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 092 [ Bague garniture -
093 | Bague garniture
026 | Bague OR FPM 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 150 3506/1
65-250 d=24 mm 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
032 | Languette 80-200 d=24mm EN 1.4401 (AISI 316) 244 | Fiche [1] EN 1.4307 (AISI 304)
80-250 d=29mm

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

ffiche che riterra pitl opportune.

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi



“8unpoddo Nid esIL 8Y0 BYOLIPOLU 8 OSIMEaId ezuas Biepodde Ip OuIP | enssl 1S “yd'S 8doing sdung yya3 InjeubadLul [jeIapISu0D 818558 OUOASP UOU BUOIZEa|qaNd sjusseid gjep ANUBICD |

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
GARNITURE MECANIQUE version standard TABLEAU DES MATERIAUX
L Réf. Nom ] Matériel ]
SERIE 3 SERIE 3L
L = T | Partie fixe Carbone SiC
2 | Partie tournante Céramique SiC
3 Joint NBR FPM
| 4 Chassis + ressort EN 1.4401 (AISI 316) EN 1.4571 (AISI 316Ti)
— A
- 43 2 1 3
= Jﬁ 3 2
| |
__Pddyg I —

‘r/

GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3 (sur demande)

Nom Matériel
Version H Version HS Version HW Version HSW Version E
Partie Fixe Carbone SIC Carbure de Tungstene Carbure de Tungstene Carbone
Partie Tournante Céramique SiC Carbure de Tungsténe SiC Céramique
Elastoméres FPM FPM FPM FPM EPDM
Ressort AISI 316 AISI 316Ti AISI 316 AISI 316 AISI 316Ti
Structure/Chassis AISI 316 AISI 316Ti AISI 316 AISI 316 AISI 316Ti
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3L (sur demande)
Nom Matériel
Version H Version HW Version HSW Version E* Version ES**
Partie Fixe Carbone Carbure de Tungsténe Carbure de Tungstene Carbone Carbone
Partie Tournante Céramique Carbure de Tungsténe SiC Céramique SiC
Elastoméres FPM FPM FPM EPDM EPDM
Ressort AISI 316 AISI 316 AlSI 316 AISI 316Ti AISI 316Ti
Structure/Chassis AISI 316 AISI 316 AISI 316 AISI 316Ti AISI 316Ti
* Non disponible pour SERIE 3L 80-250 2 poles
** Disponible seulement pour SERIE 3L 80-250 2 pdles
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial




| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)M 2 Péles
Modele P, Efficacité Condensateur| Efficacité(%) P Courant Absorbé
Monophasé Triphasé Monophasé Triphasé
230V 230/400/690V | [HP] |[kW]|Monophasé| Triphasé | uF Ve n % Monophasé| Triphasé |Monophasé Triphasé
50% | 75% [100%|  [kW] [kw] 230V 230V | 400V | 690V
3(LM 32-125/1.1M | 3(LM 32-125/1.1 15111 IE2 315 ] 450 |795[/82,0/825 1,51 1,82 6,7 5,6 3.2 -
3(LM 32-160/1.5M | 3(L)M 32-160/1.5 2015 IE2 40 | 450 [795/82,0(85] 2,10 1,82 9,6 56 [ 32
3(0M 32-160/2.2 M [ 3()M 32-16072.2 30122 IE2 50 | 450 [83,1[857]862] 295 2,55 133 78 | 45
- 3(0M 32-200/3.0 40 13,0 IE2 - - [85,0]86,7]86,3 - 3,48 - 10,6 6,1
3(LM 32-200/4.0 55140 IE2 84,3]87,21878 4,56 151 ] 87 -
3(LM 32-200/5.5 75155 IE2 82,9186,0(874 6,29 - 104 [ 60
- 3(LM 32-200/7.5 10,01 7,5 IE2 - - 186,1/882(8838 - 8,45 - - 137 179
3(LM 40-125/1,5M | 3(L)M 40-125/1.5 20115 IE2 40 | 450 [795/82,0[8,5] 2,10 1,82 9,6 56 [ 32 -
3(0M 40-1252.2 M | 3(M 40-125/2.2 30122 IE2 50 | 450 |83,1[85,7]86,2 2,95 2,55 133 7.8 45
- 3(0M 40-160/3.0 40130 IE2 - - [85,0][86,7]86,3 - 3,48 - 10,6 6,1
3(M 40-160/4.0 55 1[40 IE2 84,3187,21878 4,56 15,1 8,7 -
3(L)M 40-200/5.5 75155 IE2 82,9186,0/874 6,29 - 104 [ 60
3(L)M 40-200/7.5 100175 IE2 86,1]88,218838 8,45 137 179
- 3(M 40-200/11 1501110 IE2 - 1889[90,3]90,2 - 12,20 - - 219 | 12,7
3(LM 50-125/2.2 M [ 3(LM 50-125/2.2 30[22 IE2 50 | 450 [83,1[857]862] 2,95 2,55 133 78 | 45 -
- 3(M 50-125/3.0 40| 3,0 IE2 - [85,0]86,7]86,3 - 3,48 - 10,6 6,1
3(LM 50-125/4.0 55 1[40 IE2 84,3872 1878 4,56 15,1 8,7 -
3(L)M 50-160/5.5 75155 IE2 82,9186,0/874 6,29 - 104 [ 60
3(LM 50-160/7.5 100175 IE2 86,1]88,218838 8,45 137 179
3(0M 50-200/9.2 125192 IE2 88,6190,0189,9 10,23 168 [ 97
3(M 50-200/11 150]11,0 IE2 88,9190,3190,2 12,20 219 | 12,7
3(LM 50-200/15 20,01 15,0 IE2 89,3191,0[91,1 18,00 - 30,0 | 17,3
3(L)M 65-125/4 55 1[40 IE2 84,3187,2 1878 4,56 15,1 8,7 -
3(LM 65-125/5.5 75155 IE2 82,9186,0/874 6,29 - 104 [ 60
3(LM 65-125/7.5 100175 IE2 86,1]88,218838 8,45 137 179
3(OM 65-160/7.5 100] 75 IE2 86,1]88,2188,38 8,45 137179
3(M 65-160/9.2 125192 IE2 88,6(90,0 (89,9 10,23 16,8 9,7
3(LM 65-160/11 15,0]11,0 IE2 88,9190,3[90,2 12,20 219 | 127
3(LM 65-160/15 20,01 15,0 IE2 89,3191,0[91,1 18,00 30,0 | 17,3
3(LM 65-200/15 20,0] 15,0 IE2 89,3191,0[91.1 18,00 300 | 17,3
3(OM 65-200/18.5 |25,0]18,5 IE2 89,8191,2[91,7 20,17 363 | 21,0
3(LM 65-200/22 30,0[22,0 IE2 899(919192,4 23,80 40,8 | 23,6
3LM 80-160/11 150111,0 IE2 88,9190,3190,2 12,20 219 | 12,7
3LM 80-160/13 17,5]113,0 IE2 89,3191,0[91,1 18,00 30,0 | 17,3
3LM 80-160/15 20,0] 15,0 IE2 89,3191,0[91,1 18,00 30,0 | 173
3LM 80-160/18.5 25,0]18,5 IE2 89,8191,2[91,7 20,17 363 ] 210
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawviso le



‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)S - 3(L)P 2 Poles
Modele P, Efficacité P Efficacité (%) Courant Absorbé
Triphasé Triphasé Triphasé
230/400/690V 230/400/690V [HP] [kw] Triphasé [kw] n % Triphasé
50% 75% 100% 230V 400V 690V

3(L)S 32-125/1.1 3(L)P 32-125/1.1 1,5 1.1 [E2 1,35 79,5 81,2 81,5 4,3 2,5 -
3(1)S 32-160/1.5 | 3(L)P 32-160/1.5 2 1,5 IE2 1,77 81,0 82,8 82,8 55 3,2
3(D)S 32-160/2.2 | 3(L)P 32-160/2.2 3 2,2 IE2 2,59 82,5 84,0 84,0 76 4.4
3(1)S 32-200/3.0 | 3(DP 32-200/3.0 4 3 IE2 3,43 84,1 85,8 85,5 10 2 59
3(1)S 32-200/4.0 | 3(L)P 32-200/4.0 5,5 4 IE2 4,65 85,2 86,4 86,1 13,5 7.8 -
3(1)S 32-200/5.5 | 3(L)P 32-200/5.5 75 5,5 IE2 6,34 85,8 87,4 87,3 - 10,4 6,0
3(1)S 32-200/7.5 | 3(L)P 32-200/7.5 10 75 IE2 8,56 86,5 88,3 88,3 - 14,2 8,2
3(L)S 40-125/1.5 | 3(L)P 40-125/1.5 2 1,5 IE2 1,77 81,0 82,8 82,8 55 3,2 -
3(0S40-125/2.2 | 3(L)P 40-125/2.2 3 2,2 IE2 2,59 82,5 84,0 84,0 76 4.4
3(1)S 40-160/3.0 | 3(DP 40-160/3.0 4 3 IE2 3,43 84,1 85,8 85,5 10,2 59
3(1)S 40-160/4.0 | 3(L)P 40-160/4.0 5,5 4 IE2 4,65 85,2 86,4 86,1 13,5 7.8 -
3(L)S 40-200/5.5 | 3(L)P 40-200/5.5 75 5,5 IE2 6,34 85,8 87,4 87,3 - 10,4 6,0
3()S 40-200/7.5 | 3(L)P 40-200/7.5 10 75 IE2 8,56 86,5 88,3 88,3 14,2 8,2
3(1)S 40-200/11 3(L)P 40-200/11 15 11 IE2 12,35 88,1 90,0 89,7 - 19,8 11,4
3(L)S 50-125/2.2 | 3(L)P 50-125/2.2 3 2,2 IE2 2,59 82,5 84,0 84,0 7,6 4.4 -
3(1)S 50-125/3.0 | 3(L)P 50-125/3.0 4 3 IE2 3,43 84,1 85,8 85,5 10,2 59
3(L)S 50-125/4.0 | 3(L)P 50-125/4.0 55 4 IE2 4,65 85,2 86,4 86,1 13,5 7.8 -
3(1)S 50-160/5.5 | 3(L)P 50-160/5.5 75 55 IE2 6,34 85,8 87,4 87,3 - 10 4 6,0
3(1)S 50-160/7.5 | 3(L)P 50-160/7.5 10 75 IE2 8,56 86,5 88,3 88,3 14,2 8,2
3(1)S 50-200/9.2 | 3(L)P 50-200/9.2 12,5 9,2 IE2 10,19 88,4 89,9 90,0 16,9 9,8
3(1)S 50-200/11 3(L)P 50-200/11 15 11 IE2 12,35 88,1 90,0 89,7 19,8 11,4
3(L)S 50-200/15 3(L)P 50-200/15 20 15 IE2 16,58 90,0 91,0 90,8 - 27,2 15,7
3(L)S 65-125/4 3(L)P 65-125/4 55 4 [E2 4,65 85,2 86,4 86,1 13,5 7.8 -
3(L)S 65-125/5.5 | 3(L)P 65-125/5.5 75 55 IE2 6,34 85,8 87,4 87,3 - 10 4 6,0
3(L)S 65-125/7.5 | 3(L)P 65-125/7.5 10 75 IE2 8,56 86,5 88,3 88,3 14,2 8,2
3(D)S 65-160/7.5 | 3(L)P 65-160/7.5 10 75 IE2 8,56 86,5 88,3 88,3 14,2 8,2
3(D)S 65-160/9.2 | 3(L)P 65-160/9.2 12,5 9,2 IE2 10,19 88,4 89,9 90,0 16,9 9,8
3(L)S 65-160/11 3(L)P 65-160/11 15 11 IE2 12,35 88,1 90,0 89,7 19,8 11,4
3(L)S 65-160/15 3(L)P 65-160/15 20 15 IE2 16,58 90,0 91,0 90,8 27,2 15,7
3(L)S 65-200/15 3(L)P 65-200/15 20 15 IE2 16,58 90,0 91,0 90,8 27,2 15,7
3(1)S 65-200/18.5 | 3(L)P 65-200/18.5 25 18,5 IE2 20,30 90,3 91,6 91,2 33,3 19,2

3(D)S 65-200/22 3(L)P 65-200/22 30 22 IE2 24,05 90,9 91,8 91,4 39,0 22,5
3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 40 30 IE2 32,62 91,3 92,3 92,3 53,5 30,9
3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 50 37 IE2 40,22 91,6 92,9 92,8 64,5 37,2
315 80-160/11 3LP 80-160/11 15 1 IE2 12,35 88,1 90,0 89,7 19,8 11,4
3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 20 15 IE2 16,58 90,0 91,0 90,8 27,2 15,7
3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 20 15 IE2 16,58 90,0 91,0 90,8 27,2 15,7
3LS 80-160/18.5 | 3LP 80-160/18.5 25 18,5 IE2 20,30 90,3 91,6 91,2 33,3 19,2
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 30 22 IE2 24,05 90,9 91,8 914 39,0 22,5
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 40 30 IE2 32,62 91,3 92,3 92,3 53,5 30,9
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 50 37 IE2 40,22 91,6 92,9 92,8 64,5 37,2
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 50 37 IE2 40,22 91,6 92,9 92,8 64,5 37,2
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 60 45 IE2 48,39 92,8 93,3 93,0 77,6 44,8
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 75 55 IE2 58,92 92,9 93,8 93,6 94,5 54,5
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial




| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES NIVEAUX SONORES 2 Poles
Modéle P, Loa - dB(A)* Modéle P, Lon - dB(A)*
Monophasé Triphasé Monophasé Triphasé
230V 230/400/690V [HP] [kw] 230V 230/400/690V [HP] [kw]
3(LM 32-1251.1M [ 3(LM 32-125/1.1 1,5 1,1 3(L)S 32-125/1. 3(L)P 32-125/1.1 1,5 1,1
3()M 32-160/1.5M | 3(L)M 32-160/1.5 2,0 1,5 <70 3(L)S 32-160/1.5 3(L)P 32-160/1.5 2 1.5 <70
3(0M 32-1602.2 M | 3(LM 32-160/2.2 3,0 2,2 3(L)S 32-160/2.2 3(L)P 32-160/2.2 3 2,2
- 3(0M 32-200/3.0 40 3,0 71 3(1)S 32-200/3.0 3(L)P 32-200/3.0 4 3
3(LM 32-200/4.0 55 4,0 3(L)S 32-200/4.0 3(L)P 32-200/4.0 55 4 73
3(DM 32-200/5.5 75 | 55 - 3053220055 | 3(UP32-200/5.5 75 5.5 -
- 3(LM 32-200/7.5 10,0 7,5 3(L)S 32-200/7.5 3(L)P 32-200/7.5 10 7,5
3(LM 40-125/1,5M | 3(L)M 40-125/1.5 2,0 1,5 70 3(L)S 40-125/1.5 3(L)P 40-125/1.5 2 1.5
3(0M40-1252.2 M | 3(LM 40-125/2.2 3,0 2,2 < 3(L)S 40 125/2.2 3(L)P 40-125/2.2 3 2,2 <70
- 3(0M 40-160/3.0 40 3,0 71 3(L)S 40-160/3.0 3(L)P 40-160/3.0 4 3
3(L)M 40-160/4.0 55 4,0 3(L)S 40-160/4.0 3(L)P 40-160/4.0 55 4 73
3(L)M 40-200/5.5 75 55 75 3(L)S 40-200/5.5 3(L)P 40-200/5.5 7,5 55 77
3(LM 40-200/7.5 10,0 7,5 3(L)S 40-200/7.5 3(L)P 40-200/7.5 10 75
- 3(L)M 40-200/11 15,0 11,0 80 3(L)S 40-200/11 3(L)P 40-200/11 15 11 79
3(LM50-125/2.2 M | 3(LM 50-125/2.2 3,0 2,2 </0 3(L)S 50-125/2.2 3(L)P 50-125/2.2 3 2,2 <70
- 3(UM 50-125/3.0 4,0 3,0 71 3(L)S 50-125/3.0 3(L)P 50-125/3.0 4 3
3(LM 50-125/4.0 5,5 40 3(L)S 50-125/4.0 3(L)P 50-125/4.0 5,5 4 73
3(L)M 50-160/5.5 75 55 75 3(L)S 50-160/5.5 3(L)P 50-160/5.5 7,5 55
3(LM 50-160/7.5 10,0 7,5 3(L)S 50-160/7.5 3(L)P 50-160/7.5 10 75 77
3(L)M 50-200/9.2 12,5 9.2 3(L)S 50-200/9.2 3(L)P 50-200/9.2 12,5 9.2
3(M 50-200/11 15,0 11,0 80 3(L)S 50-200/11 3(L)P 50-200/11 15 11 79
3(LM 50-200/15 20,0 15,0 3(L)S 50-200/15 3(L)P 50-200/15 20 15
3(L)M 65-125/4 5,5 40 )i 3(L)S 65-125/4 3(L)P 65-125/4 5,5 4 73
3(LM 65-125/5.5 75 55 3(L)S 65-125/5.5 3(L)P 65-125/5.5 7,5 55
3(LM 65-125/7.5 10,0 7,5 75 3(L)S 65-125/7.5 3(L)P 65-125/7.5 10 75 77
3(LM 65-160/7.5 10,0 75 3(L)S 65-160/7.5 3(L)P 65-160/7.5 10 75
3(0M 65-160/9.2 12,5 9,2 3(L)S 65-160/9.2 3(L)P 65-160/9.2 12,5 9,2
3(LM 65-160/11 15,0 11,0 80 3(L)S 65-160/11 3(L)P 65-160/11 15 11
3(LM 65-160/15 20,0 15,0 3(L)S 65-160/15 3(L)P 65-160/15 20 15 79
3(LM 65-200/15 20,0 15,0 3(L)S 65-200/15 3(L)P 65-200/15 20 15
3(L)M 65-200/18.5 25,0 18,5 83-82 3(L)S 65-200/18.5 3(L)P 65-200/18.5 25 18,5
3(LM 65-200/22 30,0 22,0 3(L)S 65-200/22 3(L)P 65-200/22 30 22 80
3LM 80-160/11 15,0 11,0 3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 40 30 8
3LM 80-160/13 17,5 13,0 80 3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 50 37
3LM 80-160/15 20,0 15,0 3LS 80-160/11 3LP 80-160/11 15 1
3LM 80-160/18.5 25,0 18,5 83-82 3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 20 15 79
* Valeur moyenne des niveaux sonores relevés & 1m de I'électropompe. 3L5 80-160/15 3LP 80-160/15 20 15
Tolleranza 2,5 dB. 3LS 80-160/18.5 3LP 80-160/18.5 25 18,5
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 30 22 80
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 40 30
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 50 37 82
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 50 37
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 60 45 85
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 75 55 86
* Valeur moyenne des niveaux sonores relevés a Tm de I'électropompe.
Tolleranza + 2,5 dB.
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

ffiche che riterra pitl opportune.

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi



SERIE 3 - 3L

si 15 y'd'S 8doing sduind yeyg3 ieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOAP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep (nusiuco |

‘aunyioddo nid eusju 840 aylPOW 8| osieald Bzuss ezeyiodde p ORUP

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

DOMAINE D’UTILISATION SERIE 3 5 1450 min" (selon 1O 9906 Annexe A) 4 Poles
U.S.g.p.m. 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600
| | | | | | L 1 | | | L 1 | | | | | | |
I I I I | I T 171 | I T T | I | |
W Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500
H 80-250/75 Hi 5 H
[m] 20 65\250/557 = [ft]
32-200/0,751 ——— et ;‘ =l S
T F0=200 /7 7 T 5-25¢ ™
15 S s 7, Vo
™N %9 N
32-200/0.55) g, e 50\42@ 1 }22/
I — = N | 1] U5 15 ™ o
10 == 200/0 555 | T o T U \
o 210 T NJ p [T ITSPNESS
. N 4 ‘
8 T TN \7. ‘F\\ 50‘/6”}7‘\ %
30 TN 0. Z N
7 2 760/0.37[? X P é\ N Q'fé“ SN «50\/ Q q
R REEETy AR P RN
e TN SRR
5 | — | N N \
N 2 N Al
N ( ‘ ‘ & \l Ll “0 5\3}\
4 N 7.\ 2 ‘ \ 7 N 0\/9 ! | ‘ \\
N \\\\/@J/H ‘ N \i/q@N
N NG, NP )
3 \\ gz \‘ } Z)
? N N2 \ )
&
X > >
\ 2.
9 >
§ .
1
50 60 80 100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500
Q [I/min]
[ I I T T I T T 1 I I I I I I | 1
3 4 5 6 7 8 910 12 14 16 18 20 25 30 40 50 60 70 100 150
Q [m /h]
Versions 3M4 354 3P4 3LM4 3L54 3LP4
32-125 v v v v v v
32-160 v v v v v v
32-200 v v Vv v v v
40-125 v Vv Vv Vv v v
40-160 vV Vv Vv vV v v
40-200 v v v v v v
50-125 v v v vV v v
Pompe 50-160 v v v v v v
50-200 v v v v v v
65-125 v v Vv v v v
65-160 vV vV Vv v vV v
65-200 v v v v vV v
65-250 - - - ° ° °
80-160 - - - ° ° °
80-200 - - - ° ° °
80-250 - - - ° ° °
v = Modeles disponibles aussi dans la version H-HS-HW-HSW-E pour 32, 40, 50, 65-125/160/200
* = Modéles disponibles aussi dans la version H-HW-HSW-E pour 65-250, 80
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES PERFORMANCES 32-40-50 4 Poles
P, Q=Débit
Modale I/min 50| 100 150 175 200 250 300 350 400 500 600 650
[HP] [kw] [m¥h 3 6 9 10,5 12 15 18 21 24 30 36 39
H=Hauteur d'élévation (m)
32-125/0.25 0,33 0,25 551 47 3,5 2.8 - -
32-160/0.37R 0,5 0,37 700 62 50 42
32-160/0.37 0,5 0,37 87 81 7,0 6,3
32-200/0.55R 0,75 0,55 10,3 9,2 73 6,2
32-200/0.55 0,75 0,55 1201 11,0 9,2 8,0
32-200/0.75 1 0,75 17,1 16,1 14,3 13,2 - - - -
40-125/0.37R 0,5 0,37 -1 48 4,5 43 4.0 3,4 2,6 1.8
40-125/0.37 0,5 0,37 6,3 6,0 5,8 5,5 49 472 3,4
40-160/0.55R 0,75 0,55 7.3 6,9 6,6 6,3 5,7 5,0 43
40-160/0.55 0,75 0,55 8,6 8,1 7.8 75 6,9 6,2 54
40-200/1.1R 1,5 1.1 11,2 10,8 10,5 10,1 9,4 8,6 7.8
40-200/1.1 1,5 1,1 13,2 12,7 12,4 12,1 11,4 10,6 9,6
40-200/1.5 2 15 17,7 17,3 17,1 16,8 16,1 15,2 14,2 - -
50-125/0.55R 0,75 0,55 - - 5, 5,0 47 44 40 3,2 2,3
50-125/0.55 0,75 0,55 6,2 6,0 5,7 5,4 5,0 42 3,3 -
50-160/1.1R 15 1.1 78 7,6 7,2 6,9 6,4 55 4,5 4,0
50-160/1.1 1,5 1,1 9,1 8,9 8,6 8,3 7.9 7,0 6,0 5,5
50-200/1.5R 2 15 12,1 11,8 11,4 11,0 10,5 9,3 8,0 7.2
50-200/1.5 2 15 13,3 13,0 12,7 12,2 11,8 10,6 9,2 8,4
50-200/2.2 3 2,2 17,5 17,3 17,0 16,6 16,2 15,1 13,8 13,1
TABLEAU DES PERFORMANCES 65-80 4 Poles
P, Q=Débit
Modale I/min300] 350 | 500 | 600 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200
[HP] | [kW] |m*h 18] 21 30 36 48 57 60 63 66 72 78 84 9% 108 120 132
H=Hauteur d'élévation (m)
65-125/0.55 0,75 | 0,55 48| 4,6 4,0 3,5 2,3 1.4 - - - -
65-125/0.75 1 0,75 60| 58 5,2 46 3,5 2,5 2,2 -
65-125/1.1 1,5 1,1 721 70 6,3 57 45 3,5 3,2 2,8
65-160/1.1 5 1,1 -] 81 7,4 6,9 5,7 46 42 3,8 - g
65-160/1.5 2 1,5 9,2 8,5 8,0 6,7 5,7 53 49 45 - &
65-160/2.2 3 2,2 11,3 10,6 10,1 8,8 76 7,2 6,8 6,4 55 2
65-200/2.2R 3 2,2 124 1 116 | 109 | 93 78 7.3 6,3 - - 2
65-200/2.2 3 2,2 139 | 130 | 124 | 108 | 93 8,3 8,3 78 - 3
65-200/3 4 3 15,8 15,1 14,4 12,9 11,6 11,1 10,6 10,1 9,0 - g
65-250/4 55 4 - 18,1 17,6 16,1 14,7 14,2 13,7 13,0 11,6 9,8 -
65-250/5.5 75 55 21,2 20,8 19,6 18,4 17,9 17,5 17,0 15,8 14,4 12,8 - -
80-160/1.5 2 1,5 - 6,3 6,3 59 5,7 5,6 5,4 5,0 46 42 3,4 2,4 -
80-160/2.2R 3 2,2 8,1 7.8 7,4 7.3 7,1 7,0 6,7 6,4 6,0 52 42 3,0
80-160/2.2 3 2,2 9,1 8,8 8,4 8,3 8,2 8,0 78 7,4 7,1 6,2 52 41
80-200/3 4 3 120 | 1151109 [ 107 [ 104 | 102 | 97 9,2 8,6 7.3 5,9 472 -
80-200/4R 55 4 14,4 13,9 13,4 13,2 12,9 12,7 12,2 11,7 11,2 10,1 8,8 72 5,6
80-200/4 55 4 15,4 14,9 14,3 141 13,9 13,7 13,2 12,8 12,3 11,1 9,9 8,4 6,7
80-250/5.5R 75 55 17,7 17,0 16,3 16,0 15,7 15,4 14,6 13,8 12,9 10,7 8,4 - -
80-250/5.5 7,5 5,5 205 [ 199 [ 191 | 189 | 186 | 182 | 176 | 168 | 159 | 138 | 11,7 | 93 -
80-250/7.5 10 7,5 240 | 234 [ 228 | 225 | 222 | 219 | 21,3 | 206 | 198 | 180 | 159 | 135 | 10,8

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 2 1450 min (selon SO 9906 Annexe A) 4 Poles
0 U.S.g.p.m. 10 15 20 25 30 35 40 45 50
| | | | | | | | | | |
[ I I I I [ I I I
. 0 Imp.g.p.m. 10 15 20 25 30 35 40
— 60
H I I N i H
— 00 ft
[} —— %075 [#]
15 - - - 50
\\
\\|
—— | - 40
; i e e
S " -O5R \\\ 30
—— 60/0.37—~—~__ ~—
1 \7 T !
T ——_160/0.
IR s s — 125/0.25 —
5 —L 20— —
T—
E— 10
g 0 0
g 0 50 100 150 Q [1/min]
~i-§ [ I [ I I I I I I I I I ]
{ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Q[m¥h]
g 0.8 T
P2 . T ]
[w] 200/0.75 7 1200,/0.55]
| | | \ I
04 200/0.55R _|—F—F—1 160,/0.37
0.2 160,/0.37R ———= —— )
g ] 125/0.25—
5 0 50 100 150 Q [I/min]
% 70 ‘
‘é;’ N — N‘PSH
17 © 125,/0.25 T ——— | |[m] [f]
% | | | 1 [ I
50 160,/0.37 — = 4
: —12
160/0.37R ———
g 40 | | | 200 75 310
200/0.55R — 8
30 200/0.55 = NPSH— ,/,/ﬁ/ 160 21
é [ [ [ L —
20 200/0.75 1 ;
0 1]
g 0 50 100 150 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 2 1450 min" (selon IS0 9906 Annexe A) 4 Poles
0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I
. 0 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80
S —60
[H] — 200/1.5 [th]
m \\ —
15 T~ _ — 50
\\'
\\2\%]4‘7\ 40
I —
10 \@/ﬂ \\\\
B T T —— ——— - — 30
e —— — 160 0.5 —
e 160,/0 557 —
g - I | \\ ~
\\
0 0
0 100 200 300 Q [I/min] g
[ I I I I I I I I I I I ] é
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 Q[m¥h)
P2 200/1.5 P B 200/1.1 .
o % T —
07 200/11R o T+ 160/0.55 |
160/055R Y— [ | | — — 125/0.37 |
o 125/0.37R—E= |
0 100 200 300 Q [I/min] ;g
80 [ | Z
n 125/0.37
(=] 70 — ] 1) EE
L — T — m 2
160/0.55R ——— ~
60 = 620
C— N z
160,/0.55 A ; el 125/0.37R 5
50 ‘ | 4
200/1.1R 12\5 L
160 T
“ 200/1.1 \PSH TN 0| ]
200/1.5 200+ 1
30 ‘ | 5
0 100 200 300 Q [1/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



ow 8| osiviesid ezues asepod

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 2 1450 min" (selon IS0 8906 Annere A) 4 Poles
0 US.gpm. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
I I I I [ I I I
;0 mpgpm. 40 60 80 100 120 140 160
- 60
H T T T T T T ——— H
[m] ~—200/2 5 [1t]
~ |
15 ~. < 50
T T = — \\\.!
T T - I 200/7‘5 40
I 200 ~L_
10 \\/7*5/? T~
e e e ‘ \\\ ‘\\\ 30
EEERE ———__ 760 /11 ~ TN
SEEREEEN 0 T
s NN R W S R \\§ 725 0‘55 \\\‘ \ﬂ
\\\\\ \\\' Ll
] 10
\'
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
[ I I I I I I I I
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q [m3/h]
24
. 11
2 [ e ~200/2.2
[ku] .6 200/1.5R P BE
05 || 160/10R BEEEEEEE ~200/1.5
’ 125/0.55R N NE=F—=—=—F———"——— [Tso/] ]
. || ! || ~+125/0.55
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
80
. TTTTI
1 4-200/1.5" || NPsH
K- = = ey e Ryl B [m] [ft]
= TN T TS N 18
~ = 160/1.1R7| 57T-16
60 12540‘55\\\/7// =l 125,/0.55R 1 160 s
1 . = —12
200/1. R ===~ - 200 310
L T —= 1 [125 —8
50 160,/1.19= = 2+ ¢
Ll 14
200/2.2 )
40 R
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 2 1450 min" (selon SO 9906 Annexe A) 4 Poles
0 US.qgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
| I I I I I I
) 0 Imp.g.p.m. 50 100 150 200 250 300
11
H TN -35 H
[m] ~U%,, [1t]
T T 7
~ ~~ — 30
P T
T N % =
+ 0 ~ .5 25
~ \\‘ /5 N \\\
I S~ 27, TN \\
— — 20
T~
~ N
T T TS L \\\\\‘\
2T TN —15
™~~~ f
4 — \7§L\/‘\\\ \\1
0 N
T -
5 N
“035 ™~
\| -5
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
[ I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m¥/h]
1.8 —
P2, e — 160/2.2
[kw] T ] 160/1.5
1.0 T =1 160/1.1
— — |
06 12511 125,/0.75
0 — 125|/0‘55 |
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
? .
n | —
(% — 160/1.1
" > =160 /2.2
125,/0.75 < =
125,/0.55 > 125/1.1 [m] [#]
50 160! 4
NPSH 1 25/ = 160— 3 10
—— 125 ‘T
30 ‘
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riterra pit opportune.



“8unpoddo Nid esIL 8Y0 BYOLIPOLU 8 OSIMEaId ezuas Biepodde Ip OuIP | enssl 1S “yd'S 8doing sdung yya3 InjeubadLul [jeIapISu0D 818558 OUOASP UOU BUOIZEa|qaNd sjusseid gjep ANUBICD |

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 65 2 1450 min" (selon ISO 9906 Annexe A) 4 Poles
0 US.gpm. 100 150 200 250 300 350 400
| | | | | | | | |
| I I I I | I I
;.0 Impgpm. 50 100 150 200 250 300 350
H T T T T T ~70 H
[m] 2505 5 [1t]
N s e - S T\[\\\\ 60
L5 N
16—t \’i/gl‘ 0 N
—~ N — 50
- ~ 0/3 0 N N
I ~—_ N N
i ™ 200, N - 40
T~~~ 2 N
~<0p 2 ™~ \\
LA N - 30
. \\\\\
N
—20
—10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [1/min]
[ I I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [m3/h]
> [ 150/55_]
P2 4 LT | |
[kw] L T T ET2s0/40
| _— | —T] |
3 — 1 T 1200/3.0
2 T T 200/22
T 00/2.2R |
1 T | | I
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [1/min]
90
n
[%] L 200/3.0
70 =~ = — Z—
/ —= ] T B0/55
200/2.2R ]\ N NPSH
‘200/ 2.2 1™ 950,/4.0 {[m] [#]
> 200 _— T894,
NPSH 1 20 [];
— === ] 5
1
30
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [1/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 4 1450 min" (selon 15O 9906 Annexe A) 4 Poles
0 US.gpm. 100 200 300 400 500 600
| | | | | | |
| 1 1 1 1 |
. 0 Imp.gp.m. 100 200 300 400 500
H R N "
| N
[m] 1 ~ 7 [ft]
8 ~— 60/2
N \\\2 25
[ i et S /6'0/7\
~ N N
6 N - 20
SN AN
N8 \ AN
%5 N, N\
\\ \\ \\ 15
4 \\ \\
N A\
\\ —10
AN
2
5
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
| 1 | | | 1 1 |
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
2.4 T T T
P2 20 I ——— ;1601/2'2;
[kw] — 160/2.2R
1.6 — T
12 — 1 — — 160/1.5
— ] |
0.8 |
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
90
n
[ 1
1 N
70 / 160/2.
NPSH
160,/1.5 160,/2.2R—{(™] L]
50 - 4 —
NPSH T T | 310
1_
30
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riterra piti opportune.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 2 1450 min" (selon SO 9906 Annexe A) 4 Poles
0 USgpm. 100 200 300 400 500 600
| | | | | | |
| I I I I [
;0 Impgpm 100 200 300 400 500
I 80
T
H 25, H
m] L[] s -7 [
20 I~ \“\\ N
‘\\ N
-+ ——— N <50 - 60
s
NG
P I s = \gf%‘ N . - 50
— =4 ~ \;\5,9 \ N
\\\\‘\ \‘ \\
I N I ~ N\ N\ N - 40
10 N~ 2005 RN NN
N T~ \ L 30
~ \\
\\ \:\
N N 90% 1%
5 29,° %0
0y
110
g 0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
: | T T T T T T T
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
g 8
P, L 250/75 ]
) ° —— — T —250/55——
\ T 1250/55R 200/4.0 ]
T ———— 200,/4.0R |
2 200/3.0
E 0 ||
: 0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
. ]
i | 250/7.5 |
[7] [ — - 200,/4.0R
- 70 — N Y !
/ 250/5.5 =] SN[ 200/4.0
g ! N NPSH
s 200/3.0
/ [m] [11]
é 50 250/5.5R —2007 4
NPSH I I el
= 0502
%j ‘ ‘ 250 1
£ 30 ‘
£ 0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)M4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 65-200 4 Poles

’ = o ~ = | ¢
J. Z) A\ IR
[ — % ® @\J@ 4 | X ‘ 5 %
7 Fig. 1 I — ‘D@EQ: PN

R ‘ ¢ ‘ ‘ 4-915

RY.
F\g.25 J_L\

)
80
MAX
\j\;\
u\iHJ
=
N

25

M

TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm]
Modele DN1| P1 | K1 | D1 | S1 z DN2| P2 | K2 | D2 | S2 |Fig.| H |H1|H2|H3| R |W | M |NT|N2| A | B C V2
0| 0|0 |0 M1 0| 0|0 | 0

32-125/0.25 50 [ 95 [125[165] 16 | 4 | - [ 32 75[100(140] 14 | 1 [252[112]1401102| 80 | 70 [ 11411401190 |213|371| 205 | PG 1
32-160/0.37R 50 | 95 | 125]165] 16| 4 32751100140 14| 1 [2921132|160]119| 80 | 70 [118]190|240|254(393| 219 PG 1
32-160/0.37 50 | 95 | 125]165] 16 | 4 32 751100140 14 | 1 [2921132]1160]119] 80 | 70 | 118|190|240| 254|393 | 219 PG 1
32-200/0.55R | 50 | 95 [ 125|165 16 | 4 32| 75 |100[140] 14| 1 |340[160|180|119] 80 | 70 [ 119]190]240[296|393| 219 | PG 1
32-200/0.55 50 | 95 [125[165] 16 | 4 32| 75 100 140] 14| 1 |340[160|180|119] 80 | 70 | 119]190]240[296|393| 219 | PG 1
32-200/0.75 50 | 95 [125[165] 16 | 4 32| 75100 140] 14| 1 [340[ 160|180 | 124| 80 | 70 | 119|190 | 240 | 296 | 432 |244+255| PG 1
40-125/0.37R | 65 | 115]145[185] 16 | 4 40 180 [11011501 14 | 1 [252111211401102] 80 | 70 | 1141160210213 1371| 205 | PG 1
40-125/0.37 65 [115]145]185] 16 | 4 40 | 80 | 110150 14 | 1 [252]112]140]102] 80 | 70 [ 1141160210213 |371] 205 PG 1
40-160/0.55R 65 [115]1145]185| 16 | 4 40 | 80 | 110150 14 | 1 [29211321160]119| 80 | 70 | 118|190 |240| 254|393 | 219 PG 1
40-160/0.55 65 | 115]145[185] 16 | 4 40 | 80 [110[150] 14| 1 [292]132|160|119] 80 | 70 | 118|190 |240|254|393| 219 | PG
40-200/1.1R 65 | 115| 145[185] 16 | 4 40 | 80 [110[150| 14| 2 [340[160| 180|124 100| 70 | 115|212 | 265 | 296 | 452 [244+255| PG 13,
40-200/1.1 65 | 115] 145[185] 16 | 4 40 | 80 [110[150| 14| 2 [340[160| 180|124 100| 70 | 115|212 | 265 | 296 | 452 [244+255| PG 13,
40-200/1.5 65 [ 115]145[185[ 16 | 4 40 | 80 [ 110150 14 | 2 |340[160|180|1241100| 70 | 115] 212|265/ 296 | 491 |244+255| PG 13,
50-125/0.55R 65 [ 115]145]185] 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16| 2 [292[132]160[119]100] 70 | 1141190 240|254 [413] 219 PG
50-125/0.55 65 [115]145]185| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 29211321160 119]100| 70 | 114|190 | 240|254 413 | 219 PG
50-160/1.1R 65 [ 115]145]185] 16 | 4 50 [ 95 [125]165] 16| 2 [340[160|180|124]100| 70 | 115]212 265|296 | 452 |244+255| PG 1
50-160/1.1 65 | 115] 145[185] 16 | 4 50 | 95 [125[165] 16 | 2 [340[160| 180|124 100| 70 | 115|212 | 265|296 | 452 |244+255| PG 1
50-200/1.5R 65 | 115] 145[185] 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 [360|160|200| 124100 70 | 115]212[265] 296 | 491 |244+255/ PG 1
50-200/1.5 65 | 115[145[185] 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 [360]160[200| 124100 70 | 115]212[265] 296 | 491 |244+255/ PG 1
50-200/2.2 65 [115]1145]185| 16 | 4 - [ 50|95 |125)165| 16 | 2 |360|160|200|141/100| 70 | 115]212|265|296 |474| 253 PG
65-125/0.55 80 [134[160[200] 18] 8 | 4 [ 65 [115]145[185[ 16 | 2 [340[160[180[119]100] 95 [140|212]280]254[413] 219 | PG
65-125/0.75 80 [ 134]160[200] 18| 8 | 4 | 65 [115]145|185] 16 | 2 [340|160|180|124]100| 95 | 140|212 280 | 254 | 452 |244+255| PG 13,5
65-125/1.1 80 | 134[160[200| 18| 8 | 4 | 65 [115|145[185| 16 | 2 |340| 160|180 124|100 | 95 | 140|212 | 280 | 254 | 452 [244+255| PG 13,5
65-160/1.1 80 | 134[160[200| 18| 8 | 4 | 65 [115|145[185| 16 | 2 |360| 160|200 124|100 | 95 | 140|212 | 280|296 | 452 [244+255| PG 13,5
65-160/1.5 80 [ 1341160200 18 [ 8 | 4 | 65 [115]145[185] 16 | 2 [360]160|200| 124]100] 95 [ 140] 212|280 296 | 491 [244+255| PG 13,5
65-160/2.2 80 | 134[160[200| 18| 8 | 4 | 65 [115|145[185| 16 | 2 |360| 160|200 141]100| 95 |[140|212|280|29 |474| 253 | PG 16
65-200/2.2R 80 | 134[160[200| 18| 8 | 4 | 65 [115|145[185| 16 | 2 |405|180|225[141]100| 95 | 140|250|320|296|474| 253 | PG 16
65-200/2.2 80 | 134[160[200| 18| 8 | 4 | 65 [115|145[185| 16 | 2 |405|180|225[141]100| 95 | 140|250|320|296|474| 253 | PG 16
65-200/3 80 | 134[160[200| 18 | 8 | 4 | 65 [115|145[185| 16 | 2 |405|180|225|141|100| 95 | 140|250|320|296|574| 253 | PG 16

[1] Standard
[2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LM4 65-250, 80 4 Poles

4-¢D3

TABLEAU DE DIMENSIONS
Modéle Dimensions [mm] Poids

DN1/ P1 K1 |D1[S1| DN2 |P2|D2|S2| H H1|H2|H3 /H4| R |W N1|N2|M M1]A1|A2| B C G D3] W1 V2 | [kg]
65-250/4 80 [135]160]200| 22 |65 Fig. 1]120]185] 20 |450]200{250{150] 15 [100]120]280(360|160| 80 [175]182[559] 295 [220] 19 | PG13,5| PG16 |81,0
65-250/5.5 | 80 [135]160/200] 22 |65 Fig. 1[120]185] 20 [450/200(250(178] 15 [100{120/280(360[160] 80 [175[182]612] 376 [259] 19 | PG13,5 | PG21T | 96,0
80-160/1.5 |100]155]180]225] 24 |80 Fig. 2135|200 22 [405]180]225]124] 13 |125] 95 [250|320]125] 65 |147]173]516]244+255[176] 15 - PG13,5 53,0
80-160/2.2R | 100]155]180]225] 24 |80 Fig. 2135|200 22 |405]180]225[141] 13 |125] 95 [250|320]125] 65 |147]173]499] 253 [193] 15 - PGT6 |53,0
80-160/2.2 | 100]155[180(225]| 24 |80 Fig. 2| 135|200| 22 |405|180]225[141[ 13 [125] 95 |250|320|125| 65 [147[173]499] 253 [193] 15 - PG16 |53,0
80-200/3 100]155]180[225] 24 |80 Fig. 2|135[200] 22 [430]180]250| 141] 13 |125] 95 [280[345[125] 65 |175]182]561| 275 [193] 15 - PG16 | 73,0
80-200/4R | 100]155[180(225] 24 |80 Fig. 2|135|200] 22 |430|180(250|150] 13 [125] 95 |280|345[125| 65 |175]182584] 295 [220] 15| PG13,5 | PGT6 |80,0
80-200/4 100]155[180]225| 24 [80 Fig. 2[135[200] 22 [430]180]250|150] 13 [125] 95 |280|345|125] 65 [175|182|584| 295 |220] 15| PG13,5 | PGI6 | 81,0
80-250/5.5R | 100]155]180]225] 24 |80 Fig. 2[135]200]| 22 [480/200(280(178] 15 [125[120|315[400(160] 80 [175[192]637] 376 |259| 19 | PG13,5 | PG21 | 94,0
80-250/5.5 |100]155[180(225] 24 |80 Fig. 2|135|200| 22 |480|200(280|178] 15 [125]120|315]400|160| 80 |175]192[637| 376 [259]| 19 | PG13,5 [ PG21 [95,0
80-250/7.5 |100]155]180]225] 24 |80 Fig. 2|135|200] 22 [480(200(280[178] 15 [125]120|315]400[160] 80 |175]192]636] 376 [259] 19 [ PG13,5 | PG2T [100,0

‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)S4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 1,5 kw 4 Poles
B
D2
P2
DN2 VI V2 A
(9N
2 ‘ ‘ /—918
\ ) /—918
7 n
LT
[ — o
B T ~ -
——| il 10000 /@/\Q
= = = ) d | 20000 Py (1> =
= | 4TI o)
T MO 00000 Oy
r — ] w i) %
R g 5 I ] T
1 e | PN
Fig. 1 | L= 8F (& 22N
R ‘ ‘ ‘ C 1 15 4-915
‘M | ‘ N1
St M ‘ N2
| & 1-918
D=
) E|
Fig. 2 =1
25 || w]
M
TABLEAU DE DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poids
Modele |DN1| P1|K1|D1] S1 Z DN2| P2 | K2 |D2|S2 |Fig.| H |[HI|H2|H3| R |W|M|N1|N2|A|B|C|X]|Y|K V1 V2 |[kg]
00|00 [M21/ 2|0 | 0|0
32-125/0.25 1 50 | 95 [125]165[16 | 4 | - |32 |75(100140| 14| 1 [252]112|140|114] 80 | 70 |114]140]190|213|404|153[112|140| 8 |M20x1,5/M16x1,5[15,4
32-160/0.37R| 50 | 95 [125]165| 16 | 4 32175 1100(140] 14 | 1 1292[132[160/114| 80 | 70 [118[190(|240(254[404[153[112]140] 8 |[M20x1,5|M16x1,5/18,5
32-160/0.37 | 50 | 95 [125]165| 16 | 4 32|75 1100(140] 14| 1 1292[132[160/114| 80 | 70 [118]190|240(254]404]153[112|140] 8 |M20x1,5|M16x1,5/18,7
32-200/0.55R] 50 | 95 [125]165| 16 | 4 32| 7511001140] 14 | 1 |340/160]180[139| 80 | 70 [119]190/240]296|430|174]140]168| 10 |M25x1,5|M20x1,5/28,0
32-200/0.55 | 50 | 95 [125]165| 16 | 4 32| 7511001140] 14 | 1 |340/160]180[139| 80 | 70 [119]190/240]296|430|174]140]168| 10 |M25x1,5|M20x1,5(33,0
32-200/0.75 | 50 | 95 [125]165| 16 | 4 32| 7511001140] 14 | 1 |340/160]180[139| 80 | 70 [119]190/240]296(430|174]140]168| 10 |M25x1,5|M20x1,5(29,5
40-125/0.37R] 65 |115]145]185| 16 | 4 40180 [1101150] 14 | 1 |252|112]140]114| 80 | 70 [114]160|210]213]404|153[112]140] 8 |M20x1,5|M16x1,5/16,2
40-125/0.37 | 65 [115]145[185| 16 | 4 40 180 [110(150] 14 | 1 |252[112[140/114| 80 | 70 [114[160(210(213[404[153[1121140] 8 [M20x1,5|M16x1,5/16,2
40-160/0.55R] 65 |115][145[185| 16 | 4 40 180 [110]150] 14| 1 1292[132[160/139]| 80 | 70 [118]190|240(254[430]174]140|168| 10 |M25x1,5|M20x1,5|23,5
40-160/0.55 | 65 |115]145]185| 16 | 4 40180 [110]150] 14 | 1 1292]132]160]139]| 80 | 70 [118]190/240|254[430|174]140]168| 10 |M25x1,5|M20x1,5/23,5
40-200/1.1R | 65 |115]145]185| 16 | 4 40180 [110]150] 14 | 2 |340/160]180]148|100| 70 [115]212|265]296|497|186]140[168| 10 |M25x1,5|M20x1,5(34,3
40-200/1.1 | 65 |115][145]185| 16 | 4 40180 [110]150] 14 | 2 |340/160]180]148|100| 70 [115]212|265]296]497|186]140[168| 10 |M25x1,5|M20x1,5(34,3
40-200/15 | 65 |115]145[185[ 16 | 4 40 180 [110]150] 14 | 2 |340]160[180/148|100] 70 [115[212|265(296(497[186]140|168| 10 |M25x1,5|M20x1,5/35,5
50-125/0.55R| 65 |115/145/185| 16 | 4 50195 |125/165] 16 | 2 [292|132]160{139(100| 70 [114]190|240|254|450(174]140]168] 10 |M25x1,5|M20x1,5|23,7
50-125/0.55 | 65 [115]145]185] 16 | 4 50195 |125/165] 16| 2 [292|132]160[139[100| 70 [114]190|240|254|450(174]140]168] 10 |M25x1,5|M20x1,5|23,7
50-160/1.1R | 65 |115]145]185] 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 |340[160]180(148]100| 70 [115]212]265]296|497|186|140]168] 10 [M25x1,5|M20x1,5(34,0
50-160/1.1 | 65 |115]145]185] 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 [340[160]180[148|100| 70 [115]212]265]296|497|186|140]168] 10 [M25x1,5|M20x1,5(34,0
50-200/1.5R | 65 |115]145]185] 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 [360[160]200|148[100| 70 [115]212]265]296|497[186|140(168| 10 [M25x1,5|M20x1,5|37,1
50-200/15 | 65 |115[145/185] 16| 4 | - | 50|95 [125/165] 16 | 2 |360/160]200(148|100| 70 [115|212]265]296|497|186|140|168| 10 |M25x1,5|M20x1,5|37,1
65-125/0.55 1 80 |134]/160(200] 18 | 8 | 4 | 65 |115/145]185| 16 | 2 [340[160|180]139]100| 95 |140|212|280|254|450|174|140|168| 10 |[M25x1,5/M20x1,5|21,5
65-125/0.75 1 80 |134]/160(200| 18 | 8 | 4 | 65 |115/145]185| 16 | 2 [340[160|180(139]100]| 95 |140(212]280|254|450]174|140|168| 10 |[M25x1,5|/M20x1,5(30,0
65-125/1.1 180 |134/160(200| 18| 8 | 4 | 65 |115/145]185| 16 | 2 [340[160|180|148]100| 95 |140(212]280|254|497|186|140|168| 10 |[M25x1,5|/M20x1,5(30,0
65-160/1.1 180 |134/160(200] 18| 8 | 4 | 65 |115/145]185| 16| 2 [360]160|200| 148|100 95 |140(212(2801296|497|186|140|168| 10 |[M25x1,5/M20x1,5(31,0
65-160/1.5 |80 |134/160(200] 18| 8 | 4 | 65 |115/145][185| 16| 2 [360]160|200|148]100| 95 |140(212(2801296497|186|140|168| 10 |[M25x1,5/M20x1,5(43,0

[1] Standard
[2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)S4 50, 65 - 2,2 + 3 kW 4 Poles
548
D2
P2
DNZ, M25x1.5 296
© ‘ ‘ M20x1.5 e
; M f / @ [1 7-618
e 8 2= = :
| & £ AR
r i 4"
I = Sere ) || St
‘ | | &éﬁs
100 205 140 22.5 4-915
25 w N1
. 4-91 N2
TABLEAU DE DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poid
Modéle | DN1 | P1 | K1 | D1 | §1 4 DN2 | P2 | K2 | D2 H H1 | H2 | W | M | N1 | N2 [?('g]s
4] 4] 0] [] [1] [2] [4] 4] (0] ]
50-200/2.2 65 115 145 185 16 4 - 50 95 125 165 360 160 200 70 115 212 265 | 43,0
65-160/2.2 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 360 160 200 95 140 212 280 | 46,0
65-200/2.2R 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 405 180 225 95 140 250 320 | 425
65-200/2.2 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 405 180 225 95 140 250 320 | 43,0
65-200/3 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 405 180 225 95 140 250 320 | 485
[1] Standard
[2] Sur demande
3LS4 80-160/1,5 4 Poles
o 200
¢ 135 147 173
- M25x1.5 2-C3/8
o M20x1.5
&) g
i f % — %180 N
24
15 4-015 H 65
125 250
125 186 320
522
Poids o
3LS4 80-160/1.5: 60,5 kg
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3LS4 65-250, 80 - jusqu'a 7,5 kW 4 Poles
Vi
v2
@)
=== -
i Wi
4-9D3 ‘ ‘ M1 ‘
N1
L |F1 | N2
B
L5
Ea A
4-912
] 4 oo

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modale Dimensions [mm] Poids
DN1|P1|K1|D1[S1| DN2 |P2|D2|S2| H |[H1|H2|H3|H4|H5| R |W [N1|N2| M |M1| L |L1|L2|L5|A1|A2| B| C|F1| G|D3| V1 V2 | [kg]
65-250/4 | 80 [135[160[200] 22 [65 Fig. 1]120[185] 20 [4501200[250]171] 15 [ 88 [100]1201280360[160] 80 [147]265[290/187[175[182[580]215] 20 [225[ 19 | M25x1,5 [ M20x1,5 [ 85,0
65-250/5.5 | 80 [135]160[200] 22 [65 Fig. T[120]185] 20 [4502001250[198] 15 | 68 [100[1201280[360]160] 80 [157]3151340[228|175]182/637264| 46 [248] 19 | M32x1,5] M32x1,5[108,0
80-160/2.2R] 100[155[180[225] 24 [80 Fig. 2[135[200] 22 [405[180[225[155] 1380 [125] 95 [2501320[125] 65 [140[2501275190[147[173/573]205[ 25 [196] 15 | M25x1,5 [ M20x1,5[ 69,7
80-160/2.2 | 100[155[180]225| 24 |80 Fig. 2|135]200] 22 [405[180225[155] 13 |80 |125] 95 [250[320]125] 65 [140[250275/190[147]173]573205] 25 [196] 15 | M25x1,5 | M20x1,5] 70,0
80-200/3 | 1001155[180[225] 24 [80 Fig. 2[135[200] 22 [430[180[250]155] 13 [ 80 [125] 95 [280345(125] 65 [1401250[275/190[175[182/583]215] 25 [196] 15 | M25x1,5 [ M20x1,5 [ 80,0
80-200/4R_| 100 [155]1801225] 24 |80 Fig. 2[135]200] 22 [430]180[250]171] 1368 [125] 95 [280[345]125] 65 [157]315[3401228]175/182/605[198] 46 [225] 15 | M25x1,5[ M20x1,584,0] §
80-200/4 | 100155]1801225] 24 |80 Fig. 2[135]200] 22 [430]180]250]171] 1368 [125] 95 [280[345]125] 65 [157]315[3401228]175/182/605[198] 46 [225] 15 | M25x1,5[ M20x1,5[90,0] =
80-250/5.5R] 100 [155[180[225] 24 [80 Fig. 2[135[200] 22 [4801200[280]198] 15 | 68 [125]120[315/400[160] 80 [157]315[340[228]175[192/662]264| 46 [248 19| M32x1,5[ M32x1,5[114,0] &
80-250/5.5 | 100155/180]225| 24 |80 Fig. 2|135[200] 22 |480]200280|198] 15 | 68 |[125[120315/400/160] 80 |157|315/340[228/175|192/662(264| 46 [248] 19 | M32x1,5 | M32x1,5|115,0| £
80-250/7.5 [ 100155[180[225] 24 [80 Fig. 2[135(200] 22 4801200[280[198] 15 | 68 [125[120315/400]160] 80 [157315[3401228[175[192[702[264] 46 [248 19| M32x1,5 [M32x1,5[120,0] £
z
]

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)P4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 65-200 4 Péles

b

]
]
r
el
-
H3

fieaat

/-9¢18

N
\
A\
b \SIP
e
Bl
vt

7ﬂ L

Solo per 441 [
32-125/0.25 = :
32-160/0.37

32-200/0.55/0.75 360 3 4-¢15 L0
40-125/0.37
40-160,/0.55 80 £

TABLEAU DE DIMENSIONS

[1] Standard
[2] Sur demande

Dimensions [mm] Poid
| Modéle |DN1[P1|K1|D1[S1| Z [DN2[P2|K2|D2|S2|H |H1|H2|H3| R | A |B |[B1|E [NI|N2|N3|T| Vi1 V2 [ﬁ']s
0 0|00 MR o|o|0|o 9
£ (32125025 |50 [ 95 1125165 16| & | - | 32| 75 [100|740] 14 [302| 112|140 174 80 | 213|689 | 246 550|300 340 | 250 | 710 M20x1.5 | M16x1.5 |37.0
© [32-T60/0.37R [ 50 | 95 [125]165| 16| 4 32| 75 [100|140] 14 [342 | 132[160 | 114 | 80 | 254|689 | 246510 | 350|390 | 300|670 | M20x1,5 | M16x1.5 [41.0
¢ [32-16000.37 |50 [ 95 | 125[165] 16 | & 32 [ 75 [100|140] 14 [342 | 132[160 | 114 | 80 | 254|689 | 246|510 | 350|390 300|670 | M20x1,5 | M16x1.5 [41.0
© [32:200/0.55R | 50 | 95 [125|165] 16 | 4 32|75 [100|140] 14 [390| 760|180 139 | 80 | 296 | 715|272 510 350|390 300|670 | M25x1,5 | M20x1.5 |53.5
S [32:2000055 |50 | 95 | 125]165] 16 | 4 32|75 [100|140] 14 [390|160] 180139 | 80 | 296 | 715|272 510350390 | 300|670 | M25x1,5 | M20x1.5 |53.5
¢ [32:2000.75 | 50 | 95 125 165 16 | 4 3275 [100|140] 14 [390|160] 180139 | 80 | 296 | 715272510 350|390 300 |670 | M25x1,5 | M20x1.5 |54.5
S [30-125037R | 65 (115 145]1851 16 | & 20| 80 | 110150 14 [302 112 140|114 80 | 213 689 246550 | 300|340 250 | 710] M20x1,5 | M16x1,5 46,5
I [40-125/037 | 65 [115]145]185| 16 | 4 40 | 80 [ 110150 14 [302 112 140|114 80 | 213|689 | 246|550 300 | 340|250 | 710| M20x1.5 | MT6x1.5 |46,5
= [40-160/0.55R | 65 [115]145[185] 16 | 4 40 | 80 [T10[150] 14 [342 132 160|139 80 [ 254|715 272|510 350 |390]300 | 670 M25x1.5 | M20xT.5 [44,5
© [40-160/0.55 | 65 [115/145]185] 16| 4 40 | 80 | 110150 14 [342132| 160|139 80 | 254|715 272|510 350 | 390|300 | 670 M25x1.5 | M20x1.5 |44,5
- [40-200/1.1R | 65 [115]145]185] 16 | 4 40 | 80 | 110150 14 [390 160 180|148 100|296 | 780 | 317|590 | 350 | 390|300 | 750 M25x1.5 | M20x1.5 [61,5
- [40-200/T.1 [ 65 [115[145]185| 16| 4 40 | 80 [ 110150 14 [390 160 180|148 100|296 | 780 317|590 | 350 | 390|300 | 750 M25x1.5 | M20x1.5 [61,5
5 [40-200/15 | 65 115 145[185 16| 4 40 | 80 [T10(150| 14 [390 160 180|148 100|296 | 780 | 317|590 350 | 390|300 | 750 M25x1.5 | M20xT.5 [64,0
2 "50-125/0.55R | 65 [115] 145|185 16 | 4 50 [ 95 (125765 16 | 3421321160 1391100 2547352721510 350 390|300 670 | M25xT,5 | M20x1,5 |45.0
5 [50-1250055 | 65 |115]145(185| 16 | 4 50| 95 (125|765 16 | 342132160 | 139|100 254 735|272 |510] 350390 | 300|670 | M25xT.5 | M20x1.5 |45.0
£ 150-160/1.1R | 65 [115|145]185] 16 | 4 50| 95 (125|765 16 390 160|180 | 148|100 296 | 780317590 350390 |300| 750 | M25xT.5 | M20x1.5 [52.5
% [50-160/1.1 | 65 |115]145]185| 16 | 4 50 [ 95 [125 765 16 390 160|180 | 148|100 296 | 780317590 350 390 |300| 750 | M25xT.5 | M20x1.5 [52.5
% [50-200/15R | 65 | 115145185 16 | 4 50 [ 95 [125 165 16 |410] 160|200 | 148|100 296 | 780317590 350390 |300| 750 | M25xT.5 | M20xT,5 |64.0
€ [50200/15 | 65 [115|145]185] 16 | 4 50 [ 95 [125 165 16 |410| 160|200 | 148|100 296 | 780317590 350390 | 300 750 | M25xT.5 | M20xT,5 [64.0
= [50-200/2.2 | 65 | 115/ 145]185] 16| 4 | - |50 | 95 |125165] 16 | 410|160/ 200] 155|100 296|829 | 366|590 350 390|300 | 750 | M25x1,5 | M20xT.5 | 70,0
S (651250055 | 80 [134160]200 18 | 8 | 4 | 65 | 115 1451 785] 16 |390 160|180 139|100 254|735 272 510350390 | 300|670 M25x1,5 | M20x1,5 |48.5
¢ [65-12500.75 | 80 |134/160]200] 18 | 8 | & | 65 |115]145]185] 16 390160180 139100254 |735|272|510]350]390] 300670 | M25x1.5 | M20x1.5 |48.5
: [65-125/1.1 [ 80 [134]160(200] 18 | 8 | 4 | 65 115|145 185 16 390|160 180 148 | 100254 780]317]590 350 390|300 750 | M25xT,5 | M20x1,5 56,0
% [65-160/1.1 | 80 [134]760(200] 18 | 8 | 4 | 65 | 115|145 185] 16 [410 160|200 148100296 780317590350 390300 750 | M25xT,5 | M20x1,5 [62,5
C [65-160/1.5 | 80 [134/160[200] 18 | 8 | 4 | 65 | 115|145 185] 16 [410] 160|200 148 | 100|296 | 780317590 | 350|390 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1.5 |63.5
< [65-160/2.2 | 80 [134]160(200] 18 | 8 | 4 | 65 |115|145|185| 16 |410| 160|200 155|100| 296 | 829|366 590 350|390 300 | 750| M25x1.5 | M20x1.5 |71.5
£ [65-200/2.2R [ 80 [134]160]200| 18| 8 | 4 | 65| 115|145 185] 16 |455| 180|225 155 100| 296|829 | 366 590 | 380 420330 | 750 | M25x1,5 | M20xT.5 | 74,0
¢ [6520002.2 [ 80 [134]160(200] 18 | 8 | 4 | 65 | 115|145 185 16 |455| 180|225 155 100 296 829|366 | 590 | 380 | 420|330 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 74,0
& 652003 80 [134]160(200 18 | 8 | 4 | 65 |115| 145|185 16 455|180 225 155|100 | 296|829 | 366 | 590 380|420 | 330|750 | M25xT.5 | M20x1,5 |77.5

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

. ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LP4 65-250, 80 4 Poles

H2

[
H3

3G

3
B
HS
5P

H4

R C 4-¢D4

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modale Dimensions [mm] Poids
DN1/P1|D1|S1| DN2 |[P2 |D2|S2| H |H1|H2 | H3 |H4|H5| R [N1T/N2|N3| B |B1| C|D |G| E|T]|D4|Sp.|] V1 V2 | [kq] g
65-250/4 80 [135]200] 22 |65 Fig. 1]120]185] 20 [510[200[250]171] 60 [ 88 [100]510[570[440]961[388[470[100[225[760]960] 19 [ 8 [M25x1,5M20x1,5[113,5] &
65-250/5.5 | 80 [135[200] 22 |65 Fig. 1/120]185] 20 [510]200]250]198] 60 | 68 [100[510]570]440{1015[442[470[100(248]7601960] 19 | 8 [M32x1,5M32x1,5[130,0
80-160/1.5 [100[155]225] 24 [80 Fig. 2[135][200] 22 [455[180[225]148] 50 [ 90 |125[380[420330]805[317]360] 80 [180[590[750] 15[ 5 [M25x1,5M20x1,5 80,0
80-160/2.2R | 100]155]225] 24 [80 Fig. 2[135]200] 22 [455[180]225]155] 50 [ 80 |125[380[420]330]854[366/360] 80 [196]590(750] 15 [ 5 [M25x1,5M20x1,5] 86,0
80-160/2.2 | 100[155[225] 24 |80 Fig. 2[135[200] 22 [455]180]225[155] 50 | 80 [125]380]420[330]854]366[360] 80 [196[590(750] 15[ 5 [M25x1,5[M20x1,5[100,5] £
80-200/3 100[155]225| 24 80 Fig. 2[135]200] 22 |490|180/250|155]| 60 | 80 |125]460|520]390| 964 |366|470[100[196]700|900] 19 | 8 [M25x1,5M20x1,5109,5 =
80-200/4R__[100]155225] 24 |80 Fig. 2[135]200] 22 [490]180[250]171] 60 | 68 [125[460(520(390] 986 [388]470]100]225/700]900] 19 | 8 [M25x1,5M20x1,5[116,5] =
80-200/4 100[155]225] 24 |80 Fig. 2[ 135]200] 22 [490]180[250] 171] 60 | 68 [125[460]520(390] 986 388[470|100[225]700/900] 19 | 8 |M25x1,5M20x1,5[117,0] &
80-250/5.5R | T00[755[225] 24 180 Fig. 2[135[2001 22 [5401200]280]198] 60 | 68 [125[5710(570[440[1040[442]470]100|248]7601960] 19 [ 8 [M32x1,5M32xT,5[134,0] £
80-250/5.5 | 100[155]225] 24 |80 Fig. 2[135]200] 22 [540[200]280[198] 60 | 68 [125[510]570[440(1040[442[470[100(248]760[960] 19 | 8 [M32x1,5[M32x1,5/134,5] &
80-250/7.5 [100]155]225] 24 |80 Fig. 2/ 135/200] 22 |540]200/280|198] 60 | 68 |125]510/570(4401080[482|470/100]248]760|960] 19 | 8 [M32x1,5M32x1,5/143,5

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riser

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)SF4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 1,5 kW 4 Poles
D2

TABLEAU DE DIMENSIONS

[1] Standard
[2] Sur demande

z Dimensions [mm] Poid
| Modele z (kal
Fig. DN1/ P1 | K1 |D1| S1 |[1]|[2] IDN2/ P2 | K2 |D2|S2 | H |H1|H2| M |[N1|N2/ R |[W|A|B|C|D|E|F|G|X|Y|K 9

§ 32-125/0.25 1 150 ]95 (12516516 | 4 | - |32 |75|100/140| 14 |252|112|140[114|140]190| 80 | 70 |213]108]153]110[130]160| M8 |112]140| 8 | 15,0
¢ [32-160/0.37R | 1T [50 [ 95 [125]165] 16 [ 4 32 [ 75 [100[140] 14 1292|132]160[118[190(240] 80 | 70 [254]108[153[110]130]160| M8 [112[140[ 8 [ 19,5
& 132-160/0.37 1150 ]95[125[165| 16 | 4 32| 75 1100|140 14 {292[132[160]118|190(240| 80 | 70 |254]108|153[110/130|160| M8 [112|140] 8 | 19,5
€ [32-200/0.55R | 1 [ 50|95 [125[165] 16| 4 32 [ 75 [100]140] 14 |340|160(180[119]190(240] 80 | 70 [296|118[174[130]165]/200|M10[140[168| 10 | 24,0
£ [32-200/0.55 7 150(95/[125]165| 16 | 4 32 [ 75[100|140] 14 |340[160(180(119]190|240| 80 | 70 [296|118|174|130]165[200|M10|140|168| 10 | 24,0
2 [32-200/0.75 T [50[95/[125[165] 16| 4 32 [ 75 [100]140] 14 |340|160(180(119]190(240] 80 | 70 [296|118[174[130]165]/200|M10[140[168| 10 | 24,0
£ [40-125/0.37R | 1 [ 65 [115][145[185] 16 | 4 401 80 [110[150] 14 [252[112]140]114]160]210] 80 | 70 |213|108]153|110[130|160| M8 |112|140| 8 | 16,5
£ 140-125/0.37 1 1 65[115]145]185| 16 | 4 40 | 80 [110[150] 14 [252[112]140]114]160]210] 80 | 70 [213]108]153|110[130]160| M8 [112]140| 8 | 16,5
§ 40-160/0.55R | 1 | 65 [115]145]185| 16 | 4 40180 [110[150] 14 [292[132]160]118[190]240] 80 | 70 |254|118]174|130|165|200|M10/140|168| 10 | 20,0
% 40-160/0.55 1 165[115[145]185| 16 | 4 401 80 [110[150] 14 [292[132]160]118[190]240] 80 | 70 |254|118]174|130]165|200|M10[140|168| 10 | 20,0
5 [40-200/1.7R | 2 [ 65 [115]145[185] 16 | 4 40 [ 80 [110[150] 14 |340|160(180]115]212]265/100] 70 [296[130[186]130]165/200|M10[140[168| 10 | 27,0
£ [40-200/1.7 2 |65 [115]145[185] 16 | 4 40 [ 80 [110[150] 14 |340|160(180|115]212]265/100] 70 [296|130[186]130]165/200|M10[140{168| 10 | 27,0
2 [40-200/1.5 2 |65 [115]145[185] 16 | 4 40 [ 80 [110[150] 14 |340|160[180|115]212]265/100] 70 [296|130[186]130]165/200|M10[140[168| 10 | 27,0
= [50-125/0.55R | 2 | 65 [115|145185] 16 | 4 50195 [125165] 16 |292(132/160(114]190|240|100| 70 |254|118{174|130]165/200|M10{140]168| 10 | 21,0
£ [ 50-125/0.55 2 | 65[115[145]185| 16 | 4 50 1 95 [125]165] 16 [292[132]160[114]1901240(100| 70 |254|118|174]130|165]200|M10|140|168]| 10 | 21,0
£ [50-160/1.1R | 2 |65 [115[145[185] 16| 4 50 | 95 [125[165] 16 [340[160|180|115[212[265]100] 70 |296/130|186|130[165[200|M10| 140|163 10 | 26,0
& [50-160/1.1 2 | 65 [115[145[185] 16 | 4 50 | 95 [125[165] 16 [340[160|180|115[212[265]100] 70 |296/130|186|130[165[200|M10| 140|163 10 | 26,0
¢ [50-200/1.5R | 2 65 [115[145[185] 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 [360]160(200|115]212[265[100] 70 [296]130|186|130]165]200|M10| 140|168 10 | 29,5
3 50-200/1.5 2 | 65 [115[1451185] 16| 4 | - |50 |95 [125[165] 16 [360|160(200(115(212(265|100| 70 |296|130|186|130|165(/200|M10[140[168| 10 | 29,5
& | 65-125/0.55 2 |80 [134]/160(200] 18 | 8 | 4 |65 [115/145[185]| 16 |340|160]180|140(212|280(100| 95 |254|118|174]130/165[200|M10[140|168| 10 | 26,0
2 [65-125/0.75 | 2 180 [134]160]200] 18 | 8 | 4 |65 [115/145[185[ 16 [340[160[180[140]212[280[100] 95 [254[118[174[130[165]200 MT0[140]168] 10 | 27,5
¢ [65-125/1.1 2 |80 [134]160(200] 18 | 8 | 4 |65 |115]145]185] 16 |340]160[180[140(212(280|100] 95 |254|130(186|130[165]200|M10| 140|168 10 | 28,5
& | 65-160/1.1 2 |80 [134]160(200] 18 | 8 | 4 |65 |115]145[185] 16 |360]160[200[140(212]280|100] 95 |296|130|186|130[165]200|M10| 140|168 10 | 29,5
2 [65-160/1.5 2 |80 [134]160(200] 18 | 8 | 4 |65 |115]145]185] 16 |360]160(200]140(212]280]100] 95 |296|130[186|130[165]/200[M10]140|168] 10 | 30,0

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)SF4 50, 65 - jusqu’a 3 kw 4 Poles

/—818

D1
P1
DN1

3 215
? 250

TABLEAU DE DIMENSIONS

ffiche che riterra pill opportune.

Dimensions [mm] .
Modeéle Z P[?(gi]s

DN1 P1 K1 D1 51 [1] [2] | DN2 | P2 K2 D2 H H1 H2 M N1 N2 W
50-20012.2 | 65 115 | 145 | 185 16 4 - 50 95 125 | 165 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 70 1295
65-160/2.2 [ 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 1 145 | 185 | 360 | 160 | 200 | 140 | 212 | 280 95 1300
65-200/2.2R[ 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 | 320 9 [ 295
65-200/2.2 [ 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 | 320 95 | 295
65-200/3 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 | 320 95 ]300

[1] Standard
[2] Sur demande

\ativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3LSF4 80-160/1,5 kW 4 Poles
® 200
6135 147 173
‘ DNBQ. ‘ 2-63/8
_ | /
90
N B
5 - i 9180 N
M10 - 4 fori = i
[
12‘5 250
125 ‘ 186 15 320
326
Poids + § 8
3LSF4 80-160/1.5: 50,2 kg o
3LSF4 65-250, 80 - jusqu’a 7,5 kW 4 Poles

S2

8-018

4-M12

H2

H1

H3

4-9D3

TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poids

. DN1| P1 | K1 | D1 S1 DN2 P2 [D2|S2| H |H1|H2|H3| R|W/|N1|N2| M |M1|D3|B | C|D]|E]|F]|AT|A2] kgl

‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

65-250/4 80 [ 13511601200 22 [ 65Fig. 1 [120]185] 20 [450]200]250] 15 | 100 120]280|360| 160 | 80 | 19 |252|152]180|215]250| 175|182 56,5
65-250/5.5 | 80 [135]160]200| 22 | 65Fig. T [ 120185 | 20 [450]200250| 15 [ 100]120(280 360|160 | 80 | 19 | 252 |152230[265|300] 175|182 53,5
80-160/2.2R | 100 [ 1551180 1225| 24 | 80Fig. 2 [135]200 | 22 [ 405|180 |225] 13 [125] 95 [250]320] 125] 65 | 15 [267 | 142180215 ]250] 147173 50,5
80-160/2.2 | 100 155]1801225] 24 | 80Fig.2 |[135]200 | 22 [405|180|225| 13 [ 125] 95 [250 320 125] 65 | 15 | 267 | 142180215 |250] 147|173 50,5
80-200/3 100]155)180]225] 24 | 80Fig.2 |135]200| 22 [430]180|250] 13 [125] 95 [280[345|125] 65 | 15 |277]152]180|215[250|175]182]59,0
80-200/4R | 100 155|180]225| 24 | 80Fig.2 | 135|200 | 22 [430] 180|250 13 |125] 95 |280|345|125| 65 | 15 |277|152|180]215]250]| 175|182 60,5
80-200/4 100|155 [1801225[ 24 | 80Fig.2 [135]200| 22 [430] 180|250 13 | 125] 95 |280|345|125] 65 | 15 |277|152|180|215]250] 175|182 60,5
80-250/5.5R | 100 | 155|180]225| 24 | 80Fig.2 | 135]200 | 22 | 480200280 15 | 125]120(315]400] 160 | 80 | 19 |300 | 175230265300 175|192 | 58,0
80-250/5.5 | 100 [ 155]180]225] 24 | 80Fig.2 |[135]200 | 22 | 480200280 15 [ 125]120(315]400] 160 | 80 | 19 |300 | 175230265 |300]| 175|192 | 58,0
1 15

80-250/7.5 | 100]155|180]225| 24 | 80Fig.2 |[135]200| 22 [ 480200280 125]120|315[400 | 160 80 | 19 [300| 175]230 265300 | 175]192]59,0

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

. ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)PF4 32, 40, 50, 65 4 Poles

S2

Fig. 2
25

ffiche che riterra pitl opportune.

TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poid

Modeéle z [(IJ(I ]s
Fig. | DN1 | P1 K1 | D1 S1 [11 | [2] |DN2| P2 | K2 | D2 | S2 H H1 | H2 M N1 | N2 R ') A B 9

32-125 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 4 - 32 75 | 100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 80 | 70 | 213 | 440 [ 17,0
32-160 1 50 | 95 [ 125|165 | 16 | 4 32 [ 75 [ 100 | 140 | 14 292 | 132 1160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 [19,0
32-200 1 50 | 95 [ 125|165 | 16 | 4 32 [ 75 [ 100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 80 | 70 | 296 | 440 [27,0
40-125 1 65 [ 115 [ 145 [ 185 | 16 | 4 40 [ 80 [ 110 [ 150 | 14 [ 252 [ 112 1 140 [ 114 [ 160 | 210 | 80 | 70 | 213 | 440 [ 17,0
40-160 1 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 40 | 80 [ 110 | 150 | 14 | 292 [ 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 [ 19,0
40-200 2 65 | 115|145 | 185 | 16 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
50-125 2 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 50 | 95 | 125|165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 100 | 70 | 254 | 460 | 19,0
50-160 2 | 65 | 1151451185 16 | 4 50 [ 95 | 125|165 | 16 [ 340 | 160 | 180 | 115 | 212 [ 265 [ 100 | 70 | 296 | 460 |28,0
50-200 2 | 65 | 1151451185 | 16 | 4 - 50 [ 95 | 125165 | 16 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 [27,0
65-125 2 [ 8 [134]160]2001] 18 | 8 4 [ 65 [ 115145185 ] 16 | 340 | 160 | 180 | 140 | 212 [ 280 | 100 | 95 | 254 | 460 |28,0
65-160 2 |8 | 134160200 18 | 8 4 [ 65 [ 115145185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 140 | 212 [ 280 | 100 | 95 | 296 | 460 [29,0
65-200 2 |8 | 134160200 18 | 8 4 [ 65 [ 115145 [ 185 | 16 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 [ 320 | 100 | 95 | 296 | 460 [30,0

[1] Standard
[2] Sur demande

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi

* Espace ou il est possible d'assembler la pompe avec joint entretoise dans démonter le moteur.

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3LPF4 65-250, 80 4 Poles
D2
Al A2
o
T
T
ol o
T
‘ W © 4-D3
\
M 16 | N1
R C L N2
B
o g
é TABLEAU DE DIMENSIONS
3 Modéle Dimensions [mm] Poids
g DN1| P1 | K1 |D1| $1 DN2 P2 |D2|S2|H |[HT|H2|H3| R |W|NT|N2|M |M1| L |L1|D|D3|E| F |A1|A2| B | C |[k]
é 65-250 80 | 135]160]200| 22 | 65Fig. 1]120|185] 20 [450]200(250] 15 [100]120]280(360|160] 80 [130] 80 | 32 | 19 | 10 | 35 [175[182|570]340(82,0
§> 80-160 100 155]180]225] 24 [ 80Fig. 2 [135]200] 22 |405[180]225| 13 |125] 95 [250[320]125] 65 |100[ 50 | 24 | 15| 8 | 27 [147]173]485]260 56,0
= 180-200 100]155[180(225] 24 | 80Fig. 2 [135]200| 22 [430]180]250] 13 [125] 95 [280]345[125] 65 [130] 80 |32 | 15| 10 | 35 |175|182]595]340(83,0
g 180-250 100]155[ 180225 24 | 80Fig. 2 [135]200| 22 [480]200/280] 15 [125]120]315]400]160] 80 [130][ 80 |32 | 19 | 10 | 35 |175]192]595]340(84,0

* Espace ou il est possible d'assembler la pompe avec joint entretoise dans démonter le moteur.

“8Unpoddo Nid BsJL 8Y0 BYILIPOL 8] OSIAEBIC BZUBS BILIO

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Joint pour SERIE 3(L)S4 - 3SF4 4 Poles
L
b Vit UNIEN 1SO 4029
] N
, - E A 1 E—
L1 ‘
- : = 1 CﬂA A ———— 9=
TABLEAU DE DIMENSIONS
5 Grand. Dimensions [mm]

Modele [HP] (kW] | moteur d d1 d2 d3 M L b h Vis
32-125/0.25 0,33 0,25 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 Mbx6
32-160/0.37R 0,5 0,37 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
32-160/0.37 0,5 0,37 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
32-200/0.55R 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Mb6x6
32-200/0.55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Mbx6
32-200/0.75 1 0,75 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Mbx6
40-125/0.37R 0,5 0,37 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 Mbx6
40-125/0.37 0,5 0,37 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
40-160/0.55R 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Mbx6
40-160/0.55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6
40-200/1.1R 1,5 1,1 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 | s
40-200/1.1 1,5 1,1 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 | &
40-200/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 | 2
50-125/0.55R 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6 | £
50-125/0.55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Mbxe | £
50-160/1.1R 15 1,1 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 ig,
50-160/1.1 1,5 1,1 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 | =
50-200/1.5R 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 | 2
50-200/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 | &
50-200/2.2 3 2,2 100 22 22 28 43 M18x1,5 153 63 8 31,3 M8x8 | %
65-125/0.55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6 §
65-125/0.75 1 0,75 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Méx6 | =
65-125/1.1 1.5 1,1 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 5
65-160/1.1 1,5 1,1 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 | ¢
65-160/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 | =
65-160/2.2 3 2,2 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 3
65-200/2.2R 3 2.2 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M88 | ¢
65-200/2.2 3 2.2 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 | &
65-200/3 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 | =
65-250/4 5,5 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 31,3 M8x8 | &
65-250/5.5 75 55 132 24 30 38 58 M20x1,5 151 84 10 41,3 M8x8 ;i
80-160/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 £
80-160/2.2R 3 2.2 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 | §
80-160/2.2 3 2.2 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 | &
80-200/3 4 3 100 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 31,3 M8x8 | 2
80-200/4R 5,5 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 31,3 M8x8 | ¢
80-200/4 55 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 31,3 M8x8 H
80-250/5.5R 7,5 55 132 24 30 38 58 M20x1,5 151 84 10 41,3 M8x8 g
80-250/5.5 75 5,5 132 24 30 38 58 M20x1,5 151 84 10 413 M8 | 2
80-250/7.5 10 75 132 24 30 38 58 M20x1,5 151 84 10 413 M8x8 | =

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Joint pour SERIE 3(L)P4 4 Poles
N
o)
COTE POMPE COTE POMPE COTE MOTEUR COTE MOTEUR
TABLEAU DE DIMENSIONS
Modéle [HP] [kw] Grand. moteur d1 b1 hl?mensmns [m":ilz b2 h2
32-125/0.25 0,33 0,25 71 24 3 27.3 4 5 16,3
32-160/0.37R 0,5 037 71 2% 8 273 14 5 16,3
32-160/0.37 05 037 71 24 8 273 14 5 16,3
32-200/0.55R 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 21,8
32-200/0.55 0,75 0,55 80 24 8 27,3 19 6 21,8
32-200/0.75 1 0,75 80 24 3 27,3 19 6 21,8
40-125/0.37R 05 0,37 71 24 3 773 4 5 16,3
40-125/0.37 05 037 71 24 8 273 14 5 16,3
40-160/0.55R 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
40-160/0.55 0,75 0,55 80 24 3 2713 19 6 21,8
7 [40-200/1.1R 1,5 1,1 90 24 8 27,3 24 8 273
g [40-200/1.1 15 i 90 24 8 27,3 24 8 273
g [40-200/1.5 2 15 90 24 8 273 24 8 273
7 [50-125/0.55R 0,75 0,55 80 74 8 273 79 6 218
¢ [50-125/0.55 0,75 0,55 80 2% 8 273 19 6 21,8
£ [50-160/1.1R 15 1,1 90 2% 8 27,3 24 8 27,3
5 [50-160/1.1 15 1,1 90 24 8 27,3 24 8 273
¢ [50-200/1.58 2 15 90 24 8 273 24 8 273
£ [50-200/1.5 2 15 90 24 8 273 24 8 273
7 [50-2002.2 3 2.2 100 24 8 273 28 3 31,3
¢ [65-125/0.55 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 21,8
¢ [65-125/0.75 1 0,75 80 24 8 273 19 6 21,8
= [65-12571.1 15 1,1 90 24 8 273 2% 8 27,3
- [65-160/1.1 15 1,1 90 24 8 273 2% 8 273
5 [65-160/1.5 2 15 90 24 8 273 24 8 273
2 [65-160/2.2 3 2.2 100 24 8 273 28 8 31,3
= [ 65-200/2.2R 3 22 100 24 3 27,3 28 8 31,3
26520022 3 22 100 24 3 27,3 28 8 31,3
% | 65-2003 4 3 100 2% 8 27,3 28 8 31,3
- [65-250/4 5,5 4 112 32 10 353 28 8 31,3
€ 6525055 75 55 132 32 10 35,3 38 10 13
= [80-T60/1.5 2 5 90 74 8 273 24 8 27,3
< [80-1602.2R 3 22 100 24 8 27,3 28 8 31,3
¢ [80-160/2.2 3 22 100 2% 8 273 28 8 31,3
¢ [80-2003 4 3 100 2 10 35,3 28 8 31,3
& [80-200/4R 5,5 4 12 32 10 353 28 8 313
¢ ['80-200/4 55 ! 12 32 10 353 28 8 31,3
< [80-250/5.5R 75 5,5 132 32 10 35,3 38 10 n3
£ [80-250/5.5 75 5,5 132 32 10 35,3 38 10 n3
¢ [80-25077.5 10 75 132 32 10 35,3 38 10 n3

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)M4 32, 40, 50, 65 4 Poles
72 56 6 17 58 12 6 21
& o+
il
© —
|15
|93
2 8 I —:ﬁ
S S5 5 i s S 1 o s = 1
! | U |
#—] 1 g
| 5,
l e ; ] H \
: | “%7 =
| . I | I
I / [ \/
25 200 11 3 18 92 19 22 42 20 13
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel s
3M4 3LM4 :
001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 2
004 [ Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) £
006 [ Arbre rotor (partie en contact avec le liquide) EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) £
007 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
65-125/160/200 EN 1.4407 (AISI 316) g
011 [ Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SiC/SIC/FPM 3
012 | Caisse moteur - g
013 | Couvercle moteur Aluminium g
014 | Ventilateur Poliammide £
015 [ Protége ventilateur Fe P04 acier zingué E
016 | Barrette de raccordement - 2
017 | Couvre bornier Aluminium (version triphasée) 3
018 | Rondelle pulvérisations NBR [ g
019 | Roulement (coté pompe) - g
020 | Roulement (coté moteur) - H
021 | Anneau de compensation Acier C70 %
022 | Tirant Fe 42 acier zingué z
025 [ Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE g
026 | Bague OR NBR \ FPM
032 |TLanquette EN 1.4401 (AISI 316) z
034 | Ecrou roue EN 1.4307 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L) §
042 [ Pied Aluminium / Acier zingué g
056 [ Garniture couvre bornier NBR H
058 | Presse-étoupe pour cable - g
072 | Bague arasement [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
073 | Bague arasement EN 1.4307 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
092 [ Bague garniture - - £
093 | Bague garniture H
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1 3
[1]= Pour les versions 32-200, 40-200, 50-160 , 50-200 i:%
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

VUE EN COUPE SERIE 3LM4 80-160

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

4 Poles

7 34 32 11 4026

3 56 16 17 58

75 24 77

25 76 /8 235 200 92 19 207 42 22 20 21 93
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 026 | Bague OR FPM
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre rotor .EN 1.4404 (Al 316'.') : 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
partie en contact avec le liquide
007 |Roue EN 1.4407 (AISI 316) 042 | Pied Aluminium
017 | Garniture mécanique SiC/SIC/FPM 056 | Garniture couvre bornier NBR
012 | Caisse moteur - 058 | Presse-étoupe pour cable -
013 | Couvercle moteur Aluminium 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
014 | Ventilateur Poliammide 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
075 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué 077 | Bague OR EPM
016 | Barrette de raccordement - 078 |Bague OR
017 | Couvre bornier Aluminium -
019 | Roulement (coté pompe) - 092 | Bague garniture
020 | Roulement (c6té moteur) - 093 | Bague garniture -
021 | Anneau de compensation Acier C70 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
022 | Tirant Fe 42 acier zingué 201 | Vis pied Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4307 (AISI 304)

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LM4 65-250, 80 4 Poles

T4 26 4A 3 56 16 17 58 75 24 77

]
Ex
e

/1)

34 7 32 25 76 /8 244 18 235200 92 19 22 101 201 42 220 20 21 93

TABLEAU DES MATERIAUX

ffiche che riterra pitl opportune.

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel

001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue Aluminium

004 | Disque support garniture EN 1.4407 (AISI 316) 042 | Pied Aluminium
004A | Vis per disque support garniture EN 1.4307 (AISI 304) 056 | Garniture couvre bornier NBR

EN 1.4404 (AISI 316L)

006 | Arbre rotor partie en contact avec le liquide

058 | Presse-étoupe pour cable

007 |Roue EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle

011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 076 | Rondelle EN'1.4404 (AISI 316L)

012 | Caisse moteur - 077 |Bague OR EPM

013 Couvlercle moteur Alluminiugn 078 |Bague OR

014 | Ventilateur Poliammide -

015 | Protege ventilateur Fe P04 acier zingué 092 | Bague garniture (3-4 kW, 5,5-7,5 kW)

016 | Barrette de raccordement -

017 | Couvre bornier Aluminium 093 | Bague garniture (3-4 kW, 5,5-7,5 kW)

018 | Rondelle pulvérisations NBR

019 | Roulement (coté pompe) - 101 | Bague seeger (seulement pour 5,5-7,5 kW) Acier au carbone TC 80

020 | Roulement (c6té moteur) - 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe 1SO 3506/1
021 | Anneau de compensation Acier C70 201 | Vis pied Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
022 | Tirant Fe 42 acier zingué 220 | Ecrou pour tirant Acier zingué

024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)

026 | Bague OR FPM

[1]= Non pour les versions H et E

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi

Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)S4 32, 40, 50, 65 4 Poles
| vuuuuuu T 1 ]
| — — TR TR T
I
‘ | B
\ st : Ras =
| 71 | @ - \ ——
i / i i / . \ .
25 200 1 6 42
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
354 3L54
001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture N 1.4301 (AISI 304) N 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 |Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) N 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
071 [ Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SIC/SIC/FPM
012 | Moteur
025 [ Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR \ FPM
032 | Languette jusqu'a TkW EN 1.4407 (AISI 316)
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ N 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Acier zingué
044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
072 | Bague arasement [1] non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) N 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
206 | Vis Acier zingué
[1]= Seulement pour les versions 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



SERIE 3 - 3L

VUE EN COUPE SERIE 3LS4 80-160

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

4 Poles

T4 7 32 4

206 113 44

)
UDUUDU 1T 1T
| — = —
uﬁ\uuuu ——
- | i L
- \ || pe==—x— iEs
| ) =2 -
| |
75 76 78 235 200 6 47 17
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 [ Languette EN 1.4401 (AISI 316)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 376L) 042 | Pied Acier zingué
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Protection support EN 1.4307 (AISI 304)
007 |Roue EN 1.4407 (AISI 316) 075 | Rondelle
01T | Garniture mécanique SICISIC/FPM 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 3161)
012 | Moteur - 077 |Bague OR FPM
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 376L) 078 | Bague OR
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe SO 3506/1
026 |Bague OR FPM 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

ffiche che riterra pill opportune.

\ativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi




“8unpoddo Nid esIL 8Y0 BYOLIPOLU 8 OSIMEaId ezuas Biepodde Ip OuIP | enssl 1S “yd'S 8doing sdung yya3 InjeubadLul [jeIapISu0D 818558 OUOASP UOU BUOIZEa|qaNd sjusseid gjep ANUBICD |

VUE EN COUPE SERIE 3LS4 65-250, 80

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

4 Poles

5 200

25 76 78 23 42 12

TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 [ Languette EN 1.4401 (AISI 316)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003A | Bague adaptateur [1] Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied moteur Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle
004A | Vs disque support garniture EN'T.4301(AS 304) 076 |Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
006 |Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 077 |Bague OR FPM
007 |[Roue EN 1.4401 (AISI 316) 078 |Bague OR
071 | Garniture mécanique SIC/SiC/FPM 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
012 | Moteur - 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [2] EN 1.4301(AISI 304)

025 | Bouchon vidange

EN 1.4404 (AISI 376L)

026 | Bague OR

FPM

[1]= Seulement pour 65-250/5.5 kW
[2]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)P4 32, 40, 50, 65 4 Poles
1 4 26 72 92 89 6 20 33 BA 44 58 12
=
‘ =
NERED
T T [T 1T
[T T [T 1T
|
]
A
I
|
\
93 42A 50
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3P4 3LP4
001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006A | Joint Fonte EN-GJL-250-EN 1561
007 |Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
011 [ Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SiC/SIC/FPM
012 | Moteur -
019 [ Roulement (c6té pompe)
020 | Roulement (coté moteur) -
025 [ Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR \ FPM
032 | Languette EN 1.4407 (AISI 316)
033 | Languette C40
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Acier zingué
042A | Base Fe 37 acier zingué
044 [ Couvre joint Adier zingué
050 | Pied Acier zingué
058 | Presse-étoupe pour cable -
066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
072 | Bague arasement [1] non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
089 [ Bague seeger Acier au carbone TC 80
092 [ Bague garniture -
093 [ Bague garniture -
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
[1]= Pour les versions: 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

ffiche che riterra pitl opportune.

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi



SERIE 3 - 3L

‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

VUE EN COUPE SERIE 3LP4 80-160

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

4 Poles

66 92 89 19

3 6 20 67 93

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Support pompe Acier zingué
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042A | Base Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Protection Acier zingué

EN 1.4404 (AISI316L : I
006 | Arbre partie en contact( avec le Ii)quide 050 | Pied Aluminium
006A | Joint Fonte EN-GJL-250-EN 1561 050C | Entretoise protezione -
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
011 [ Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
012 | Moteur - 075 | Rondelle
019 | Roulement (coté pompe) 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
020 | Roulement (coté moteur) - 077 |Bague OR EPM
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 078 |Bague OR
025 [ Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
026 | Bague OR FPM 092 |BagueV -
032 [ Lanquette EN 1.4401 (AISI 316) 093 | BagueV Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
033 | Languette C40 200 | Vis (corps pompe) EN 1.4301(AISI 304)
034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle

1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LP4 65-250, 80

4 Poles

6 20 67 93

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel

001 [ Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Acier zingué

003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042A | Base Acier zingué

004 | Disque support garniture EN 1.4407 (AISI 316) 044 | Couvre joint Acier zingué

004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 050C | Entretoise couvre joint [1] Aluminium

006 | Arbre EN 1.4462 (acier duplex) pour 30-37 kW | 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
006A | Joint Fonte EN-GJL-Z(OO—EN 1)561 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
007 [Roue EN 1.4401 (AISI316 075 [ Rondelle

011 | Garniture mécanique SIC/SICFAM 076 | Rondelle EN'1.4404 (AISI 316L)
012 | Moteur - 077 | Bague OR EPM

019 | Roulement (c6té pompe) 078 | Bague OR

020 | Roulement (c6té moteur) - 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture -

025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Bague garniture -

026 | Bague OR FPM 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 235 [ Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
033 [ Languette C40 244 | Fiche [2] EN 1.4301 (AISI 304)
034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)

[1]= Seulement pour 65-250/3-4 kW
[2]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

ffiche che riterra pitl opportune.

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi



SERIE 3 - 3L

i8Sl 18 “y'd'S 800in3 sdwng Ygg3 “neuBadLul [espISu0D 81asse 0UOASP UOU BUOIZeD|Gand jussaid ejep jnuajuoo |

“8Unpoddo Nid BsJL 8Y0 BYILIPOL 8] OSIAEBIC BZUBS BILIO

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)SF4 32, 40, 50, 65 4 Poles
4 26 72 443
\ |
& e I i I
‘ =
N
SR
pa
7 //
—A_ |
73
—~_ ‘
) b s
32 ( -
J RS
34—
i vuuuuuyu
|
| . | |
\ / i 1 /
25 200 1 6
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3SF4 3LSF4
001 | Corps pompe EN 1.43071 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
07 |Roue 32,40,50 EN 1.4307 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4407 (AISI 316)
011 [ Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR | SIC/SIC/FPM
025 [ Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR \ FPM
032 | Languette EN 1.4407 (AISI 316)
034 | Ecrou roue EN 1.4307 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
044 | Protection support EN 1.43071 (AISI 304)
072 | Bague arasement [1] non pour la 65 EN 1.43071 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
1]= Seulement pour les versions 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial




SERIE 3 - 3L

VUE EN COUPE SERIE 3LSF4 80-160

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

4 Poles

|

324 26 1 3

78 235 200 6

TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 [ Languette EN 1.4401 (AISI 316)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 376L) 044 | Protection support EN 1.4307 (AISI 304)
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 376L) 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 376L)
007 | Roue EN 1.4407 (AISI 316) 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 376L)
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 077 | Bague OR FPM
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Bague OR
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 376L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
026 | Bague OR FPM 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

ffiche che riterra pill opportune.

\ativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi



“8unpoddo Nid esIL 8Y0 BYOLIPOLU 8 OSIMEaId ezuas Biepodde Ip OuIP | enssl 1S “yd'S 8doing sdung yya3 InjeubadLul [jeIapISu0D 818558 OUOASP UOU BUOIZEa|qaNd sjusseid gjep ANUBICD |

| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LSF4 65-250, 80

4 Poles

1T 34

78 235 200 244

25 76

TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 026 | Bague OR FPM
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 032 | Lanquette EN 1.4401 (AISI 316)
003A | Bague adaptateur [1] Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 077 |Bague OR EPM
007 |Roue EN 1.4401 (AISI 316) 078 |Bague OR
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [2] EN 1.4301(AISI 304)

[1]= Seulement pour 65-250/5.5 kW
[2]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)PF4 32, 40, 50, 65 4 Poles
1 97 b6 89 19 ©
/3
32
34
7/
25 3 200 /2 11 472 6/ 93 33
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3PF4 3LPF4
001 [ Corps pompe EN 1.4307 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 [ Disque support garniture EN 1.4307 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 [ Arbre - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 |Roue 32,40, 50 EN 1.4307 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4407 (AISI 316)
011 [ Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SIC/SIC/FPM
019 [ Roulement (c6té pompe) -
020 | Roulement (c6té moteur) -
025 [ Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 [Bague OR NBR \ FPM
032 [ Languette EN 1.4401 (AISI 316)
033 | Languette C40
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Acier zingué
066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
072 | Bague arasement [1] non pour la 65 EN 1.43071 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
092 [ Bague garniture -
093 | Bague garniture -
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
[1]= Pour les versions: 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

ffiche che riterra pitl opportune.

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi



i8Sl 18 “y'd'S 800in3 sdwng Ygg3 “neuBadLul [espISu0D 81asse 0UOASP UOU BUOIZeD|Gand jussaid ejep jnuajuoo |

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3LPF4 80-160
1
[
| |
26
66 92 89 19 3 6 20 67 93
33
\KE 3
i@
76 1
42
735 — 700
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 376L) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
EN 1.4404 (AISI316L)
006 | Arbre partie en contact avec le liquide 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
007 | Roue EN 1.4407 (AISI 316) 075 | Rondelle
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
019 | Roulement (c6té pompe) - 077 | Bague OR FPM
020 | Roulement (c6té moteur) - 078 | Bague OR
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture -
026 | Bague OR FPM 093 | Bague garniture -
032 | Languette EN 1.4407 (AISI 316) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
033 [Languette C40 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LPF4 65-250, 80

4 Poles

66 89 19 6 20 67 93
33
i
’’’’’’’’’’’’’’ 1 "] 7’@7
L@
1244 3
235 200 42
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Adier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
EN 1.4462 (acier duplex)
006 | Arbre oou r30-37kw 07> [Rondelle EN 1.4404 (AIS| 316L)
007 | Roue EN 1.4407 (AISI316) 076 | Rondelle
011 [ Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 077 |[Bague OR EPM
019 [ Roulement (c6té pompe) - 078 [ Bague OR
020 | Roulement (c6té moteur) - 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture -
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Bague garniture -
026 |[Bague OR FPM 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 235 [ Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
033 | Languette C40 244 | Fiche [1] EN 1.4301 (AISI 304)

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

ffiche che riterra pill opportune.

\ativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi




“8unpoddo Nid esIL 8Y0 BYOLIPOLU 8 OSIMEaId ezuas Biepodde Ip OuIP | enssl 1S “yd'S 8doing sdung yya3 InjeubadLul [jeIapISu0D 818558 OUOASP UOU BUOIZEa|qaNd sjusseid gjep ANUBICD |

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
GARNITURE MECANIQUE version standard TABLEAU DES MATERIAUX
L Réf. Nom ] Matériel ]
SERIE 3 SERIE 3L
L L2 T | Partie fixe Carbone SiC
2 | Partie tournante Céramique SiC
3 |Joint NBR FPM
| 4| Chassis + ressort EN 1.4401 (AISI 316) EN 1.4571 (AISI 316Ti)

8d3

ad1

I~ —
o
A8

F\\

| e
#d4
#d5

)

olela

GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3 (sur demande)

Nom Matériel
Version H Version HS Version HW Version HSW Version E
Partie Fixe Carbone SIC Carbure de Tungstene Carbure de Tungstene Carbone
Partie Tournante Céramique SiC Carbure de Tungsténe SiC Céramique
Elastomeres FPM FPM FPM FPM EPDM
Ressort AISI 316 AISI 316Ti AISI 316 AISI 316 AISI 316Ti
Structure/Chassis AISI 316 AISI 316Ti AISI 316 AISI 316 AISI 316Ti
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3L (sur demande)
Nom Matériel
Version H Version HW Version HSW Version E
Partie Fixe Carbone Carbure de Tungstene Carbure de Tungstene Carbone
Partie Tournante Céramique Carbure de Tungsténe SiC Céramique
Elastomeres FPM FPM FPM EPDM
Ressort AlSI 316 AISI 316 AISI 316 AISI 316Ti
Structure/Chéssis AISI 316 AISI 316 AISI 316 AISI 316Ti
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

TABLEAU DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)M4 4 Poles
Modele P, Efficacité Efficacité(%) P Courant Absorbé
Triphasé Triphasé

230/400/690V [HP] [kw] Triphasé n % Triphasé Triphasé

50% 75% 100% [kw] 230V 400V 690V

3(L)M4 32-125/0.25 0,33 0,25 - - - 0,55 19 1,1 -
3(0M4 32-160/0.37R 0,5 0,37 0,80 2,6 1,5
3(0M4 32-160/0.37 0,5 0,37 0,80 2,6 1,5
3(0)M4 32-200/0.55R 0,75 0,55 0,80 2,6 15
3(L)M4 32-200/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 1,5
3(L)M4 32-200/0.75 1 0,75 IE2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(L)M4 40-125/0.37R 0,5 0,37 - - - - 0,55 19 1,1
3(0M4 40-125/0.37 0,5 0,37 0,55 19 1,1
3(0M4 40-160/0.55R 0,75 0,55 0,80 2,6 1,5
3(L)M4 40-160/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 15
3(0)M4 40-200/1.1R 1,5 1,1 IE2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(0M4 40-200/1.1 1,5 1,1 IE2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(0M4 40-200/1.5 2 15 IE2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6
3(L)M4 50-125/0.55R 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 1,5
3(L)M4 50-125/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 1,5
3(LM4 50-160/1.1R 15 1,1 IE2 78,4 81,6 81,9 1,41 46 2,7
3(LM4 50-160/1.1 15 1.1 IE2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(LM4 50-200/1.5R 2 15 IE2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6
3(0M4 50-200/1.5 2 15 IE2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6
3(0M4 50-200/2.2 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3(L)M4 65-125/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 1,5
3(L)M4 65-125/0.75 1 0,75 IE2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(0M4 65-125/1.1 15 1.1 [E2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(0)M4 65-160/1.1 1,5 1,1 [E2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(0M4 65-160/1.5 2 15 IE2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6
3(0M4 65-160/2.2 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3(LM4 65-200/2.2R 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3(LM4 65-200/2.2 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3(0M4 65-200/3 4 3 IE2 81,6 86,1 89,0 3,54 11,8 6,8
3LM4 65-250/4 55 4 IE2 87,6 89,0 88,5 4,75 14,9 8,6 -
3LM4 65-250/5.5 75 5,5 IE2 74,7 81,9 88,6 6,52 - 11,3 6,6
3LM4 80-160/1.5 2 1,5 [E2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6 -
3LM4 80-160/2.2R 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3LM4 80-160/2.2 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3LM4 80-200/3 4 3 IE2 81,6 86,1 89,0 3,54 11,8 6,8
3LM4 80-200/4R 55 4 IE2 87,6 89,0 88,5 4,75 14,9 8,6
3LM4 80-200/4 55 4 IE2 87,6 89,0 88,5 4,75 14,9 8,6 -
3LM4 80-250/5.5R 75 55 IE2 74,7 81,9 88,6 6,52 - 11,3 6,6
3LM4 80-250/5.5 75 55 IE2 74,7 81,9 88,6 6,52 11,3 6,6
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

ffiche che riterra pitl opportune.

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. i riserva il diritto di apportare senza preawiso le modi



‘aunoddo nid e}l 80 8oL 8] Osivesid ezuas eepiodde Ip ouIp |l nasl 1S y'd'S 8doing sduind yiyg3 “IwieuBaduul 1eIapiSu0o 81sse 0UOASP LU 8U0IZea|qand ejuesaid ejep Gnusjuco |

| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)S4 - 3(L)P4 4 Poles
Modele P, Efficacité P Efficacité (%) Courant Absorbé
Triphasé Triphasé Triphasé
230/400/690V 230/400/690V [HP] [kw] Triphasé [kw] n % Triphasé
50% 75% 100% 230V 400V 690V
3(L)S4 32-125/0.25 3(L)P4 32-125/0.25 0,33 0,25 0,41 55,0 59,0 64,0 1,6 0,9 -
3(1)S4 32-160/0.37R | 3(L)P4 32-160/0.37R 0,5 0,37 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 1,2
3(1)S4 32-160/0.37 3(L)P4 32-160/0.37 0,5 0,37 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 12
3(L)S4 32-200/0.55R | 3(L)P4 32-200/0.55R 0,75 0,55 0,80 67,0 69,0 70,0 28 1,6
3(L)S4 32-200/0.55 3(L)P4 32-200/0.55 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6
3(L)S4 32-200/0.75 3(L)P4 32-200/0.75 1 0,75 IE2 0,95 79,2 80,3 80,2 31 18
3(L)S4 40-125/0.37R | 3(L)P4 40-125/0.37R 0,5 0,37 - 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 1,2
3(1)S4 40-125/0.37 3(L)P4 40-125/0.37 0,5 0,37 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 12
3(L)S4 40-160/0.55R | 3(L)P4 40-160/0.55R 0,75 0,55 0,80 67,0 69,0 70,0 2,8 1,6
3(1)S4 40-160/0. 55 3(L)P4 40-160/0.55 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 1,6
3(L)S4 40-200/1. 3(L)P4 40-200/1.1R 1,5 1 K IE2 1,33 81,4 82,7 82,5 43 2.5
3(L)S4 40-200/1 1 3(L)P4 40-200/1.1 1,5 1,1 IE2 1,33 81,4 82,7 82,5 43 2.5
3(1)S4 40-200/1.5 3(L)P4 40-200/1.5 2 1,5 IE2 1,81 82,0 83,5 83,0 59 34
3(L)S4 50-125/0.55R | 3(L)P4 50-125/0.55R 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6
3(L)S4 50-125/0. 55 3(L)P4 50-125/0.55 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 2,8 1,6
3(1)S4 50-160/1.1 3(L)P4 50-160/1.1R 1,5 1,1 IE2 1,33 81,4 82,7 82,5 43 2,5
3(L)S4 50-160/1 1 3(L)P4 50-160/1.1 1,5 1,1 IE2 1,33 81,4 82,7 82,5 4,3 2,5
3(L)S4 50-200/1.5R 3(L)P4 50-200/1.5R 2 1,5 IE2 1,81 82,0 83,5 83,0 59 34
3(1)S4 50-200/1.5 3(L)P4 50-200/1.5 2 1,5 IE2 1,81 82,0 83,5 83,0 59 34
3(1)S4 50-200/2.2 3(L)P4 50-200/2.2 3 2,2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 5,1
3(L)S4 65-125/0.55 3(L)P4 65-125/0.55 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 2,8 1,6
3(1)S4 65-125/0. 75 3(L)P4 65-125/0.75 1 0,75 IE2 0,95 79,2 80,3 80,2 3,1 1.8
3(L)S4 65-125/1. 3(L)P4 65-125/1.1 1,5 1,1 IE2 1,33 81,4 82,7 82,5 4,3 2,5
3(L)S4 65-160/1 1 3(L)P4 65-160/1.1 1,5 1,1 IE2 1,33 81,4 82,7 82,5 43 2.5
3(1)S4 65-160/1.5 3(L)P4 65-160/1.5 2 1,5 IE2 1,81 82,0 83,5 83,0 59 34
3(1)S4 65-160/2.2 3(L)P4 65-160/2.2 3 2,2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 5,1
3(D)S4 65-200/2.2R 3(L)P4 65-200/2.2R 3 2,2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 5,1
3(1)S4 65-200/2.2 3(L)P4 65-200/2.2 3 2,2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 5,1
3(L)S4 65-200/3 3(L)P4 65-200/3 4 3 IE2 347 85,3 86,6 86,4 11,3 6,5
3154 65-250/4 3LP4 65-250/4 55 4 IE2 4,59 86,0 87,3 87,1 14,7 8,5 -
3154 65-250/5.5 3LP4 65-250/5.5 75 55 IE2 6,29 87,5 88,3 88,1 - 10,8 6,2
3154 80-160/1.5 3LP4 80-160/1.5 2 1,5 IE2 1,81 82,0 83,5 83,0 59 34 -
3154 80-160/2.2R 3LP4 80-160/2.2R 3 2,2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 51
3154 80-160/2.2 3LP4 80-160/2.2 3 2,2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 5,1
3154 80-200/3 3LP4 80-200/3 4 3 IE2 347 85,3 86,6 86,4 11,3 6,5
3154 80-200/4R 3LP4 80-200/4R 55 4 IE2 4,59 86,0 87,3 87,1 14,7 8,5
3154 80-200/4 3LP4 80-200/4 55 4 IE2 4,59 86,0 87,3 87,1 14,7 8,5 -
3154 80-250/5.5R 3LP4 80-250/5.5R 75 55 IE2 6,29 87,5 88,3 88,1 - 10,8 6,2
3154 80-250/5.5 3LP4 80-250/5.5 75 5,5 IE2 6,29 87,5 88,3 88,1 10,8 6,2
3154 80-250/7.5 3LP4 80-250/7.5 10 7,5 IE2 8,48 88,5 89,4 89,2 14,4 8,3
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial




| SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES NIVEAUX SONORES 4 Poles
Modgle %, Loa- dBA)® Modele P, Loa - dBA)
Monophasé Monophasé Triphasé
230V [HP] [kw] 230V 230/400/690V [HP] [kw]
3(L)M4 32-125/0.25 0,33 0,25 3(L)S4 32-125/0.25 3(L)P4 32-125/0.25 0,33 0,25
3()M4 32-160/0.37R 0,5 0,37 3(1)S4 32-160/0.37R | 3(L)P4 32-160/0.37R 0,5 0,37
3()M4 32-160/0.37 0,5 0,37 <70 3(L)S4 32-160/0.37 3(L)P4 32-160/0.37 0,5 0,37 <70
3(M4 32-200/0.55R 0,75 0,55 3(1)S4 32-200/0.55R | 3(L)P4 32-200/0.55R 0,75 0,55
3(M4 32-200/0.55 0,75 0,55 3(L)S4 32-200/0.55 3(L)P4 32-200/0.55 0,75 0,55
3(L)M4 32-200/0.75 1 0,75 3(L)S4 32-200/0.75 3(L)P4 32-200/0.75 1 0,75
3(L)M4 40-125/0.37R 05 0,37 3(L)54 40-125/0.37R | 3(L)P4 40-125/0.37R 05 0,37
3()M4 40-125/0.37 05 0,37 3(L)S4 40-125/0.37 3(L)P4 40-125/0.37 0,5 0,37
3(L)M4 40-160/0.55R 0,75 0,55 3(L)S4 40-160/0.55R | 3(L)P4 40-160/0.55R 0,75 0,55
3(M4 40-160/0.55 0,75 0,55 <70 3(1)S4 40-160/0.55 3(L)P4 40-160/0.55 0,75 0,55 <70
3(M4 40-200/1.1R 15 1,1 3(L)S4 40-200/1.1R 3(L)P4 40-200/1.1R 15 11
3(L)M4 40-200/1.1 15 1,1 3(L)S4 40-200/1.1 3(L)P4 40-200/1.1 15 1,1
3(L)M4 40-200/1.5 2 1,5 3(L)S4 40-200/1.5 3(L)P4 40-200/1.5 2 1,5
3(L)M4 50-125/0.55R 0,75 0,55 3(1)54 50-125/0.55R | 3(L)P4 50-125/0.55R 0,75 0,55
3()M4 50-125/0.55 0,75 0,55 3(L)S4 50-125/0.55 3(L)P4 50-125/0.55 0,75 0,55
3(M4 50-160/1.1R 15 1,1 3(L)S4 50-160/1.1R 3(L)P4 50-160/1.1R 1.5 1,1
3(L)M4 50-160/1.1 15 1,1 <70 3(L)S4 50-160/1.1 3(L)P4 50-160/1.1 15 11 <70
3(L)M4 50-200/1.5R 2 15 3(L)S4 50-200/1.5R 3(L)P4 50-200/1.5R 2 15
3(L)M4 50-200/1.5 2 1,5 3(L)S4 50-200/1.5 3(L)P4 50-200/1.5 2 1,5
3(M4 50-200/2.2 3 2,2 3(1)S4 50-200/2.2 3()P4 50-200/2.2 3 2,2
3(L)M4 65-125/0.55 0,75 0,55 3(L)54 65-125/0.55 3(L)P4 65-125/0.55 0,75 0,55
3(M4 65-125/0.75 1 0,75 3(1)S4 65-125/0.75 3(L)P4 65-125/0.75 1 0,75
3()M4 65-125/1.1 15 1,1 3(L)S4 65-125/1.1 3(LP4 65-125/1.1 15 11
3()M4 65-160/1.1 15 1,1 3(L)S4 65-160/1.1 3(LP4 65-160/1.1 15 1,1
3()M4 65-160/1.5 2 1,5 <70 3(L)S4 65-160/1.5 3(LP4 65-160/1.5 2 1,5
3(0M4 65-160/2.2 3 2,2 3(1)S4 65-160/2.2 3(0)P4 65-160/2.2 3 2,2 <70
3(M4 65-200/2.2R 3 2,2 3(1)S4 65-200/2.2R 3(L)P4 65-200/2.2R 3 2,2
3(L)M4 65-200/2.2 3 2,2 3(L)S4 65-200/2.2 3(L)P4 65-200/2.2 3 2,2
3()M4 65-200/3 4 3 3(L)S4 65-200/3 3(L)P4 65-200/3 4 3
3LM4 65-250/4 55 4 3154 65-250/4 3LP4 65-250/4 55 4
3LM4 65-250/5.5 7,5 55 71 3154 65-250/5.5 3LP4 65-250/5.5 7,5 55 o
3LM4 80-160/1.5 2 1,5 3154 80-160/1.5 3LP4 80-160/1.5 2 1,5 §
3LM4 80-160/2.2R 3 2,2 3154 80-160/2.2R 3LP4 80-160/2.2R 3 2,2 2
3LM4 80-160/2.2 3 2,2 <70 3154 80-160/2.2 3LP4 80-160/2.2 3 2,2 g
3LM4 80-200/3 4 3 3154 80-200/3 3LP4 80-200/3 4 3 £
3LM4 80-200/4R 55 4 3154 80-200/4R 3LP4 80-200/4R 55 4 <70 2
3LM4 80-200/4 55 4 3154 80-200/4 3LP4 80-200/4 55 4 £
3LM4 80-250/5.5R 75 55 71 3154 80-250/5.5R 3LP4 80-250/5.5R 75 55 2
3LM4 80-250/5.5 75 55 3154 80-250/5.5 3LP4 80-250/5.5 7,5 55 c
) B . 3154 80-250/7.5 3LP4 80-250/7.5 10 7,5 3
* Valeur moyenne des niveaux sonores relevés a 1m de |'électropompe. g
Tolleranza + 2,5 dB. * Valeur moyenne des niveaux sonores relevés & 1m de I'électropompe. g
Tolleranza + 2,5 dB. B
2
¢
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



